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Toll Free 800.854.1280Toll Free 800.854.1280WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.govDash PadsDash Pads

Reproduction Dash Pads

1970-74 E-Body
OE Style Replacement Dash Pad

Dash pad is wrapped in vinyl and manufactured on an 
ABS frame to reinforce the weak spots of the original 
dash. Features correctly located mounting studs for a 
proper � t and are available for vehicles with or without 
air conditioning, 1 or 3 speaker holes, and in all factory 
colors. Made in USA.
Note: Only 1970 Barracuda and Challenger dash pads 
include the pre-installed name plate. Please add 3 
digit color code when ordering. Shipped oversize.

1970-74 Barracuda Models
1 Speaker without AC 
ME5510100 1970 black ..............  549.99   ea 
ME5511  1970 factory colors   649.99   ea 
ME5526100 1971-74 black ..............  549.99   ea 
ME5527  1971-74 factory colors   649.99   ea 
3 Speakers without AC
 ME5512100  1970 black ..............  549.99   ea 
ME5513  1970 factory colors   649.99   ea 
 ME5528100  1971-74 black ..............  549.99   ea 
ME5529  1971-74 factory colors   649.99   ea 
1 Speaker with AC 
 ME5514100  1970 black ..............  549.99   ea 
ME5515  1970 factory colors   649.99   ea 
 ME5530100  1971-74 black ..............  549.99   ea 
ME5531  1971-74 factory colors   649.99   ea 
3 Speakers with AC
 ME5516100  1970 black ..............  549.99   ea 
ME5517  1970 factory colors   649.99   ea 
 ME5532100  1971-74 black ..............  549.99   ea 
ME5533  1971-74 factory colors   649.99   ea 

1970-74 Challenger Models
1 Speaker without AC 
 ME5518100  1970 black ..............  599.99   ea 
ME5519  1970 factory colors   699.99   ea 
 ME5526100  1971-74 black ..............  549.99   ea 
ME5527 1971-74 factory colors   649.99   ea 
3 Speakers without AC 
 ME5520100  1970 black ..............  599.99   ea 
ME5521  1970 factory colors   699.99   ea 
 ME5528100  1971-74 black ..............  549.99   ea 
ME5529 1971-74 factory colors   649.99   ea 
1 Speaker with AC 
 ME5522100  1970 black ..............  599.99   ea 
ME5523  1970 factory colors   699.99   ea 
 ME5530100  1971-74 black ..............  549.99   ea 
ME5531 1971-74 factory colors   649.99   ea 
3 Speakers with AC 
 ME5524100  1970 black ..............  599.99   ea 
ME5525  1970 factory colors   699.99   ea 
 ME5532100  1971-74 black ..............  549.99   ea 
ME5533 1971-74 factory colors   649.99   ea 

100
black

200
white

340
brt. blue

434
dark green

526
maroon

540
burnt orange

550
red

650
brown

1966-74 A & B-Body 
OE Style Replacement Dash Pad

Quality replacement dash pad. Unlike urethane pads, 
these dash pads are vinyl over a metal core (except 
where noted), just like the original. An excellent 
replacement dash at an economical price. Specify 
color when ordering.
Note: Shipped oversize. 

A-Body 
1968 A-Body
 MA4727100  1968 black ...........  506.99   ea 
 MA4727338  1968 bright blue ...  548.99   ea 
 MA4727550  1968 red ...............  548.99   ea 
MA4727656 1968 tan ...............  548.99   ea 
1969-76 A-Body
 MA1094100  1969-76 black ...........  329.99   ea 
 MA1095338  1969-76 bright blue ...  465.99   ea 
 MA1095434  1969-76 green ...........  465.99   ea 
 MA1095550  1969-76 red ...............  465.99   ea 
MA1095656 1969-76 tan ...............  465.99   ea 

B-Body 
1966-67 B-Body – Except Charger
 MB2008100  1966-67 black ...........  434.99   ea 
 MB2009338  1966-67 bright blue ...  465.99   ea 
 MB2009656  1966-67 tan ...............  465.99   ea 
1966-67 Charger
 MB2006100  1966-67 black ...........  435.99   ea 
 MB2007338  1966-67 bright blue ...  465.99   ea 
 MB2007550  1966-67 red ...............  465.99   ea 
1968 B-Body
 MB531100  1968 black ...........  289.99   ea 
 MB532338  1968 bright blue ...  465.99   ea 
 MB532434  1968 green ...........  465.99   ea 
 MB532656  1968 tan ...............  465.99   ea 
1969-70 B-Body
 MB529100  1969-70 black ...........  324.99   ea 
 MB530338  1969-70 bright blue ...  465.99   ea 
 MB530434  1969-70 green ...........  465.99   ea 
MB530550 1969-70 red ...............  465.99   ea 
 MB530650  1969 saddle ..........  465.99   ea 
 MB530656  1970 brown ..........  465.99   ea 
1971-74 B-Body with Steel Core
 MB178100  1971-74 black ...........  661.99   ea 
 MB178340  1971-74 bright blue ...  661.99   ea 
 MB178668  1971-74 tan ...............  661.99   ea 
1971-74 B-Body with ABS Core
 MP179100  1971-74 black ...........  399.99   ea 
 MP179340  1971-74 bright blue ...  399.99   ea 
 MP179668  1971-74 tan ...............  399.99   ea 

MA1095338

MB2006100

MB178100

434
green

100
black

338 brt. blue
1966-70

340 brt. blue
1971-74

668
tan

656
tan

550
red

1969-70 B-Body Reproduction Dash Pad
Original style reproduction dash pads manufactured on 
a stamped steel core and wrapped with vinyl materials 
featuring the factory correct grain and coloration. Each 
dash pad features correct contours, dimensions, and 
correct length mounting studs for an unparalleled � t 
and � nish. Made in USA.
Note: Please specify 3 digit color when ordering. 
Shipped oversize.

MB285  1969-70 specify color ..........   491.99   ea 

100 black
1969-70

200 white
1969-70

330 blue
1969

650 saddle
1969

670 tan
1969

434 green
1969-70

1964 Plymouth Dash Pad
Reproduction dash pad for 1964 Plymouth models 
including Belvedere, Fury, and Sport Fury. Wrapped 
in vinyl and designed to replicate the original in 
every detail.
Note: Shipped oversize.

MB2674100 1964 black ...............  449.99   ea 
MB2674510 1964 red ...................  435.99   ea 

MB2674510

1967-76 Dash Vents
Reproduction dash vents for 1967-76 A & B-Body 
models. These plastic dash vents install under the 
front windshield within the top of the metal dash. 
Manufactured to be same shape and � ts as original. 
Sold in pairs.
A-Body
MA1820  1967-76 gold or royal blue   74.99   pr 
MA1820  1967-76 red or blue ..........   76.99   pr 
MA1820  1967-76 all other colors ....   79.99   pr 
B-Body
MB1944  1968-70 all colors .............   79.99   pr 

01
black

01
black

02
red

02
red

04
blue � ake

04
blue � ake

05
gold

05
gold

12
royal blue

12
royal blue

17
tan

15
brown

17
tan

15
brown

13
dark green

A-Body Colors

B-Body Colors

MA182002

1962-76 A & B-Body Dash Vents & Hoses
Dash vents that install on top of the dash on each 
side of the speaker grill and direct air� ow into the 
passenger compartment.

Dash Vent and Hose Set
Set includes: 2 vents, 2 hoses, and mounting nuts. 
Sets for 1968-70 B-Body vehicles with AC include all 
components in the non-AC set plus 2 spacers.
A-Body
 MD107  1963-66 all .....................  109.99   set 
 MD108  1967-76 without AC ......  114.99   set 
 MA136  1967-76 with AC ...........  129.99   set 
B-Body
 MD107  1962-65 all .....................  109.99   set 
 MD109  1968-70 without AC ......  109.99   set 
 MD110  1968-70 with AC ...........  116.99   set 

Dash Vents
These plastic vents mount on the dash and direct 
air� ow into the passenger compartment. Applications 
are available for a variety of 1962-76 A & B-Body 
vehicles. Hardware included.
A-Body
 MD104  1963-66 .........................  59.99   pr 
 MD105  1967-76 .........................  59.99   pr 
B-Body
 MD104  1962-65 .........................  59.99   pr 
 MD106  1968-70 .........................  59.99   pr 

MD109

MD104 MD105

MA194404

ME5510100
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WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov Dash Pad CoversDash Pad Covers

1968-74 VIN Dry Transfer Logo and Rivets
Easily refresh your 1968-74 VIN plate Chrysler 
Corporation logo! The latex ink dry transfer 
technique used to apply the logo o  ers a perfect 
reproduction of the original that was applied by 
Chrysler. Set includes NOS rivets, and a light gray 
dry transfer Pentastar logo with Chrysler Corporation 
text. Instructions included.
Important: Correct for all 1968-74 vehicles that used 
the light gray Chrysler Corporation stamping on the dash VIN plate.

MM1858 1968-74 rivets and Chrysler Corporation transfer set   56.99   set 
MM1856 1968-74 NOS rosette rivets only ................................   32.99   pr  
MM1857 1968-74 dry transfer only ...........................................   26.99   ea 

Conceal unsightly cracks or discolored areas of your dash pad with an ABS 
plastic dash pad cover as an easy and economical alternative to replacing the 
entire dash pad. Vacuum molded from thick, durable ABS material, these dash 
pad covers will not crack when exposed to extreme hot or cold temperatures like 
the original vinyl skinned dash pads. Each dash cover will easily install right 

MA1093340

ME1463100

MB526540

charcoal

charcoal

charcoal

green

green

green

orange

orange

orange

black

black

black

brt. blue

bright blue
1970

dark green

dark green

dark green

red

red

red

light brown

light brown

tan

bright blue

blue

bright blue
1971-73

lagoon

lagoon

lagoon

jade

jade

jade

gold

gold

gold

brown

brown

brown

Dash Pad Covers

1963-76 A-Body Dash Pad Cover

1970-74 E-Body Dash Pad Cover
Important: E-Body dash covers will cover the nameplate on the RH side of the original dash.

1966-74 B-Body Dash Pad Cover

MM1858

1963-66 Valiant Only
 MA1088100  1963-66 black ...................................................  219.99   ea 
1965-68 Barracuda, Dart, Valiant
 MA1089100  1963-66 black – Dart only ................................  219.99   ea 
 MA1090100  1967 black ...................................................  219.99   ea 
 MA1091100  1968 black ...................................................  219.99   ea 
1969 A-Body
 MA1092100  1969 black ...................................................  219.99   ea 
 MA1093154  1969 charcoal...............................................  269.99   ea 
 MA1093340  1969 bright blue ...........................................  269.99   ea 
 MA1093434  1969 dark green ...........................................  269.99   ea 
 MA1093550  1969 red .......................................................  269.99   ea 
 MA1093656  1969 light brown ..........................................  269.99   ea 
1970-76 A-Body
 MA1092100  1969 black ...................................................  219.99   ea 
 MA1093154  1970 charcoal...............................................  269.99   ea 
 MA1093340  1972-73 bright blue ...........................................  269.99   ea 
 MA1093360  1974-76 lagoon blue .........................................  269.99   ea 
 MA1093434  1970-71 dark green ...........................................  269.99   ea 
 MA1093444  1972-73 green ...................................................  269.99   ea 
 MA1093450  1974-76 jade green............................................  269.99   ea 
 MA1093550  1970 red .......................................................  269.99   ea 
 MA1093656  1970-71 light brown ..........................................  269.99   ea 
 MA1093666  1971-72 gold .....................................................  269.99   ea 

1970 Barracuda – 1 Speaker ‘Cuda with AC
 ME1457100  1970 black ...................................................  128.99   ea 
 ME1458154  1970 charcoal...............................................  274.99   ea 
 ME1458338  1970 bright blue ...........................................  274.99   ea 
 ME1458434  1970 dark green ...........................................  269.99   ea 
 ME1458540  1970 orange .................................................  269.99   ea 
 ME1458550  1970 red .......................................................  269.99   ea 
 ME1458656  1970 brown ..................................................  269.99   ea 
1970 Barracuda – 1 Speaker ‘Cuda without AC
 ME1459100  1970 black ...................................................  128.99   ea 
 ME1460154  1970 charcoal...............................................  269.99   ea 
 ME1460338  1970 bright blue ...........................................  269.99   ea 
 ME1460434  1970 dark green ...........................................  269.99   ea 
 ME1460540  1970 orange .................................................  269.99   ea 
 ME1460550  1970 red .......................................................  269.99   ea 
 ME1460656  1970 brown ..................................................  269.99   ea 
1970 Challenger – 1 Speaker with AC
 ME1465100  1970 black ...................................................  219.99   ea 
 ME1466338  1970 bright blue ...........................................  244.99   ea 
 ME1466434  1970 dark green ...........................................  269.99   ea 
 ME1466540  1970 orange .................................................  244.99   ea 
 ME1466550  1970 red .......................................................  269.99   ea 
 ME1466656  1970 brown ..................................................  269.99   ea 
1970 Challenger – 1 Speaker without AC
 ME1467100  1970 black ...................................................  219.99   ea 
 ME1468338  1970 bright blue ...........................................  188.99   ea 
 ME1468434  1970 dark green ...........................................  269.99   ea 
 ME1468540  1970 orange .................................................  244.99   ea 
 ME1468550  1970 red .......................................................  244.99   ea 
 ME1468656  1970 brown ..................................................  244.99   ea 
1971-74 E-Body – 1 Speaker with AC
 ME1461100  1971-74 black ...................................................  219.99   ea 
 ME1462340  1971-73 blue .....................................................  244.99   ea 
 ME1462360  1974 lagoon blue .........................................  244.99   ea 
 ME1462444  1972-73 green ...................................................  244.99   ea 
 ME1462450  1974 jade green............................................  244.99   ea 
 ME1462664  1971 brown ..................................................  244.99   ea 
ME1462666 1971-72 gold .....................................................  224.99   ea 
1971-74 E-Body – 1 Speaker without AC
 ME1463100  1971-74 black ...................................................  128.99   ea 
 ME1464340  1971-73 blue .....................................................  244.99   ea 
 ME1464360  1974 lagoon blue .........................................  244.99   ea 
 ME1464444  1972-73 green ...................................................  244.99   ea 
 ME1464450  1974 jade green............................................  244.99   ea 
 ME1464664  1971 brown ..................................................  244.99   ea 
 ME1464666  1971-72 gold .....................................................  244.99   ea 

1966-67 B-Body (Except Charger)
 MB523100  1966-67 black ...................................................  219.99   ea 
1968 B-Body All Models
 MB524100  1968 black ...................................................  219.99   ea 
1969-70 B-Body
 MB525100  1969-70 black ...................................................  219.99   ea 
 MB526154  1970 charcoal...............................................  254.99   ea 
 MB526338  1970 bright blue ...........................................  254.99   ea 
 MB526434  1969-70 dark green ...........................................  254.99   ea 
 MB526540  1970 orange .................................................  254.99   ea 
 MB526656  1970 tan .......................................................  254.99   ea 
 MB526664  1970 brown ..................................................  254.99   ea 
1971-74 B-Body
 MB527100  1971-74 black ...................................................  219.99   ea 
 MB528340  1971-73 bright blue ...........................................  254.99   ea 
 MB528360  1974 lagoon blue .........................................  254.99   ea 
 MB528434  1971 dark green ...........................................  254.99   ea 
 MB528444  1972-73 green ...................................................  254.99   ea 
 MB528450  1974 jade green............................................  254.99   ea 
 MB528664  1971 brown ..................................................  254.99   ea 
 MB528666  1971-72 gold .....................................................  254.99   ea 

1963-76 Dash Frame Mounting Set
Mount your dash frame to the body with the 
correct replacement hardware. Mounting set 
� t 1963-76 A-Body, 1963-74 B-Body, and 
1970-74 E-Body.
MP6503 1963-76 ..............................................................................   16.99   set 

over your existing original dash without using any special tools. E-Body dash 
covers will cover the nameplate on the RH side of the original dash. Specify 
color when ordering. Made in USA.
Note: Shipped oversize.
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Instrument Cluster

1967-69 Dart Dash Bezel Set
Replacement 1967-69 Dart dash bezels from Classic Industries®. Original dash 
bezels can be di   cult to � nd and very expensive to re� nish. Our new bezels are 
replacements of the original and feature the correct grain and chrome accents and 
include the glove box door. Available for models with or without AC.

Complete Dash Bezel Sets
With Glove Box Door Finish Plate
 MA1527  1967-69 without AC ..............................................  758.99   set 
 MA1601  1967-69  with AC ...................................................  758.99   set 
Without Glove Box Door Finish Plate
 MA1781  1968-69 without AC ..............................................  502.99   set 
 MA1782  1968-69 with AC ...................................................  500.99   set 

Individual Components
Gauge Bezel
 MA1783  1967-69  ................................................................  316.99   ea 
Radio Bezel
 MA1784  1967-69 without AC ..............................................  268.99   ea 
 MA1785  1967-69 with AC ...................................................  268.99   ea 
AC/Heater Bezel
 MA668003  1968-69 bezel without AC ....................................  250.99   ea 
 MA668004  1968-69 bezel with AC .........................................  253.99   ea 
Heater Delete Plate
 MA1786  1967-69  ................................................................  267.99   ea 
Glove Box Door Finish Plate
 MA1787  1967-69  ................................................................   237.99   ea 

1970-71 A-Body Rallye Dash Bezel
Replacement Rallye dash bezels for 1970-71 A-Body. Also available is the black 
and chrome glove box bezel that completes the dash face. Applications for Rallye 
gauge equipped A-Body vehicles such as 1970 Dart Swinger 340, 1970-71 Duster 
340, and 1971 Demon 340.
Important: *Glove box bezel is sold separately.

Instrument Bezels
1970 Models with Thumb Wheel Radio
 MA576  1970 with AC, with glove box bezel ..................  829.99   ea 
 MA577  1970 without AC, with glove box bezel .............  829.99   ea 
1971 Models with Round Knob Radio
 MA580 * 1971 with AC ......................................................  829.99   ea 
 MA581 * 1971 without AC .................................................  829.99   ea 

Glove Box Bezel
Glove box bezel for 1970-71 A-Body models. This trim piece � ts below the glove 
box door, it features correct black insert and chrome edges just like the original. 
Fits Demon, Dart Sport, and Duster models.
 MA582  1970-71 all ...............................................................  158.99   ea 

MA582

MA577

Instrument ClusterInstrument Cluster

MA1527

1965 A-Body Instrument Bezel
Reproduction of the instrument bezels for 1965 Barracuda, Valiant, and Dart models. 
Manufactured as original with the correct holes, color and texture for a correct � t 
and appearance.
 MA2479  1965 Barracuda and USA model Valiant ................  199.99   ea 
 2496389  1965 Dart and Canadian model Valiant ..................  219.99   ea 

MA1528 MA1529

MA2479

2496389

1964 Plymouth A-Body Instrument Bezels
Dash panel instrument bezels for 1964 Barracuda and Valiant models. Features 
correct lettering, silver face, and chrome accents.
 MA1528  1964 instrument cluster ............................................  130.99   ea 
 MA1529  1964 dash switches ..................................................  52.99   ea 

1967-69 Barracuda Dash Bezel
Replacement dash bezels for 1967-69 Barracuda. Also available is the silver glove 
box bezel that completes the dash face. Instrument bezels are available with your 
choice of black or woodgrain accent. Applications are available for models with 
or without factory AC.
Important: Glove box bezel is sold separately.

Instrument Bezels
1967 – Black and Silver
 MA565  1967 with AC ......................................................  829.99   ea 
 MA566  1967 without AC .................................................  829.99   ea 
1967 – Woodgrain and Silver
 MA567  1967 with AC ......................................................  930.99   ea 
 MA568  1967 without AC .................................................  930.99   ea 
1968-69 – Black and Silver
 MA569  1968-69 with AC ......................................................  829.99   ea 
 MA570  1968-69 without AC .................................................  829.99   ea 
1968-69 – Woodgrain and Silver
 MA571  1968-69 with AC ......................................................  930.99   ea 
 MA572  1968-69 without AC .................................................  930.99   ea 

Glove Box Bezel
Replacement glove box bezel for 1967-69 Barracuda models. This trim piece � ts 
below the glove box door, it features correct style lettering and chrome edges just 
like the original.
 MA573  1967-69 all ...............................................................  99.99   ea 

MA573

MA565
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www.P65Warnings.ca.gov

1969-70 B-Body Woodgrain Rallye Dash Set
Our new woodgrain fascias replicate the original in every detail and are the simple 
solution to your damaged or faded original. Applications for Rallye dash equipped 
B-Body vehicles such as 1969-70 Charger, Coronet, Super Bee, and 1970 GTX, Road 
Runner, Sport Satellite. Sets for non-air conditioned cars include vent delete bezels. 
With Air Conditioning – 3 Piece Set
 MB865  1969 standard radio ................................................  913.99   set 
 MB866  1969 AM radio/8-track ...........................................  913.99   set 
 MB870  1970 standard radio ................................................  913.99   set 
 MB871  1970 AM radio/8-track ...........................................  913.99   set 
Without Air Conditioning – 5 Piece Set
 MB855  1969 standard radio ................................................  1068.99   set 
 MB856  1969 AM radio/8-track ...........................................  1068.99   set 
 MB860  1970 standard radio ................................................  1068.99   set 
 MB861  1970 AM radio/8-track ...........................................  1068.99   set 

Instrument Cluster

MB498

MB999

1966-67 B-Body Dash Gauge Bezel
Dash gauge housing unit for 1966-67 B-Body models. This injection molded 
replacement is produced to original speci� cations. Features correct black face 
and chrome accents to give it a factory appearance. Also available is the black and 
chrome glove box trim that completes the dash face.

Instrument Bezels
1966-67 Models with AC
 MB4974  1966-67 Charger .....................................................  521.99   ea 
 MB499  1966-67 Coronet .....................................................  521.99   ea 
 MB999  1967 GTX/Satellite ............................................  521.99   ea 
1966-67 Models without AC
 MB496  1966-67 Charger .....................................................  521.99   ea 
 MB498  1966-67 Coronet .....................................................  521.99   ea 
 MB999  1967 GTX/Satellite ............................................  521.99   ea 

Glove Box Door
Replacement glove box door for 1966-67 B-Body models. Features correct face 
pattern and the chrome outer edge.
 MB495  1966-67 Charger/Coronet .......................................  280.99   ea 
 MB1777  1967 GTX/Satellite ............................................  268.99   ea 

1968-70 B-Body Lower Dash Panel Trim
Reproduction of the lower dash panel trim pieces 
for 1968-70 B-Body models. Manufactured in black 
with chrome edge, these are available in the correct 
ribbed or pebble grain texture.
 MB1688  1968 ribbed ..........................................................  26.99   pr 
 MB1689  1969-70 pebble grain ................................................  26.99   pr 

Instrument ClusterInstrument Cluster

MB1688

1969-70 B-Body Rallye Dash Bezel Set
Our new bezels replicate the original in every detail and are the simple solution 
to your cracked or worn original. Applications for Rallye dash equipped B-Body 
vehicles such as 1969-70 Charger, Coronet, Super Bee, and 1970 GTX, Road 
Runner, Sport Satellite. Sets for non-air conditioned cars include vent delete bezels. 
With Air Conditioning – 3 Piece Set
 MB863  1969 AM radio/8-track .............................................  595.99   set 
 MB864  1969 standard radio ...................................................  595.99   set 
 MB868  1970 AM radio/8-track .............................................  595.99   set 
 MB869  1970 standard radio ...................................................  595.99   set 
Without Air Conditioning – 5 Piece Set
 MB853  1969 AM radio/8-track .............................................  747.99   set 
 MB854  1969 standard radio ...................................................  758.99   set 
 MB858  1970 AM radio/8-track .............................................  747.99   set 
 MB859  1970 standard radio ...................................................  758.99   set 

MB864

MB870

1965 Belvedere Dash Bezel Components
Reproduction dash bezel components for 1965 Belvedere models. The bezel set is 
manufactured in injection molded plastic with the correct details and includes the 
cluster and gear selector bezels. The dash lens is manufactured to original speci� cations.
 MB15101  1965 dash bezel ......................................................  521.99   set 
MB15102 1965 dash lens ........................................................  280.99   set 

1968-70 B-Body Lower Dash Trim
Reproduction lower dash trim panel components for 1968-70 Mopar B-Body models. 
1968-69 Charger trim pieces are made with vinyl wrapped foam over a steel core, 
as original. 1970 B-Body trim pieces are manufactured in black, injection molded 
plastic, as original. Paint as required.
1968-69 Charger
MB179801 1968-69 left side dash trim ..................................  149.99   ea 
MB179802 1968-69 center dash with AC ...............................  349.99   ea 
MB179803 1968-69 center dash without AC ..........................  328.99   ea 
MB179804 1968-69 glove box door .......................................  280.99   ea 
1970 B-Body with Rallye Dash
 MB179903  1970 left side dash trim ..................................  99.99   ea 
 MB179904  1970 center dash without AC ..........................  124.99   ea 
 MB179905  1970 glove box door .......................................  124.99   ea 
 MB179906  1970 3 piece set ..............................................  319.99   set 

MB179903 MB179904 MB179905

1968 B-Body Rallye Dash Bezel Set
Rallye dash bezel set for 1968 B-Body models. Applications for Rallye dash equipped 
Charger, Coronet, and Super Bee.

3 Piece Set with Factory AC
Our 3 piece sets for vehicles equipped with factory AC include gauge bezel, radio 
bezel, and upper passenger side dash bezel.
 MB885  1968 AM radio/8-track .............................................  595.99   set 
 MB886  1968 standard radio ..................................................  595.99   set 

5 Piece Set without AC
Our 5 piece sets for vehicles without factory AC include gauge bezel, radio bezel, 
upper passenger side dash bezel, and LH and RH vent delete bezels.
 MB882  1968 AM radio/8-track .............................................  747.99   set 
 MB883  1968 standard radio ..................................................  758.99   set 

 Dash Switch Plates
MB1477 1968 defroster switch trim plate ...............................  74.99   ea 
 MB1478  1968 defroster delete plate........................................  74.99   ea 
MB1479 1968 convertible switch trim plate ...........................  206.99   ea 

MB883

MB15101
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www.P65Warnings.ca.govInstrument ClusterInstrument Cluster

1970-74 E-Body Rallye Dash Bezel Set
Replace the Rallye Gauge face and switch plate in your 1970-74 E-Body with 
brand new dash bezels. The woodgrain � nish on these aluminum bezels is screened 
on just like the originals. Stamped from a � at aluminum panel, minor bending of 
panel is necessary before installation to get proper curvature in corners. Available 
for 1970-74 Rallye dash equipped E-Body vehicles.
3 Switch Panel
 ME1483  1970-71 hardtop ........................................................  189.99   set 
 ME1486  1972-74 hardtop ........................................................  189.99   set 
4 Switch Panel
 ME1485  1970-71 convertible – top lift ....................................  189.99   set 
 ME1484  1970-71 hardtop – defog ...........................................  189.99   set 
 ME1487  1972-74 hardtop – defog ...........................................  189.99   set  

ME1485

Instrument Cluster

1970-74 E-Body Lower Dash Trim
Reproduction lower dash molding for 1970-74 Barracuda and Challenger models.  
Manufactured in injection molded ABS plastic with correct Coachman grain, as 
original. Available in black or can be painted with OER® interior paints to match 
your interior.
 ME861001  1970-74 LH – except 1970 Challenger .................  89.99   ea 
 ME861002  1970-74 RH – except 1970 Challenger .................  99.99   ea 
 ME861003  1970 LH – Challenger only .............................  129.99   ea 
 ME861004  1970 RH – Challenger only .............................  129.99   ea 

ME861001

ME861002

B-Body – Continued
1970 without AC
MB836 1970 standard radio – 6 piece ...............................   97.99   set 
MB837 1970 Coronet radio – 5 piece ................................   98.99   set 
MB838 1970 AM radio/8-track – 6 piece ..........................   98.99   set 

1969-70 Individual Components
Instrument Bezel Insert
MB815 1969 without lettering ...........................................  56.99   ea 
MB816 1969 with lettering ................................................  62.99   ea 
MB817 1970 without lettering ...........................................  56.99   ea 
MB818 1970 with lettering ................................................  69.99   ea 
Radio Bezel Insert
MB839 1969 standard radio ...............................................  25.99   ea 
MB840 1969 AM radio/8-track .........................................  25.99   ea 
MB841 1970 standard radio ...............................................  25.99   ea 
MB842 1970 Coronet radio ...............................................  23.99   ea 
Passenger Side Dash Panel Insert
MB843 1969-70 above glove box door ...................................  23.99   ea 
Side Panel Vent Delete Inserts
MB844 1969-70 LH and RH ...................................................  21.99   ea 

E-Body
1970-71 Barracuda, ‘Cuda
ME1469 1970 Gran Coupe dash ..........................................  48.99   ea 
ME1470 1970-71 Rallye dash 3 switch ....................................  28.99   ea 
ME1471 1970-71 Rallye dash 4 switch ....................................  28.99   ea 
1970-71 Challenger
ME1472 1970 Challenger SE dash ......................................  35.99   ea 
ME1470 1970-71 Rallye dash 3 switch ....................................  28.99   ea 
ME1471 1970-71 Rallye dash 4 switch ....................................  28.99   ea 
1972-74 Barracuda, ‘Cuda, Challenger
ME1475 1972-74 Rallye dash 3 switch ....................................  28.99   ea 
ME1476 1972-74 Rallye dash 4 switch ....................................  28.99   ea 

MA552

1968-76 Woodgrain Dash Panel Insert Set
Chipped, worn, or discolored original woodgrain panels can ruin an otherwise nicely 
done restoration. These die-cut replacement inserts are manufactured from a pressure 
sensitive vinyl material in the closest grain and color available. Made in USA.

A-Body
1968-76 A-Body – Instrument Inserts

Note: *1968 Barracuda originally had a Burlwood grain insert that is not currently 
available. The 1969 Barracuda insert will � t, but it is not a Burlwood grain.

1968-69 Barracuda
MA549* 1968-69 3 piece upper set .........................................  35.99   set 
1970-76 A-Body
MA550 1970-76 without warning lights ...............................  41.99   ea 
MA551 1970-76 with seat belt warning light ........................  49.99   ea 
MA552 1970-76 with seat belt, light, wiper indicator ...........  49.99   ea 
MA553 1970-76 with EGR, brake lights ...............................  41.99   ea 
MA655 1970-76 with EGR, brake lights and indicator lamps  41.99   ea 
1970-71 Duster 340, 1971 Demon 340 with Rallye Gauges
MA554 1970-71 3 piece upper set .........................................  39.99   set 

Lower Dash Panel Woodgrain Inserts
1968-69 Barracuda
MA557 1968-69 lower dash panel.........................................  51.99   ea 
1970-71 Duster 340, 1971 Demon 340
MA557 1970-71 for Rallye gauges .......................................  51.99   ea 

Radio Panel Woodgrain Inserts
1972-76 A-Body
MA555 1972-76 with AC ......................................................  41.99   ea 
MA556 1972-76 without AC .................................................  41.99   ea 

Glove Box Inserts
1968-69 Barracuda
MA559 1968-69 with Barracuda insert .................................  26.99   ea 
1970-71 Duster 340, 1971 Demon 340
MA560 1970-71 lower glove box panel ................................  26.99   ea 
1972-76 A-Body
MA561 1972-76 glove box panel ..........................................  44.99   ea 

B-Body
1969-70 – Set with Lettering

Note: These sets feature lettering for switch functions such as lights, panel, wiper, washer, etc.

1969 with AC
MB819 1969 standard radio – 4 piece .............................  97.99   set 
MB820 1969 AM radio/8-track – 4 piece ........................  97.99   set 
1969 without AC
MB821 1969 standard radio – 6 piece .............................  122.99   set 
MB822 1969 AM radio/8-track – 6 piece ........................  122.99   set 
1970 with AC
MB823 1970 standard radio – 4 piece .............................  97.99   set 
MB824 1970 Coronet radio – 3 piece ..............................  97.99   set 
MB825 1970 AM radio/8-track – 4 piece ........................  97.99   set 
1970 without AC
MB826 1970 standard radio – 6 piece .............................  139.99   set 
MB827 1970 Coronet radio – 5 piece ..............................  139.99   set 
MB828 1970 AM radio/8-track – 6 piece ........................  122.99   set  

1969-70 – Set without Lettering
Note: These sets do not have the lettering to identify the switch functions.

1969 with AC
MB829 1969 standard radio – 4 piece .............................  73.99   set 
MB830 1969 AM radio/8-track – 4 piece ........................  73.99   set 
1969 without AC
MB831 1969 standard radio – 6 piece .............................  97.99   set 
MB832 1969 AM radio/8-track – 6 piece ........................  97.99   set 
1970 with AC
MB833 1970 standard radio – 4 piece .............................  73.99   set 
MB834 1970 Coronet radio – 3 piece ..............................  73.99   set 
 MB835  1970 AM radio/8-track – 4 piece ........................  73.99   set 

MB823
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MB1230

1968-70 B-Body Standard Dash Gauge Parts
Replace the instrumentation in your 1968-70 B-Body 
with brand new dash gauge parts. New outer chrome 
bezels and indicator light lenses are also available. 
Applications are available for 1968-70 B-Body vehicles 
with standard non-Rallye gauges.
1968-70 Chrome Bezel
 MB845  all with standard gauges .........  219.99   ea 
1968-69 Outer Lens
 MB846  120 MPH speedo ....................  280.99   ea 
 MB847  150 MPH speedo (marked 0-150)   316.99   ea 
 MB848  150 MPH speedo (marked 0-15)   316.99   ea 
1968-70 Indicator Light Lens Set with Gaskets
 MB849  all with standard gauges .........  42.99   set 

MB845

MB849

MB846

1967-71 A-Body Rallye Dash Gauge Parts
1967-71 A-Body Rallye dash cluster parts. Replace 
original indicator lenses, dash reset knobs, and 
gauge lenses. Original outer lenses that are scratched, 
cloudy, yellowed, or covered in over spray can be 
very di   cult to see through and even more di   cult 
to repair. Applications are available for 1967-69 
Barracuda and Rallye dash equipped vehicles such 
as 1970 Dart Swinger 340, 1970-71 Duster 340, and 
1971 Demon 340.
Note: Original lenses were accented with satin black in 
the chrome center. These have a chrome center, but black 
accent can be painted on for a more original look.

 MA562  1967-71 gauge lenses ......  328.99   set 
 MA564  1967-71 indicator lenses ..  39.99   set 
 MA563  1967-71 dash reset knob ..  31.99   ea 

MA562

MA563

MA564

1966-67 B-Body Dash Gauge Lens
Renew the look of your instrument panel with a new 
lens. This lens is manufactured to factory speci� cations. 
Will � t and install in original or reproduction dash cases.
 MB1230  1966-67 Coronet .............  280.99   ea 
 MB1231  1967 GTX/Satellite ...  280.99   ea 

1967-69 Dart Dash Gauge Lens
Dash gauge lens for 1967-69 Dart models. This lens 
is manufactured to factory speci� cations. Will � t and 
install in original or reproduction dash cases.
 MA1526  1967-69 dash gauge lens ..  175.99   ea 

MB1231

Instrument Cluster

ME1479

ME1489

ME1492

ME1491

ME1481ME1540

ME1493

1970-74 E-Body Rallye Gauge Cluster Parts
Renew the instrumentation in your 1970-74 E-Body 
with brand new gauge cluster components. We o  er 
new lenses that are replacements of the original and 
include the correct light tubes. New housings, gauge 
indicator lenses and gauge reset parts are also available. 
Applications are available for 1970-74 Rallye gauge 
equipped E-Body vehicles.
Note: Identi� cation of gauge cluster is important. On 1970-71 
models, the dash reset knobs protrude through the outer bezel 
of the gauge. On the 1972-74 models, the reset knobs protrude 
directly out of the gauge face through the clear plastic lens.

Outer Lens
 ME1479  1970-71 w/o reset knob holes   311.99   ea 
 ME1480  1972-74 w/reset knob holes   311.99   ea 
Housings
 ME1491  1970-74 gauge housing ........   399.99   ea 
 ME1492  1970-74 switch housing .......   291.99   ea 
Indicator Lens Set, Marked Left, Brake, Right
 ME1489  1970-74 3 piece set ..............   34.99   set 
Indicator Lens Tubes
 ME175939 1970-74 3 piece set ..............   65.99   set 
Reset Knobs with Screw
 ME1481  1970-71 short style ..............   44.99   pr 
 ME1482  1972-74 long style ...............   78.99   pr 
Cable and Nut
 ME1540  1970-71 nut only ..................   31.99   ea 
 ME1493  1970-71 reset cable w/o nut   113.99   ea 

1968-70 B-Body Rallye Gauge Lens
Replacement Rallye gauge lens for 1968-70 B-Body 
models. Original lenses that are scratched, cloudy, 
yellowed, or covered in over spray can be very di   cult 
to see through and even more di   cult to repair. For 
1968-70 B-Body vehicles with Rallye gauges including 
1968-70 Charger, Coronet, Super Bee, and 1970 GTX, 
Road Runner, and Satellite.
 MB850  1968-70 gauge lens ..........  199.99   ea 

1966-67 Charger Gauge Cluster Lenses
Dash gauge and indicator lenses for 1966-67 Charger 
models. Lenses feature the correct style lettering and 
font. Gauge lenses include chrome accents.
 MB1229  1966-67 gauge lenses .....  280.99   set 
 MB15103  1966-67 indicator lenses   63.99   set 

Instrument ClusterInstrument Cluster

1970-74 E-Body Indicator Lamp Lenses
OER® reproduction of the green lens covers that install 
on the inside of the 1970-74 standard gauge cluster 
housing. Sold as a pair.
ME7074 1970-74 E-Body .............   29.99   pr 

MB1229

1970-74 E-Body Standard Dash Lens
Reproduction of the original instrument panel lens 
for 1970-74 E-Body models equipped with standard 
gauges. This reproduction is made from crystal clear 
high-quality injection molded material. Each lens is 
manufactured to Mopar specs and features correct 
markings and Pentastar logo. Each lens also features 
the correct black paint accenting on lower half of the 
speedometer area.
2984110 1970-74 ...............................  139.99   ea 
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In-Dash Gauges

1967-76 A-Body Gauges
Reproduction gauges for 1967-76 Dodge and Plymouth  
A-Body models. These gauges feature white lettering/
numbering with orange pointer needles. Will � t 
properly and function correctly with your original 
sending units and temperature sensor. Manufactured 
as original to exact speci� cations including correct 
lettering and fonts.
Note: *These are replacement gauges that require a solid 
state limiter.

Dart, Dart Swinger, Scamp
 MA1546 * 1967-71 fuel gauge .......  92.99   ea 
 MA1547 * 1967-71 temp gauge......  92.99   ea 
Demon, Duster, Valiant
 2984403  1970-71 fuel gauge .......  129.99   ea 
 2984404  1970-71 temp gauge......  129.99   ea 
 2984405  1970-71 amp gauge .......  129.99   ea 
Demon, Dart Sport, Duster, Valiant
3592194 1972-76 fuel gauge .......  129.99   ea 
3592195 1972-76 temp gauge......  129.99   ea 
3592196 1972-76 amp gauge .......  129.99   ea 

MA1546 MA1547

29844032984404

2984405 3592194

1967-76 A-Body Oil/Brake Light Housing
Reproduction oil/brake light housing for 1967-76 
Mopar A-Body vehicles. Fits and functions just like 
the original and includes the red lens and the cluster 
housing to light housing gasket. O   cially Licensed 
Mopar Authentic Restoration Product.
MA679 1967-71 A-Body ..............  29.99   ea 
MA678 1972-76 A-Body ..............  29.99   ea 

MA678MA679

1967-71 A-Body Tachometer
Replacement tachometers that feature the authentic 
appearance of original tachs, but are internally updated 
with modern electronic technology. This allows them 
to work with many di  erent types of ignition systems 
including breaker point ignition, electronic ignition, and 
even MSD or Pertronix ignition systems. Applications 
are available for 1967-71 A-Body vehicles.
Note: *With Rallye gauges.

 MA1524  1967-71 0@8 o’clock position   199.99   ea 
 MA1525 * 1967-71 0@5 o’clock position   199.99   ea 

MA1525

3837352

1968-76 A-Body Speedometer
Reproduction 120 MPH speedometers for 1968-74 
A-Body models including Dodge Dart, Demon and 
Swinger Special, and Plymouth Duster, Scamp, 
and Valiant. Manufactured with the correct font and 
authentic colored needle. Includes: the turn signal and 
high beam tubes and lenses. O   cially Licensed Mopar 
Authentic Restoration Product.
Note: *This 120 MPH speedometer is correct for 1972-74 
but will � t and function in 1975-76 models. 1975-76 models 
used a 100 MPH speedometer.

2984960 1968-72 through Oct. 1971   389.99   ea 
3837352* 1972-76 after Oct. 1971 ..   389.99   ea 

MP14029

1966-76 Speedometer Gear
New OEM speedometer gears for all 1966-76 A, 
B, & E-Body models. Fits both automatic and 
manual transmissions.
MP14026 1966-76 26 teeth red ......  59.99   ea 
MP14028 1966-76 28 teeth blue ....  59.99   ea 
MP14029 1966-76 29 teeth black ..  59.99   ea 
MP14030 1966-76 30 teeth yellow   59.99   ea 
MP14031 1966-76 31 teeth green ..  59.99   ea 
MP14032 1966-76 32 teeth black ..  59.99   ea 
MP14033 1966-76 33 teeth yellow   69.99   ea 
MP14034 1966-76 34 teeth green ..  69.99   ea 
MP14035 1966-76 35 teeth orange   59.99   ea 
MP14036 1966-76 36 teeth red ......  59.99   ea 
MP14037 1966-76 37 teeth white ..  59.99   ea 
MP14038 1966-76 38 teeth blue ....  59.99   ea 
MP14039 1966-76 39 teeth green ..  59.99   ea 
MP14040 1966-76 40 teeth orange   59.99   ea 
MP14041 1966-76 41 teeth red ......  59.99   ea 
MP14042 1966-76 42 teeth white ..  59.99   ea 
MP14043 1966-76 43 teeth blue ....  59.99   ea 

1968-76 nylon 
push-on end

1962-67 knurled
thread-on end

1966-67 Hex head
thread-on end

1966 Barracuda Tachometer
Restore the instrumentation in your 1966 Plymouth 
Barracuda with a brand new reproduction tach from 
Classic Industries®. Each tachometer is manufactured 
to factory speci� cations and features correct color, 
lettering, and fonts.
MA1523 1966 Barracuda ............   237.99   ea 

1962-76 Speedometer Cable
Reproduction speedometer cables � t various Mopar 
A, B, & E-Body models without cruise. 
Note: Refer to body platform, year, end style, and cable 
length when ordering.

1962-65 Early Style
Stock cables feature thread-on speedometer side 
end and early style #4 push-on end at transmission. 
Transmission swap cables feature #5 knurled thread-on 
style end at transmission to connect the speedometer 
in your 1962-65 model to a 1966-up transmission.

A-Body Year End Style Length Price
 MA38523  1962-65 #1, #4 59" ..   134.99   ea 
 MA44436  1962-65 #1, #5 59" ..   96.99   ea 
B-Body Year End Style Length Price

 MBB2290  1962-63 #1, #4 78" ..   119.99   ea 
 MBC671  1964-65 #1, #4 66" ..   119.99   ea 
 MB48265  1962-65 #1, #5 66" ...   109.99   ea 

1966-67 Mid-Year Style
Stock cables feature a thread-on style end at the 
speedometer side and transmission. Choose from 
knurled or Hex head connectors. 

A-Body Year End Style Length Price
 2822713  1967 #2, #6 61" ..   59.99   ea 
 MABC664  1966-67 #1, #5 63" ..   109.99   ea 
B-Body Year End Style Length Price

 2822713  1966-67 #2, #6 61" ..   59.99   ea 
 MABC664  1966-67 #1, #5 63" ..   109.99   ea 

1968-76 Late Style
Stock cables feature a #3 style nylon push-on end at 
speedometer and a #6 Hex head thread-on style end 
at transmission.

A, B, E-Body Year End Style Length Price
 3592360  1968-76 #3, #6 62" ..   49.99   ea 

Speedometer Side Connector

Transmission Side Connector

1962-65 push-on 1966-67 knurled 1968-76 Hex

1966-70 B-Body Speedo Cable Bracket
This bracket holds the speedometer cable and brake 
line to the left inner fender well on 1966-70 B-Body 
vehicles. Manufactured from stainless steel with a zinc 
� nish for longevity. Correct mounting screw is included.
 MB1728  1966-70 B-Body ...............   11.99   ea 

MP14030

1

4

2

5 6
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www.P65Warnings.ca.gov Dash GaugesDash Gauges

1970-74 E-Body Standard Tachometer
This non-Rallye tach has a factory 
appearance, and bolts on the 
far right of the instrument 
panel where the block-o   
plate or optional clock 
would normally go. This 
tachometer is designed to 
work with many di  erent 
types of ignition systems 
including breaker point, 
electronic and even MSD or 
Pertronix ignition systems. Easy 
installation instructions are included. For standard 
dash equipped 1970-74 E-Body vehicles.
 ME1316  1970-74 E-Body ............  200.99   ea 

In-Dash Gauges

2984966

MB494

MB321

1970-74 E-Body 
Speedometer
OER® reproduction 120 
MPH speedometer found 
on all 1970-74 E-Body 
models with standard 
gauges. Manufactured 
to exact speci� cations 
featuring correct color, 
lettering and fonts. O   cially 
Licensed Mopar Authentic 
Restoration Product.
2984964 1970-74 Barracuda .......  389.99   ea 
2984966 1970 Challenger .....  389.99   ea 
2984964 1971-74 Challenger .....  389.99   ea 

1970 Challenger Standard Gauge
OER® reproduction dash gauges for 1970 Dodge 
Challenger models with standard gauges. Manufactured 
to � t and function as original with correct fonts, 
authentic colors, and markings. O   cially Licensed 
Mopar Authentic Restoration Product.
2984159 1970 fuel gauge ............  129.99   ea 
2984160 1970 temp gauge ..........  129.99   ea 
2984161 1970 amp gauge ...........  129.99   ea 

1970-74 E-Body Standard Gauge
OER® reproduction dash gauges for 1970-74 Plymouth 
‘Cuda and Barracuda models and 1971-74 Challenger 
models with standard gauges. Designed to � t and 
function as original with correct fonts, authentic colors, 
and markings. O   cially Licensed Mopar Authentic 
Restoration Product.
Note: Not for use on 1970 Challenger.

2984119 1970-74 fuel gauge .......  119.99   ea 
2984120 1970-74 temp gauge .....  119.99   ea 
2984121 1970-74 amp gauge ......  119.99   ea 

29841202984119

2984952

2984174

2984951

2984140

2984159 2984160 2984161

2984121

1966-67 Coronet Gauges
Gauges can be di   cult to � nd and very expensive to 
repair or re� nish. With our OE quality replacement 
gauges, you can eliminate those hassles completely.
Note: These gauges require a solid state limiter, or an 
updated circuit board.

Corrent Gauges
 MB2042  1966-67 fuel gauge ............  94.99   ea 
 MB2010  1966-67 temperature gauge   94.99   ea 
 MB2011  1966-67 ammeter gauge.....  94.99   ea 
Updated Circuit Board
 MB2012  1966-67 Coronet ................   149.99   ea 

MB2011

1966-70 B-Body Standard Tachometer
Replacement tachometer that features an authentic 
appearance, but is internally updated with modern 
electronic technology. This allows it to work with 
many di  erent types of ignition systems including 
breaker point ignition, electronic ignition, even MSD 
or Pertronix ignition systems.
Note: *For standard rectangular style gauge equipped 1968-
70 B-Body vehicles with 577 or N85 tachometer option.

 MB494  1966-67 Coronet tach .....  200.99   ea 
 MB321 * 1968-70 B-Body tach ......  199.99   ea 

1970-74 E-Body Dash Clock/Delete Plate
OER® reproduction dash clock or delete plate for 
1970-74 Barracuda, ‘Cuda, or Challenger models. Each 
clock is manufactured from stamped, die cut steel with 
correct markings and colors. These clocks are upgraded 
from mechanical to quartz movement components and 
are assembled using the best precision components to 
ensure accuracy and reliability. The O   cially Licensed 
Mopar Authentic Restoration delete plates are injection 
molded and features the correct markings and takes 
the place of the dash clock on vehicles that were not 
equipped with a dash clock assembly. 
Note: *Except 1970 Challenger models.

Dash Clock
 2984952  1970 Challenger .....  229.99   ea 
 2984951 * 1970-74 E-Body ...........  229.99   ea  
Dash Clock Delete Plate
 2984174  1970 Challenger .....  69.99   ea 
 2984140 * 1970-74 E-Body ...........  79.99   ea 

MB373

1967-74 A & B-Body Tach Wiring Harness
These tachometer wiring harnesses are exact 
replacements of the originals and are the solution 
to your missing or hacked up original tachometer 
wiring. Available for 1967-74 A-Body and 1968-74 
B-Body models.
MP900158 1967-74 A-Body ..........   39.99   ea 
 MB373  1968-70 B-Body ..........   42.99   ea 
MB322  1971-74 B-Body ..........   42.99   ea 

MB2048MB1724

1966-70 B-Body Gauge
Replacement gauges for 1966-70 B-Body models. 
New dash gauges are the bolt-in solution to a missing 
or inoperative original gauge. Available for standard 
dash equipped 1966-70 B-Body vehicles.
Note: *These gauges require a solid state limiter.

Temperature Gauge
 MB1724 * 1966-67 Belvedere, Satellite  99.99   ea 
 MB1724 * 1967 GTX .....................  99.99   ea 
 MB2047  1968-70 B-Body .................  95.99   ea 
Fuel Gauge
 MB1725 * 1966-67 Belvedere, Satellite  100.99   ea 
 MB1725 * 1966-67 GTX .....................  100.99   ea 
 MB2029  1968-70 B-Body .................  92.99   ea 
Ammeter Gauge
 MB2048  1968-70 B-Body .................  95.99   ea 
Updated Circuit Board
 MB2013  1968-70 non-Rallye ............  149.99   ea 

1972-74 Odometer Reset Button
Reproduction Rallye dash trip odometer reset button 
for 1972-74 Challenger, Barracuda, and ‘Cuda models. 
Manufactured to factory speci� cations from chrome 
plated injection molded ABS plastic.
ME3020 1972-74 E-Body ..............   21.99   ea 

ME3020 – installed
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RM4126 – 1968-70 gauge package with clock

RM4125 – 1968-70 gauge package with Tic-Toc-Tach

1968-70 Mopar B-Body Rallye Gauge Set
A complete gauge package for 1968-70 models equipped with Rallye gauges! This 
unique “all-in-one” set includes all 6 gauges including speedometer, tachometer, 
fuel gauge, oil pressure gauge, temperature gauge and amp gauge.

Gauge Set with Tic Toc Tach
RM4125 1968-70 Coronet, Charger, Super Bee set of 6 .......  929.99   set 
RM4125 1970 GTX, Road Runner, Satellite set of 6 .......  929.99   set 

Gauge Set with Clock
Note: Tic-toc-tach not included.

RM4126 1968-70 Coronet, Charger, Super Bee set of 6 .......  819.99   set 
RM4126 1968-70 GTX, Road Runner, Satellite set of 6 .......  819.99   set 

In-Dash Gauges

1968-70 B-Body Rallye Speedometer
Rallye speedometer for 1968-70 Dodge B-Body models 
and 1970 Plymouth models. Featuring correct white 
markings, each gauge is manufactured to exact factory 
speci� cations and is designed to replace the original 
gauge exactly.
 1277440  1968-70 speedometer .................................................  369.99   ea 

1968-70 B-Body Rallye Gauge
OER® reproduction dash gauges for 1968-70 Dodge and 1970 Plymouth B-Body 
models equipped with Rallye gauges. Manufactured to exact factory speci� cations, 
each gauge features correct white fonts and markings with white needles as original. 
O   cially Licensed Mopar Authentic Restoration Product.
1277443 1968-70 fuel gauge ......................................................  99.99   ea 
1277442 1968-70 temp gauge .....................................................  99.99   ea 
1277449 1968-70 oil press gauge ................................................  99.99   ea 
1277453 1968-70 ammeter .........................................................  99.99   ea 

12774531277449 12774421277443

1968-70 B-Body Rallye Tach/Clock
High-quality combination tachometer/clock for 1968-70 
Dodge and 1970 Plymouth B-Body models. Designed to 
replicate the original in every detail, gauge face features 
all correct markings and is calibrated at the factory. 
Ready-to-install!
 1277441  1968-70 tach/clock combo ........................................  399.99   ea 

1968-70 B-Body Rallye Clock
Rallye clock for 1968-70 Dodge and 1970 Plymouth 
B-Body models. Manufactured to exact factory 
speci� cations, this clock features the correct white 
markings and is designed to replace the original
gauge exactly.
 1277445  1968-70 B-Body clock .............................................  379.99   ea 

1967-71 A-Body Rallye Gauge Set
Rallye gauge set for 1967-71 Dart and 1970-71 Dart Swinger models equipped with 
the Rallye instrument package. This complete set includes: a temperature, gasoline, 
alternator and an oil pressure gauge, along with a solid state limiter.
 MA1548  1967-71 set of 4 gauges ..............................................   461.99   set 

MB320 MB323

1968-74 B-Body Rallye Tachometer
This replacement tachometer features an authentic appearance but is internally updated 
with modern electronics. Will work with many di  erent types of ignition systems 
including breaker point, electronic ignition, even MSD or Pertronix ignition systems.
 MB320  1968-70 ...........................................................................   199.99   ea 
 MB323  1971-74 ...........................................................................   199.99   ea 
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WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov Rallye GaugesRallye Gauges

In-Dash Gauges

1970-74 E-Body
Rallye Speedometer
Rallye speedometer for 1970-74 E-Body 
models. Featuring correct white markings, each 
speedometer is manufactured to exact factory 
speci� cations and is designed to replace the 
original speedometer exactly.
 1277446  1970-71 speedometer ...............................................  399.99   ea 
 2985954  1972-74 speedometer ...............................................  389.99   ea 

1970-74 E-Body Rallye Gauge Set
A complete gauge package for 1970-74 E-Body models. Each gauge is meticulously 
manufactured to o  er an authentic appearance. This complete set includes: the 
speedometer, tachometer, clock, oil gauge, temperature gauge, fuel level, and 
ammeter gauge. This unique, “all-in-one” set of gauges is designed to replace all 
of the gauges in any original or reproduction dash gauge bezel.
Note: On 1970-71 models the reset knob protrudes through the gauge bezel and on 1972-74 
models the reset knob protrudes through the gauge lens. The clock face is 1970 design and 
may di  er cosmetically from the 1971 in-dash clock.

RM4127 1970-71 set of 7 gauges ...........................................   999.99   set 
RM4129 1972-74 set of 7 gauges ...........................................   999.99   set 

RM4127 – 1970-71 gauge package with tach and clock

RM4129 – 1972-74 gauge package with tach and clock

1970-74 E-Body Rallye Gauge
OER® reproduction dash gauges for 1970-74 E-Body models equipped with Rallye 
gauges. Manufactured to exact factory speci� cations, each gauge features correct 
fonts, white markings with red needles as original. O   cially Licensed Mopar 
Authentic Restoration Product.
1277451 1970-74 fuel gauge ......................................................   99.99   ea 
1277448 1970-74 oil press gauge ...............................................   99.99   ea 
1277450 1970-74 temp gauge ....................................................   99.99   ea 
1277444 1970-74 ammeter .........................................................   99.99   ea 

12774441277448 12774501277451

1970-74 E-Body
Rallye Tachometer
This is a high-quality reproduction tachometer for 
1970-74 E-Body models equipped with the Rallye 
option. It is designed to duplicate the original in 
every detail, this tachometer face features all correct 
markings and color scheme. Correctly calibrated and 
ready-to-install.
 1277447  1970-74 E-Body tach ................................................  379.99   ea 

1970-74 E-Body
Rallye Clock
High-quality replacement instrument 
cluster clock for 1970-74 E-Body models. 
Manufactured to exact factory speci� cations 
featuring the correct white markings as 
original. Each clock will replace the original 
assembly exactly.
 1277452  1970-71 E-Body clock ...............................................  399.99   ea 
 2985947  1972-74 E-Body clock ...............................................  389.99   ea 

2985947

1970-74 E-Body Rallye
Dash Clock Cable Nut Tool
This tool is designed to remove the chrome cable adjustment nut for the Rallye 
clock on 1970-74 E-Body models without causing damage to the nut. Made in USA.
 MF1741  1970-74 E-Body ...........................................................  22.99   ea 

E-Body Rallye Dash Light Bar Wiring
This dash wire harness is needed to light the instrument gauge cluster on 1970-74 
E-Body models with a Rallye dash. Features four lamp sockets.
MP900162 1970-74 ..........................................................................   22.99   ea 

1277446
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Toll Free 800.854.1280Toll Free 800.854.1280WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov

1960-77 A-Body Gauge Decal Set
These decals are reproduced to duplicate the styles, fonts, and spacing of the original 
instrument faces. Machine cut from high-quality 3M material and designed to lie � at 
and wrinkle free. Made with a custom combination of printing and silk screening 
which results in vibrant markings against a semi-� at background � nish. In fact, 
these are the only decals with an OE � nish available on the market.
Without Rallye Gauges
 MA820101  1960 Valiant 110 MPH .................................  45.99   set 
 MA820102  1960 Valiant 180 KPH ..................................  46.99   set 
 MA820103  1961 Valiant 110 MPH with white face ........  45.99   set 
 MA820104  1961 Valiant 180 KPH with white face ........  46.99   set 
 MA820105  1963 Valiant  .................................................  45.99   set 
 MA820106  1964 Valiant  .................................................  45.99   set 
 MA820106  1964 Barracuda  .................................................  45.99   set 
 MA820107  1964 Dart  .................................................  45.99   set 
 MA820108  1965 Barracuda 120 MPH .................................  45.99   set 
 MA820109  1965 Barracuda 180 KPH ..................................  46.99   set 
 MA820110  1965 Dart 120 MPH with silver face ........  45.99   set 
 MA820111  1965 Dart 180 KPH with silver face ........  46.99   set 
 MA820112  1966 Valiant  .................................................  45.99   set 
 MA820113  1966 Cuda 120 MPH with vacuum ............  46.99   set 
 MA820114  1967 Valiant  .................................................  48.99   set 
 MA820115  1967-71 Dart paint mask set ..........................  35.99   set 
 MA820116  1968-69 Valiant 120 MPH .................................  48.99   set 
 MA820117  1970-71 Valiant 120 MPH .................................  48.99   set 
 MA820118  1972-75 Valiant (after 10/71) 120 MPH ............  48.99   set 
 MA820119  1976-77 Valiant 100 MPH .................................  48.99   set 
 MA820120  1971-72 Valiant Mex Superbee 240 KPH ..........  49.99   set 
With Rallye Gauges
 MA820121  1966 Formula S 150 MPH with tach ..................  46.99   set 
 MA820122  1967-69 A-Body 120 MPH Speedo w/trip odo ...  45.99   set 
 MA820123  1967-69 A-Body 120 MPH Speedo w/o trip odo   46.99   set 
 MA820124  1967-69 A-Body 150 MPH Speedo w/trip odo ...  46.99   set 
 MA820125  1970-71 A-Body 120 MPH Speedo w/trip odo ...  46.99   set 
 MA820126  1970-71 A-Body 120 MPH Speedo w/o trip odo   46.99   set 
 MA820127  1970-71 A-Body 150 MPH Speedo w/trip odo ...  46.99   set 
 MA820128  1970-71 A-Body 200 KPH Speedo w/trip odo ....  46.99   set 
 MA820129  1970-71 A-Body 200 KPH Speedo w/o trip odo  46.99   set 
 MA820130  1970-71 A-Body 240 KPH Speedo w/trip odo ....  46.99   set 

Gauge Restoration

MA820105
MA820108

Gauge RestorationGauge Restoration

MA118501 MB192001

MB192002
MA118503

1962-76 Circuit Board
Reproduction printed circuit boards for 1962-76 Mopar muscle car applications. 
These boards are made from � ame resistant � berglass for strength and superior 
bonding with the copper traces. Nickel-plated connector pins and circuit traces 
prevent corrosion. Boards with voltage limiters also feature fully soldered socket 
connections instead of the faulty original press-on connections. Each board is fully 
tested for quality assurance.

Dash Circuit Boards
1963-76 A-Body
 MA118501  1963-64 Plymouth A-Body  .............................  135.99   ea 
 MA118502  1963-65 Dart  .............................  137.99   ea 
 MA118503  1965 Valiant/Barracuda  .............................  126.99   ea 
 MA118504  1966 Dart/Canada Valiant  .............................  132.99   ea 
 MA118505  1966 Valiant  .............................  147.99   ea 
 MA118506  1966 Barracuda LH ........................  48.99   ea 
 MA118507  1966 Barracuda RH .......................  99.99   ea 
 MA118508  1966 Barracuda pair .......................  134.99   pr 
 MA118509  1967-71 all with Rallye LH ........................  126.99   ea 
 MA118510  1967-71 all with Rallye RH .......................  50.99   ea 
 MA118511  1967-71 all with Rallye  pair .......................  157.99   pr 
 MA118512  1967-71 Dart without Rallye LH ........................  106.99   ea 
 MA118513  1967-71 Dart without Rallye RH .......................  101.99   ea 
 MA118514  1967-71 Dart without Rallye pair .......................  164.99   pr 
 MA118515  1967-75 Valiant  .............................  142.99   ea 
 MA118515  1972-75 Duster  .............................  142.99   ea 
 MA118515  1972 Demon  .............................  142.99   ea 
 MA118515  1973-75 Dart Sport  .............................  142.99   ea 
 MA118516  1976 all models  .............................  152.99   ea 
1962-74 B-Body
Note: *Except 1966-67 Charger and Coronet.

 MB192001  1962-63 Plymouth B-Body  .............................  149.99   ea 
 MB192002  1964 Belvedere, Savoy, Fury LH ........................  116.99   ea 
 MB192003  1964 Belvedere, Savoy, Fury RH .......................  97.99   ea 
 MB192004  1964 Belvedere, Savoy, Fury pair .......................  172.99   pr 
 MB192005  1964 Polara  .............................  152.99   ea 
 MB192006  1965 Coronet  .............................  152.99   ea 
 MB192007  1965 Belvedere LH ........................  96.99   ea 
 MB192008  1965 Belvedere RH .......................  91.99   ea 
 MB192009  1965 Belvedere pair .......................  157.99   pr 
 MB192010  1966-67 Coronet  .............................  152.99   ea 
 MB192011 * 1966-67 Plymouth B-Body LH ........................  106.99   ea 
 MB192012 * 1966-67 Plymouth B-Body RH .......................  121.99   ea 
 MB192013 * 1966-67 Plymouth B-Body pair .......................  202.99   pr 
 MB192014  1968-70 all with Rallye  .............................  116.99   ea 
 MB192015  1968-70 all with standard dash  .............................  157.99   ea 
 MB192016  1971-74 all with standard dash  .............................  132.99   ea 

Tachometer Circuit Boards
Points or Electronic Ignition
 MD165502  1964-66 A & B-Body  .............................  106.99   ea 
 MD165504  1967-69 A & B-Body with console tach   86.99   ea 
 MD165506  1967 Barracuda  with Rallye dash ..  86.99   ea 
 MD165506  1967 Charger with Rallye with Rallye dash ..  86.99   ea 
 MD165508  1968-74 A, B, & E-Body  .............................  86.99   ea 
MSD Style Ignition
 MD165501  1964-66 A & B-Body  .............................  106.99   ea 
 MD165503  1967-69 A & B-Body with console tach   86.99   ea 
 MD165505  1967 Barracuda with Rallye dash ..  86.99   ea 
 MD165505  1967 Charger with Rallye dash ..  86.99   ea 
 MD165507  1968-74 A, B, & E-Body  .............................  86.99   ea 

1966-74 Gauge Cluster Limiter
Gauge cluster voltage limiter designed to provide a constant 5 Volt supply and provide 
protection up to 18 Volts. These limiters will work with factory or replacement 
gauges and are required when using replacement gauges in order for them to function 
properly. Restorer’s ChoiceTM limiters are more cosmetically correct with higher 
quality electronics, and are made in the USA.
Restorer’s ChoiceTM

MB2000B 1967-71 A-Body .....................................................   79.99   ea 
MB2000B 1966-70 B-Body .....................................................   79.99   ea 
MB2001B 1971-74 B-Body .....................................................   79.99   ea 
MB2001B 1970-74 E-Body .....................................................   79.99   ea 
Standard Replacement
MB2001A 1971-74 B-Body .....................................................   21.99   ea 
MB2001A 1970-74 E-Body .....................................................   21.99   ea 

MB2001AMB2000B
MB2001B
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www.P65Warnings.ca.gov

1962-74 B & E-Body Gauge Decal Set
These decals are reproduced to duplicate the styles, fonts, and spacing of the original 
instrument faces. Machine cut from high-quality 3M material and designed to lie � at 
and wrinkle free. Made with a custom combination of printing and silk screening 
which results in vibrant markings against a semi-� at background � nish. In fact, 
these are the only decals with an OE � nish available on the market.
Note: *Paint mask set.

1962-74 B-Body
Without Rallye Gauges
 MB280901  1962 Fury/Savoy without AC .................................  45.99   set 
 MB280902  1962 Sport Fury with AC ......................................  45.99   set 
 MB280903  1963 330/440 ....................................................  25.99   set 
 MB280903  1963 Polara ....................................................  25.99   set 
 MB280905  1963 Fury/Savoy without AC .................................  50.99   set 
 MB280906  1963 Sport Fury with AC ......................................  50.99   set 
 MB280907   1964 Fury with clock ...................................  45.99   set 
 MB280908  1964 Fury without clock ..............................  45.99   set 
 MB280909  1964 Coronet without clock ..............................  45.99   set 
 MB280909  1964 Polara without clock ..............................  45.99   set 
 MB280910  1965 Coronet  without clock ..............................  45.99   set 
 MB280911  1965 Belvedere 120 MPH without clock .............  45.99   set 
 MB280912  1965 Belvedere 200 KPH without clock ..............  46.99   set 
 MB280913  1965 Belvedere 120 MPH w/o clock police pkg   48.99   set 
 MB280914  1966-67 Coronet 120 MPH without clock .............  45.99   set 
 MB280915  1966-67 Coronet 120 MPH with clock ..................  45.99   set 
 MB280916  1966-67 Coronet 150 MPH without clock .............  45.99   set 
 MB280917  1966-67 Coronet 150 MPH with clock ..................  45.99   set 
 MB280918  1966-67 Belvedere 120 MPH ....................................  45.99   set 
 MB280919  1966-67 Belvedere 150 MPH ....................................  45.99   set 
 MB280920  1966-67 Charger 150 MPH w/tach (silk screened)  80.99   set 
 MB280921 * 1968-70 B-Body 120 MPH ‘long tick’ ..................  35.99   set 
 MB280922 * 1968-70 B-Body 150 MPH ‘long tick’ ..................  35.99   set 
 MB280923 * 1968-70 B-Body 120 MPH ‘short tick’ .................  35.99   set 
 MB280924 * 1968-70 B-Body 150 MPH ‘short tick’ .................  35.99   set 
 MB280925 * 1968-70 B-Body with police (mask and decal) .....  40.99   set 
 MB280926  1971-74 B-Body sweep 120 MPH .........................  45.99   set 
 MB280927  1971-74 B-Body w/police pckg sweep 120 MPH   46.99   set 
With Rallye Gauges
 MB280928  1968-70 B-Body 150 MPH ....................................  45.99   set 
 MB280929  1968-70 B-Body 240 KPH OEM Export ...............  49.99   set 
 MB280930  1968-70 B-Body 240 KPH full metric ...................  49.99   set 
 MB280931  1968-70 B-Body 240 KPH Swedish ......................  50.99   set 
 MB280932  1971-74 B Body 150 MPH with tach ....................  50.99   set 
 MB280933  1971-74 B Body 150 MPH with clock ..................  50.99   set 
 MB280935  1971-74 B Body 120 MPH with clock ..................  50.99   set 
 MB280936  1971-74 B Body 150 MPH ....................................  45.99   set 
 MB280937  1971-74 B Body 120 MPH ....................................  45.99   set 

1970-74 E-Body
With Rallye Gauges
 ME175901  1970-71  150 MPH, 8k RPM ....................  50.99   set 
 ME175902  1972-74  150 MPH, 7k RPM ....................  50.99   set 
 ME175903  1970-71  240 KPH, 8k RPM .....................  51.99   set 
 ME175904  1972-74  240 KPH, 7k RPM .....................  51.99   set 
Plymouth without Rallye Gauges
 ME175905  1970-74  120 MPH without clock .............  49.99   set 
 ME175906  1970-74  120 MPH with clock ..................  49.99   set 
 ME175907  1970-74  200 KPH without clock ..............  49.99   set 
 ME175908  1970-74  200 KPH with clock ...................  49.99   set 
Dodge without Rallye Gauges
 ME175909  1970  120 MPH ....................................  49.99   set 
 ME175910  1970  200 KPH .....................................  49.99   set 
 ME175911  1971-74  120 MPH ....................................  49.99   set 
 ME175912  1971-74  200 KPH .....................................  49.99   set 

Gauge Restoration

1965-76 Supplemental Gauge Face Decal and Stencil
These decals are reproduced to duplicate the styles, fonts, and spacing of the original 
instrument faces. Machine cut from high-quality 3M material and designed to lie � at 
and wrinkle free. Made with a custom combination of printing and silk screening 
which results in vibrant markings against a correct semi-� at background � nish. 
These are the only decals on the market with an OE � nish. Use with our premium 
dash decal sets for complete restoration.
Note: *Installs on lens to cover over MPH markings. **Installs on speedometer, lens must 
have lettering removed.

A-Body
 MA820135  1965 Barracuda Formula S dash tach face .............  12.99   ea 
 MA820136  1967-71 console tach face 6000 RPM .........................  12.99   ea 
 MA820137  1968-76 Valiant 200 KPH speedo face ........................  13.99   ea 
 MA820138  1968-76 Valiant 180 KPH speedo face ........................  13.99   ea 
 MA820139  1968-76 Valiant 180 KPH CERTIFIED speedo face ..  13.99   ea 
 MA820140  1967-69 Rallye performance indicator face ................  12.99   ea 
 MA820141  1968-71 Rallye clock face ...........................................  12.99   ea 
 MA820142  1967 Rallye tack face 6000 RPM ...........................  12.99   ea 
 MA820143  1968-71 Rallye tach face 6000 RPM ...........................  12.99   ea 
 MA820145  1967-71 Rallye clock delete paint mask stencil ..........  5.99   ea 
 MA820146  1968-71 Rallye tach face with red 5500-6000 range ..  12.99   ea 
B-Body
 MB280941  1968-70 Rallye clock face set ......................................  12.99   set 
 MB280942  1968-70 Rallye tic toc tac clock/tach face set .............  12.99   set 
 MB280943  1968-70 Rallye clock outer face ..................................  12.99   ea 
 MB280944  1698-70 Rallye clock inner face ..................................  12.99   ea 
 MB280945  1968-70 Rallye tic toc tac tach face (outer) .................  12.99   ea 
 MB280946  1968-70 Rallye tic toc tac clock face (inner) ...............  12.99   ea 
 MB280947  1968-70 Rallye clock/tach delete paint mask stencil ..  12.99   ea 
 MB280948  1968-70 standard clock paint mask stencil ..................  14.99   ea 
 MB280949  1968-70 standard tach paint mask stencil ....................  14.99   ea 
 MB280950 * 1968-70 standard 200 KPH speedo lens decal ............  15.99   ea 
 MB280951 ** 1968-70 standard 200 KPH speedo face .....................  15.99   ea 
 MB280952  1971-74 Rallye 240 KPH speedo face .........................  14.99   ea 
 MB280953  1971-74 Rallye 200 KPH speedo face .........................  14.99   ea 

ME175901

ME175906MB280902

Gauge RestorationGauge Restoration

1960-79 Odometer Decals
Restore your faded or worn A, B, & E-Body odometers with these premium renumbering 
sets. Each set gives a factory new appearance with the correct fonts and colors.
A-Body
 MN960120  1960 Valiant ........................................................  12.99   set 
 MN960121  1961 Valiant ........................................................  12.99   set 
 MN960122  1963 Valiant ........................................................  12.99   set 
 MN960123  1964 Dart ............................................................  12.99   set 
 MN960122  1964 Valiant ........................................................  12.99   set 
 MN960122  1964 Barracuda ...................................................  12.99   set 
 MN960124  1965 Barracuda ...................................................  12.99   set 
 MN960125  1965 Dart ............................................................  12.99   set 
 MN960126  1966 Barracuda ...................................................  12.99   set 
 MN960124  1966 Valiant ........................................................  12.99   set 
 MN960127  1967 Valiant ........................................................  12.99   set 
 MN960127  1967-71 Dart ............................................................  12.99   set 
 MN960126  1967-71 all with Rallye ............................................  12.99   set 
B-Body
 MN960128  1962-64 Belvedere ...................................................  12.99   set 
 MN960128  1962-64 Savoy ..........................................................  12.99   set 
 MN960128  1962-64 Sport Fury ..................................................  12.99   set 
 MN960124  1963 330, 440......................................................  12.99   set 
 MN960124  1963 Polara .........................................................  12.99   set 
 MN960129  1964 Coronet .......................................................  12.99   set 
 MN960129  1964 Polara .........................................................  12.99   set 
 MN960130  1964 Fury ............................................................  12.99   set 
 MN960130  1965 Belvedere ...................................................  12.99   set 
 MN960131  1965 Coronet .......................................................  12.99   set 
 MN960129  1966-67 Belvedere ...................................................  12.99   set 
 MN960121  1966-67 Charger .......................................................  12.99   set 
 MN960131  1966-67 Coronet .......................................................  12.99   set 
 MN960127  1968-70 all ................................................................  12.99   set 
 MN960131  1971-74 all without Rallye .......................................  12.99   set 
 MN960132  1971-74 all with standard .........................................  12.99   set 
 MN960129  1971-74 all with Rallye ............................................  12.99   set 
 MN960133  1976-79 all with Rallye ............................................  12.99   set 
E-Body
 MN960129  1970-74 all with standard .........................................  12.99   set 
 MN960134  1970-74 all with Rallye ............................................  12.99   set 

MN960134
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Performance Gauges

black brushed 
aluminum

carbon � ber

ULTRA-LITE SPORT-COMP TRADITIONAL

PhantomCarbon Fiber

MA18011A

MB29013D

AMERICAN MUSCLE

Choose from Six Different Styles of AutoMeter Gauges!

Choose from Three Panel Styles!

1970-76 A-Body 6 Gauge Custom Instrument Panels
Smooth Black Gauge Panels

Part # Gauge Style MPH RPM Price
 MA18011A  AMER. MUSCLE 160 MPH 8000 RPM .......  1357.99   kit 
 MA18011B  Carbon Fiber 160 MPH 10,000 RPM ....  1249.99   kit 
 MA18011C  Phantom 160 MPH 10,000 RPM ....  1126.99   kit 
 MA18011D  ULTRA-LITE 160 MPH 10,000 RPM ....  1160.99   kit 
 MA18011E  SPORT-COMP 120 MPH 8000 RPM .......  944.99   kit 
 MA18011F  TRADITIONAL 160 MPH 8000 RPM .......  1151.99   kit 

Brushed Aluminum Style Gauge Panels
 MA18012A  AMER. MUSCLE 160 MPH 8000 RPM .......  1447.99   kit 
 MA18012B  Carbon Fiber 160 MPH 10,000 RPM ....  1330.99   kit 
 MA18012C  Phantom 160 MPH 10,000 RPM ....  1126.99   kit 
 MA18012D  ULTRA-LITE 160 MPH 10,000 RPM ....  1160.99   kit 
 MA18012E  SPORT-COMP 120 MPH 8000 RPM .......  944.99   kit 
 MA18012F  TRADITIONAL 160 MPH 8000 RPM .......  1151.99   kit 

Carbon Fiber Style Gauge Panels
 MA18013A  AMER. MUSCLE 160 MPH 8000 RPM .......  1357.99   kit 
 MA18013B  Carbon Fiber 160 MPH 10,000 RPM ....  1249.99   kit 
 MA18013C  Phantom 160 MPH 10,000 RPM ....  1126.99   kit 
 MA18013D  ULTRA-LITE 160 MPH 10,000 RPM ....  1160.99   kit 
 MA18013E  SPORT-COMP 120 MPH 8000 RPM .......  944.99   kit 
 MA18013F  TRADITIONAL 160 MPH 8000 RPM .......  1151.99   kit 

1971-74 B-Body 6 Gauge Custom Instrument Panels
Smooth Black Gauge Panels

Part # Gauge Style MPH RPM Price
 MB29011A  AMER. MUSCLE 160 MPH 8000 RPM .......  1417.99   kit 
 MB29011B  Carbon Fiber 160 MPH 10,000 RPM ....  1309.99   kit 
 MB29011C  Phantom 160 MPH 10,000 RPM ....  1186.99   kit 
 MB29011D  ULTRA-LITE 160 MPH 10,000 RPM ....  1220.99   kit 
 MB29011E  SPORT-COMP 120 MPH 8000 RPM .......  1004.99   kit 
 MB29011F  TRADITIONAL 160 MPH 8000 RPM .......  1211.99   kit 

Brushed Aluminum Style Gauge Panels
 MB29012A  AMER. MUSCLE 160 MPH 8000 RPM .......  1417.99   kit 
 MB29012B  Carbon Fiber 160 MPH 10,000 RPM ....  1356.99   kit 
 MB29012C  Phantom 160 MPH 10,000 RPM ....  1186.99   kit 
 MB29012D  ULTRA-LITE 160 MPH 10,000 RPM ....  1220.99   kit 
 MB29012E  SPORT-COMP 120 MPH 8000 RPM .......  1004.99   kit 
 MB29012F  TRADITIONAL 160 MPH 8000 RPM .......  1211.99   kit 

Carbon Fiber Style Gauge Panels
 MB29013A  AMER. MUSCLE 160 MPH 8000 RPM .......  1417.99   kit 
 MB29013B  Carbon Fiber 160 MPH 10,000 RPM ....  1309.99   kit 
 MB29013C  Phantom 160 MPH 10,000 RPM ....  1186.99   kit 
 MB29013D  ULTRA-LITE 160 MPH 10,000 RPM ....  1220.99   kit 
 MB29013E  SPORT-COMP 120 MPH 8000 RPM .......  1004.99   kit 
 MB29013F  TRADITIONAL 160 MPH 8000 RPM .......  1211.99   kit 

Performance GaugesPerformance Gauges

MB29010F

1968-70 B-Body 6 Gauge Custom Instrument Panels
Smooth Black Gauge Panels

Part # Gauge Style MPH RPM Price
 MB29008A  AMER. MUSCLE 160 MPH 8000 RPM .......  1437.99   kit 
 MB29008B  Carbon Fiber 160 MPH 10,000 RPM ....  1329.99   kit 
 MB29008C  Phantom 160 MPH 10,000 RPM ....  1206.99   kit 
 MB29008D  ULTRA-LITE 160 MPH 10,000 RPM ....  1240.99   kit 
 MB29008E  SPORT-COMP 120 MPH 8000 RPM .......  1024.99   kit 
 MB29008F  TRADITIONAL 160 MPH 8000 RPM .......  1231.99   kit 

Brushed Aluminum Style Gauge Panels
 MB29009A  AMER. MUSCLE 160 MPH 8000 RPM .......  1437.99   kit 
 MB29009B  Carbon Fiber 160 MPH 10,000 RPM ....  1418.99   kit 
 MB29009C  Phantom 160 MPH 10,000 RPM ....  1206.99   kit 
 MB29009D  ULTRA-LITE 160 MPH 10,000 RPM ....  1240.99   kit 
 MB29009E  SPORT-COMP 120 MPH 8000 RPM .......  1024.99   kit 
 MB29009F  TRADITIONAL 160 MPH 8000 RPM .......  1231.99   kit 

Carbon Fiber Style Gauge Panels
 MB29010A  AMER. MUSCLE 160 MPH 8000 RPM .......  1437.99   kit 
 MB29010B  Carbon Fiber 160 MPH 10,000 RPM ....  1376.99   kit 
 MB29010C  Phantom 160 MPH 10,000 RPM ....  1206.99   kit 
 MB29010D  ULTRA-LITE 160 MPH 10,000 RPM ....  1240.99   kit 
 MB29010E  SPORT-COMP 120 MPH 8000 RPM .......  1024.99   kit 
 MB29010F  TRADITIONAL 160 MPH 8000 RPM .......  1231.99   kit 

These panels feature 3-3/8" speedometer and tachometer, and 2-1/16" oil 
pressure, water temperature, fuel level and voltmeter gauges. LED turn signal, 
parking brake, and high beam indicators are included. See AutoMeter section 
for gauge details. Panels are also available without gauges to customize with the 

gauges of your choice.
Important: Sending unit for electric speedometers must be purchased separately. SPORT-
COMP gauge sets feature mechanical gauges (except tach, fuel and Volt) and do not include 
a wire harness. Four 1/8" holes must be drilled for LED indicators.

6 Gauge Custom Instrument Panels for A, B, & E-Body Models!
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Performance Gauges

black brushed 
aluminum

carbon � ber

MA12222

MB23013C

MN1230 MN1231

Choose from Six Different Styles of AutoMeter Gauges!

Choose from Three Panel Styles!

1970-74 E-Body 6 Gauge Custom Instrument Panels
These panels feature 3-3/8" speedometer and tachometer, and 2-1/16" oil pressure, 
water temperature, fuel level and voltmeter gauges. LED turn signal, parking brake, 
and high beam indicators are included. See AutoMeter section for gauge details. 
Panels are also available without gauges to customize with the gauges of your choice.
Important: Sending unit for electric speedometers must be purchased separately. SPORT-
COMP gauge sets feature mechanical gauges (except tach, fuel and volt) and do not include 
a wire harness. Four 1/8" holes must be drilled for LED indicators.

Smooth Black Gauge Panels
Part # Gauge Style MPH RPM Price
 ME23011A  AMER. MUSCLE 160 MPH 8000 RPM .......  1457.99   kit 
 ME23011B  Carbon Fiber 160 MPH 10,000 RPM ....  1349.99   kit 
 ME23011C  Phantom 160 MPH 10,000 RPM ....  1226.99   kit 
 ME23011D  ULTRA-LITE 160 MPH 10,000 RPM ....  1382.99   kit 
 ME23011E  SPORT-COMP 120 MPH 8000 RPM .......  1044.99   kit 
 ME23011F  TRADITIONAL 160 MPH 8000 RPM .......  1251.99   kit 

Brushed Aluminum Style Gauge Panels
 ME23012A  AMER. MUSCLE 160 MPH 8000 RPM .......  1457.99   kit 
 ME23012B  Carbon Fiber 160 MPH 10,000 RPM ....  1438.99   kit 
 ME23012C  Phantom 160 MPH 10,000 RPM ....  1226.99   kit 
 ME23012D  ULTRA-LITE 160 MPH 10,000 RPM ....  1260.99   kit 
 ME23012E  SPORT-COMP 120 MPH 8000 RPM .......  1044.99   kit 
 ME23012F  TRADITIONAL 160 MPH 8000 RPM .......  1251.99   kit 

Carbon Fiber Style Gauge Panels
 ME23013A  AMER. MUSCLE 160 MPH 8000 RPM .......  1457.99   kit 
 ME23013B  Carbon Fiber 160 MPH 10,000 RPM ....  1349.99   kit 
 ME23013C  Phantom 160 MPH 10,000 RPM ....  1226.99   kit 
 ME23013D  ULTRA-LITE 160 MPH 10,000 RPM ....  1260.99   kit 
 ME23013E  SPORT-COMP 120 MPH 8000 RPM .......  1044.99   kit 
 ME23013F  TRADITIONAL 160 MPH 8000 RPM .......  1251.99   kit 

1968-76 Six Gauge Instrument Panels w/Mopar Performance Gauges
Get a modern custom appearance without losing your vehicle’s authentic Mopar 
identity with these gauge kits from Classic Industries®. These full sweep gauges are 
available with white or black faces and feature Mopar “M” logos prominently in the 
center. Soft blue illumination brings a 21st Century touch to your classic muscle car. 

1970-76 A-Body
Part # Panel Style Gauges RPM MPH Price
 MA12221  black white 10,000 160 ...........  1295.99   kit 
 MA12222  black black 10,000 160 ...........  1323.99   kit 
 MA12223  aluminum white 10,000 160 ...........  1314.99   kit 
 MA12224  aluminum black 10,000 160 ...........  1271.99   kit 
 MA12225  carbon � ber white 10,000 160 ...........  1310.99   kit 
 MA12226  carbon � ber black 10,000 160 ...........  1271.99   kit 

1968-70 B-Body
MB27001 black white 10,000 160 ...........  1407.99   kit 
MB27002 black black 10,000 160 ...........  1366.99   kit 
MB27003 aluminum white 10,000 160 ...........  1407.99   kit 
MB27004 aluminum black 10,000 160 ...........  1366.99   kit 
MB27005 carbon � ber white 10,000 160 ...........  1407.99   kit 
MB27006 carbon � ber black 10,000 160 ...........  1366.99   kit 

1971-74 B-Body
 MB27201  black white 10,000 160 ...........  1362.99   kit 
 MB27202  black black 10,000 160 ...........  1356.99   kit 
 MB27203  aluminum white 10,000 160 ...........  1362.99   kit 
 MB27204  aluminum black 10,000 160 ...........  1356.99   kit 
 MB27205  carbon � ber white 10,000 160 ...........  1362.99   kit 
 MB27206  carbon � ber black 10,000 160 ...........  1356.99   kit 

1970-74 E-Body
 ME12221  black white 10,000 160 ...........  1483.99   kit 
 ME12222  black black 10,000 160 ...........  1483.99   kit 
 ME12223  aluminum white 10,000 160 ...........  1389.99   kit 
 ME12224  aluminum black 10,000 160 ...........  1385.99   kit 
 ME12225  carbon � ber white 10,000 160 ...........  1483.99   kit 
 ME12226  carbon � ber black 10,000 160 ...........  1483.99   kit 

Individual Mopar Performance Gauge
Individual Mopar Performance gauges for all models. Choose from speedometer, 
tachometer, water temperature, oil pressure, fuel level, or voltmeter for aftermarket 
panels or other mounting locations. Available in white or black face gauges that 
illuminate blue at night. Features the Mopar “M” logo on the face and are all full 
sweep gauges.
White Face Gauges
 MN1220  speedometer 3-3/8" 160 MPH, electric .........  330.99   ea 
 MN1222  tachometer 3-3/8" 10,000 RPM ..................  225.99   ea 
 MN1224  fuel level 2-1/16" .......................................  164.99   ea 
 MN1226  water temp 2-1/16" 100-260 degree F ..........  195.99   ea 
 MN1228  oil pressure 2-1/16" 0-100 psi ........................  92.99   ea 
 MN1230  voltmeter 2-1/16" 8-18 Volts ......................  82.99   ea 
Black Face Gauges
 MN1221  speedometer 3-3/8" 160 MPH, electric .........  331.99   ea 
 MN1223  tachometer 3-3/8" 10,000 RPM ..................  226.99   ea 
 MN1225  fuel level 2-1/16" .......................................  159.99   ea 
 MN1227  water temp 2-1/16" 100-260 degree F ..........  196.99   ea 
 MN1229  oil pressure 2-1/16" 0-100 psi ........................  93.99   ea 
 MN1231  voltmeter 2-1/16" 8-18 Volts ......................  83.99   ea 

Performance GaugesPerformance Gauges

gauge shown with 
blue illumination

ULTRA-LITE SPORT-COMP TRADITIONAL

PhantomCarbon FiberAMERICAN MUSCLE
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black brushed aluminum carbon � ber

MA12201 MB27102

ME12209

ME12212

MB27106

MB27112

MA12207

MA12209

teal display/
chrome bezel

blue display/
chrome bezel

teal display/
black bezel

blue display/
black bezel

Choose from Four Different Styles of Dakota Digital Gauges!

     Digital 6 Gauge Custom Instrument Panels for A, B, & E-Body Models!

    1970-76 A-Body 
Digital 6 Gauge Instrument Panel

These panels feature 3-3/8" speedometer and 
tachometer, and 2-1/16" oil pressure, water 
temperature, fuel level, and voltmeter gauges. LED 
turn signal, parking brake, and high beam indicators 
are included. Panels are also available without gauges 
to customize with the gauges of your choice.
Important: Gauge panels do not include a wire harness. 
Four 1/8" holes must be drilled for LED indicators.

Smooth Black Gauge Panels
Part # Display Bezel Price

 MA12201  teal chrome .......   966.99   kit 
 MA12202  teal black ..........   966.99   kit 
 MA12203  blue chrome .......   966.99   kit 
 MA12204  blue black ..........   966.99   kit 
Brushed Aluminum Style Gauge Panels
Part # Display Bezel Price

 MA12205  teal chrome .......   1059.99   kit 
 MA12206  teal black ..........   1006.99   kit 
 MA12207  blue chrome .......   1055.99   kit 
 MA12208  blue black ..........   1055.99   kit 

Carbon Fiber Style Gauge Panels
Part # Display Bezel Price

 MA12209  teal chrome .......   1059.99   kit 
 MA12210  teal black ..........   1006.99   kit 
 MA12211  blue chrome .......   1055.99   kit 
 MA12212  blue black ..........   1055.99   kit 

      1971-74 B-Body 
Digital 6 Gauge Instrument Panel

These panels feature 3-3/8" speedometer and 
tachometer, and 2-1/16" oil pressure, water temperature, 
fuel level and voltmeter gauges. LED turn signal, 
parking brake, and high beam indicators are included. 
Panels are also available without gauges to customize 
with the gauges of your choice.
Important: There must be four 1/8" holes drilled for 
LED indicators.

Smooth Black Gauge Panels
Part # Display Bezel Price

 MB27101  teal chrome .......   1063.99   kit 
 MB27102  teal black ..........   1063.99   kit 
 MB27103  blue chrome .......   1060.99   kit 
 MB27104  blue black ..........   1060.99   kit 
Brushed Aluminum Style Gauge Panels
Part # Display Bezel Price

 MB27105  teal chrome .......   1063.99   kit 
 MB27106  teal black ..........   1063.99   kit 
 MB27107  blue chrome .......   1060.99   kit 
 MB27108  blue black ..........   1060.99   kit 

Carbon Fiber Style Gauge Panels
Part # Display Bezel Price

 MB27109  teal chrome .......   1063.99   kit 
 MB27110  teal black ..........   1063.99   kit 
 MB27111  blue chrome .......   1068.99   kit 
 MB27112  blue black ..........   1060.99   kit 

      1970-74 E-Body 
Digital 6 Gauge Instrument Panel

These panels feature 3-3/8" speedometer and 
tachometer, and 2-1/16" oil pressure, water 
temperature, fuel level, and voltmeter gauges. LED 
turn signal, parking brake, and high beam indicators 
are included. Panels are also available without gauges 
to customize with the gauges of your choice.
Important: There must be four 1/8" holes drilled for 
LED indicators.

Smooth Black Gauge Panels
Part # Display Bezel Price

 ME12201  teal chrome .......   1101.99   kit 
 ME12202  teal black ..........   1101.99   kit 
 ME12203  blue chrome .......   1098.99   kit 
 ME12204  blue black ..........   1098.99   kit 
Brushed Aluminum Style Gauge Panels
Part # Display Bezel Price

 ME12205  teal chrome .......   1101.99   kit 
 ME12206  teal black ..........   1101.99   kit 
 ME12207  blue chrome .......   1042.99   kit 
 ME12208  blue black ..........   1042.99   kit 

Carbon Fiber Style Gauge Panels
Part # Display Bezel Price

 ME12209  teal chrome .......   1101.99   kit 
 ME12210  teal black ..........   1159.99   kit 
 ME12211  blue chrome .......   1098.99   kit 
 ME12212  blue black ..........   1098.99   kit 

Take your Mopar into the 21st Century with these custom 
gauge sets, featuring modern digital instrumentation from 
Dakota Digital and LED indicator lights. These gauges are 
designed for maximum visibility and readability, even in 

intense sunlight and under high vibration conditions that 
performance vehicles may endure. Available in your choice 
of chrome or black bezel with teal or blue display.

Digital Gauge SetsDigital Gauge Sets

Choose from Three Panel Styles!
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Digital Gauge Sets

Digital Gauge SetsDigital Gauge Sets

1968-70 B-Body VHX Instruments
VHX Systems � t directly into the stock Rallye gauge bezel of 1968-70 B-Body 
models without modi� cation, adding a wealth of features to this iconic vehicle. 
Features fully lit needles, backlit faces and easy-to-read LCD message centers, the 
VHX series is a far cry from yesterday’s traditional instrumentation. Mounts directly 
to the stock dash housing for simple installation. The VHX series is loaded with 
features including micro-controlled precision stepper motors, solid state sensors for 
unparalleled accuracy and user customizable display feedback. Available in black 
or silver alloy face, with either blue, red, or white numeration and backlighting. 
Please specify blue, red, or white illumination when ordering.
Note: Gauge bezel not included. 

DD8601 1968-70 black alloy ................................................   1040.99   set 
DD8602 1968-70 silver alloy ................................................   1040.99   set 

DD86021

Custom ABS Gauge Panel
Thermo-formed ABS gauge panels are designed with rigid base materials, heavy-duty 
mounting bosses, and deep recessed gauge pockets to provide a high-performance 
appearance. The small gauge openings measure 2-1/16" and the speedo and tach 
openings measure 3-3/8". Available with a textured black, simulated brushed 
aluminum, or simulated carbon � ber � nish.
Note: These panels do not feature the provision for the convertible top switch.

A-Body
 MA1130  1970-76 black .........................................................  269.99   ea 
 MA1131  1970-76 brushed aluminum ....................................  269.99   ea 
 MA1132  1970-76 carbon � ber ..............................................  269.99   ea 
B-Body
MB192071 1968-70 black .........................................................  349.99   ea 
MB192072 1968-70 brushed aluminum ....................................  349.99   ea 
MB192073 1968-70 carbon � ber ..............................................  349.99   ea 
 MB1847  1971-74 black .........................................................  329.99   ea 
 MB1848  1971-74 brushed aluminum ....................................  329.99   ea 
 MB1849  1971-74 carbon � ber ..............................................  329.99   ea 
E-Body
 ME1594  1970-74 black .........................................................  369.99    set 
 ME1595  1970-74 brushed aluminum ....................................  369.99    set 
 ME1596  1970-74 carbon � ber ..............................................  369.99    set 

MA1131

Choose from Three Panel Styles!

ME1596

MA1847

1970-74 E-Body VHX Gauge System
Dakota Digital’s VHX instrumentation system will modernize your vehicle with the 
latest technology and styling. Available for 1970-74 Dodge Challenger, Plymouth 
Barracuda, ‘Cuda with Rallye dash. Fully lit needles, backlit faces, and highly 
visible LCD message centers are a few of the things that you can see which set the 
VHX Series apart from yesterday’s traditional approach to instrumentation. A few 
of the features which you don’t normally see are the micro-controlled precision 
stepper motors, solid state sensors for unparalleled accuracy, and user customizable 
display feedback, all supported by an unrivaled limited lifetime warranty which has 
become the standard for Dakota Digital instrumentation systems. Available in silver 
or black alloy, with either blue, red, or white display.
Note: Instrument system will � t stock Rallye bezel without modi� cations. Bezel not included, 
used for representation purposes only.

Black Alloy Face
DD86031 1970-74 blue display .............................................   1049.99   set 
DD86032 1970-74 red display ..............................................   1049.99   set 
DD86033 1970-74 white display ...........................................   1049.99   set 
Silver Alloy Face
DD86041 1970-74 blue display .............................................   1049.99   set 
DD86042 1970-74 red display ..............................................   1049.99   set 
DD86043 1970-74 white display ...........................................   1049.99   set 

DD86033

DD86042

DD86031

D Digitalakota DigDDakota Digitalakota Digital

black brushed aluminum carbon � ber

1970-74 Challenger/Barracuda Dakota Digital VHX Cluster
Upgrade your non-Rallye 1970-74 Challenger or Barracuda dash with the Dakota 
Digital VHX instrument cluster. VHX clusters feature twin LCD message centers 
and 6 analog gauges. A 160 MPH speedometer, tachometer, oil pressure, water 
temperature, fuel level, and voltmeter gauge are easy-to-read thanks to customizable 
illuminated needles and backlit faces. Bushings and sensors for water temperature, 
oil pressure, and a cable driven speed sensor are included.
Note: Bezel not included.

Black Alloy Gauges
DD4101 1970-74 blue backlight  ..........................................   1049.99   ea 
DD4102 1970-74 red backlight .............................................   1049.99   ea 
DD4103 1970-74 white backlight .........................................   1049.99   ea 
Silver Alloy Gauges
DD4104 1970-74 blue backlight  ..........................................   1049.99   ea 
DD4105 1970-74 red backlight .............................................   1049.99   ea 
DD4106 1970-74 white backlight .........................................   1049.99   ea 

DD4101

DD4104

D Digitalakota DigDDakota Digitalakota Digital
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Performance Gauges

Performance GaugesPerformance Gauges

Retro Tachometer
Carefully reproduced to match original dimensions. 
360 degree lighting avoids uneven spots for better 
night visibility. Tachometer measures 3-3/8" and has 
8000 RPM limit.
Important: With adjustable red line. Tachometer operates 
on 1,2,4,6,8, or 10 cylinder engines with most factory or 
aftermarket ignition systems.

 ST802  full sweep .............................  154.99   ea 

ST7901

ST7904

ST7903

ST7906 ST7911

Super Tach II
Bosch’s Super Tac II features internal dial lighting, 
accurate air coil meters, 250 degree dial sweep, 8000 
RPM limit and adjustable red line pointer. Works on 
4, 6, or 8 cylinder engines. Functions with breaker point, 
electronic and most aftermarket ignition systems except 
magnetos. Includes mounting hardware. Available in 
3-3/8" or 2-5/8". 

3-3/8" Super Tach II
Chrome Bezel
 ST7901  black dial ..............................   54.99   ea 
 ST7903  white dial ..............................   54.99   ea 

2-5/8" Super Tach II
Black Bezel
 ST7904  white dial ..............................   49.99   ea 
 ST7906  black dial ..............................   44.99   ea 
Chrome Bezel
 ST7911  white dial ..............................   42.99   ea 

Super Tach III
Solid metal casing with a striking re� ective chrome 
� nish. Features a blue shift light. Vibration proof air 
core meter construction. 0-10,000 RPM. Internal 
settings for 2, 4, 6, and 8 cylinder engines. Pointer 
return to zero feature. Adjustable swivel mounting foot 
for mounting at any angle. Tachometer measures 5".
 ST7905  black dial chrome bezel ....  129.99   ea 

1972-76 InVision LCD Dash & Bezel Set
Direct-� t instrumentation solution for 1972-76 Dodge 
and Plymouth A-Body models including Duster, 
Demon, Dart, Scamp, and Valiant that monitors 
speedometer, tachometer, water temperature, oil 
pressure, fuel level, and Volts all in a high resolution 
and colorful display. 12.3" LCD display with four user 
selectable screens. Integrated noti� cations for high 
beams and turn signals as well as instrument warnings 
and a check engine light. Includes universal wiring 
harness, and sending units for water temperature and 
oil pressure as well as a joystick for dash customization.
AM7009 1972-76 A-Body ............  1259.99   set 

AM7009

screen setting 1 screen setting 2

screen setting 3 screen setting 4

Chrono Series Electric Gauges
AutoMeter Chrono Series electric gauges with race 
proven digital stepper motor movement for unmatched 
accuracy. Electronic senders can be used for a variety 
of applications and keep unwanted � uids out of the 
driver compartment. The Chrono Series features a 
three dimensional concave dial design, “through-the-
dial” LED lighting, and over 320 degrees of pointer 
movement. All gauges have both metric and imperial 
scalings and are 12 and 16 Volt compatible.
2-1/16" In-Dash Gauges
AM8159 boost/vacuum – 30 psi.......  266.99   ea 
AM8110 fuel level – 0-280 Ohm .....  172.99   ea 
AM8162 pressure – 0-15 psi ............  239.99   ea 
AM8164 pressure – 0-30 psi ............  266.99   ea 
AM8153 pressure – 0-100 psi ..........  269.99   ea 
AM8140 temperature – 140-380 ......  196.99   ea 
AM8154 temperature – 120-280 ......  196.99   ea 
AM8191 voltmeter – 8-18V .............  149.99   ea 
3-3/8" In-Dash Gauges
AM8188 speedometer – 180 MPH ...  334.99   ea 
AM8197 tachometer – 10k RPM .....  252.99   ea  

AM8162AM8110AM8159

AM8188 AM8197

DD1041C DD1042K

Digital Clock Instrument
Odyssey digital clock incorporates a 12 hour AM/PM 
format, ambient temperature display, and either an 8 
point compass or a day/date display. Features night 
dimming and label illumination behind a non-glare, 
high contrast lens. Measures: 2-1/16" diameter x 
1-1/2" housing x 2-3/8" deep (including mounting 
studs). Sensors included. 24-month limited warranty.
Note: Special order. Must be prepaid, non-returnable.

Clock/Day-Date/Temperature Gauge
Odyssey Series II with Teal Illumination
 DD1041K  black bezel ........................  189.99   ea 
 DD1041C  chrome bezel .....................  189.99   ea 
Odyssey Solarix with Blue Illumination
 DD1042K  black bezel ........................  186.99   ea 
 DD1042C  chrome bezel .....................  186.99   ea 

D Digitalakota DigDDakota Digitalakota Digital

1-1/2" Mini Triple Gauge Set
Sets include: 1-1/2" dial gauges, mechanical oil/
water temperature gauge, voltmeter, mechanical oil 
pressure gauge. Includes: 72" capillary tubing with 
5/8" NPT thread and 1/4", 3/8", and 1/2" adapters. 
Requires hook up wire for voltmeter. Features 
12 Volt internal lighting. Designed for 12 Volt negative 
ground systems. Available with black face gauges/
black gauge bezels/black panel, white face gauges/
black gauge bezels/black pane, or white face gauges/
chrome gauge bezels/chrome panel.
 ST8090  black face/black panel ...........  44.99   set 
 ST8092  white face/chrome panel .......  44.99   set 

ST8090

ST8092



B
  

B
  

123123

D
a
s
h
 &

 C
o
n
s
o
le

 C
o
m
p
o
n
e
n
ts

D
a
s
h
 &

 C
o
n
s
o
le

 C
o
m
p
o
n
e
n
ts

WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov TachometersTachometers

3-3/4" Pedestal Tachometers
8000 RPM
 AM5780  Phantom ..............................  229.99   ea 
 AM3780  SPORT-COMP....................  229.99   ea 
 AM2895  TRADITIONAL .................  216.99   ea 
 AM3781  ULTRA-LITE .....................  234.99   ea 
 AM2894  Z-Series ..............................  203.99   ea 
8000 RPM Short Sweep
 AM2897  TRADITIONAL .................  226.99   ea 
10,000 RPM
Note: *With remote mount switch.

 AM3700  SPORT-COMP....................  229.99   ea 
 AM6604 * ULTRA-LITE with recall ...  406.99   ea 
10,000 RPM Mini Monster
 AM7290  C2 ........................................  302.99   ea 
 AM6290  COBALT.............................  312.99   ea 
 AM5990  ES .......................................  269.99   ea 
 AM7390  NV ......................................  302.99   ea 
 AM7590  Phantom II ..........................  286.99   ea 
 AM3690  SPORT-COMP II ................  304.99   ea 
 AM4990  ULTRA-LITE II .................  302.99   ea 

5" Pedestal Tachometers
8000 RPM
 AM3980  SPORT-COMP....................  250.99   ea 
8000 RPM – External Shift Light
 AM3905  SPORT-COMP....................  376.99   ea 
9000 RPM – Memory, 2 Stage, Shift Light, Dual Range
 AM6854  ULTRA-LITE .....................  474.99   ea 
9000 RPM – Memory, 2 Stage, Shift Light, Single Range
 AM6856  ULTRA-LITE .....................  469.99   ea 
9000 RPM – with 4 Stage Light and Recall
 AM6835  Carbon Fiber .......................  602.99   ea 
 AM6832  ULTRA-LITE .....................  589.99   ea 
10,000 RPM – Memory & 2 Stage External Shift Light
 AM3906  SPORT-COMP....................  439.99   ea 
10,000 RPM – Memory
 AM5795  Phantom ..............................  386.99   ea 
10,000 RPM
 AM3900  SPORT-COMP....................  244.99   ea 
 AM3910  ULTRA-LITE .....................  256.99   ea 
10,000 RPM – Dial Shift Light
 AM3903  SPORT-COMP....................  352.99   ea 

5" Pedestal Tachometers
10,000 RPM – External Shift Light
 AM7299  C2 .......................................  336.99   ea 
 AM4899  Carbon Fiber .......................  409.99   ea 
 AM6299  COBALT.............................  336.99   ea 
 AM5999  ES .......................................  329.99   ea 
 AM7499  NV ......................................  289.99   ea 
 AM5899  Phantom ..............................  378.99   ea 
 AM7599  Phantom II ..........................  336.99   ea 
 AM3904  SPORT-COMP....................  376.99   ea 
 AM3699  SPORT-COMP II ................  349.99   ea 
 AM3911  ULTRA-LITE .....................  379.99   ea 
 AM4999  ULTRA-LITE II .................  349.99   ea 
11,000 RPM – with 4 Stage Light and Recall
 AM6836  Carbon Fiber .......................  596.99   ea 
 AM6834  ULTRA-LITE .....................  579.99   ea 
11,000 RPM – Memory, 2 Stage Shift Light 
Single Range
 AM6858  ULTRA-LITE .....................  459.99   ea 
11,000 RPM – Memory, 2 Stage Shift Light and
Dual Range
 AM6855  ULTRA-LITE .....................  436.99   ea 

AM6604

AM7290

AM3903

AM4899
AM3781

AM5990

AM6290

AM7599

AM3690 AM2894

AM2897

AM7390 AM7590

AM3980 AM3905

AM6854

AM6835

AM5795

AM3910

AM6299
AM6299 – lit

AM7499 – lit

Pedestal Tachometers
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Toll Free 800.854.1280Toll Free 800.854.1280WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov

ULTRA-LITE gauges feature aluminum 
construction, greatly reducing weight 
while satin anodized bezels and dials 
with black numbering and increments. 
Perimeter incandescent white lighting 
and bright red � uorescent pointers make 
them easy-to-read.
Note: Most popular gauges are listed 
below. For items not listed visit us online.

3-3/8" Speedometers
Electronic Programmable
 AM4487  120 MPH ULTRA-LITE ..  329.99   ea 
 AM4488  160 MPH ULTRA-LITE ..  332.99   ea 
 AM4486  200 MPH ULTRA-LITE ..  292.99   ea 

Mechanical
 AM4492  120 MPH ULTRA-LITE ..  166.99   ea 
 AM4493  160 MPH ULTRA-LITE ..  166.99   ea 

5" Speedometers
Electronic Programmable
 AM4489  160 MPH ULTRA-LITE ..  352.99   ea 
 AM4490  200 MPH ULTRA-LITE ..  352.99   ea 

Mechanical
 AM4495  160 MPH ULTRA-LITE ..  252.99   ea 
 AM4496  200 MPH ULTRA-LITE ..  239.99   ea 

3-3/8" In-Dash Tachometers
8,000 RPM – Electric
 AM4497  ULTRA-LITE .....................  199.99   ea 

5" In-Dash Tachometers
10,000 RPM – Electric
 AM4498  ULTRA-LITE .....................  276.99   ea 
 AM4494  with recall ULTRA-LITE  444.99   ea 
 AM4499  w/recall, dual range ........  399.99   ea 

Clock
Full Sweep Electrical
Quartz movement with second hand.
 AM4385  2-1/16" ULTRA-LITE.......  146.99   ea 
 AM4485  2-5/8" ULTRA-LITE .........  146.99   ea 

Fuel Level – 0  empty/90  full
Short Sweep Electrical
 AM4314  2-1/16" ULTRA-LITE.......  82.99   ea 

Fuel Level – 240  empty/33  full
Short Sweep Electrical
Use AM3262 sender.
 AM4316  2-1/16" ULTRA-LITE.......  76.99   ea 

Oil Pressure
Full Sweep Mechanical 0-100 psi
Includes 10' nylon tubing, 1/8" and 1/4: 
NPT � ttings. All oil pressure gauges 
measure in psi.
 AM4321  2-1/16" ULTRA-LITE.......  92.99   ea 
 AM4421  2-5/8" ULTRA-LITE .........  104.99   ea 

Short Sweep Electrical 0-100 psi
Includes 1/8" NPT sender and 1/4" 
NPT � tting.
 AM4327  2-1/16" ULTRA-LITE.......  116.99   ea 
 AM4427  2-5/8" ....................................  129.99   ea 

Trans Temp
Short Sweep Electrical 100º-250º
Includes 1/8" NPT sender, 3/8" & 1/2" NPT � ttings.
 AM4357  2-1/16" ULTRA-LITE.......  89.99   ea 

Vacuum 30 in Hg
Full Sweep Mechanical
Includes 10' nylon tubing and universal 
“T” � tting.
 AM4384  2-1/16" ULTRA-LITE.......  89.99   ea 
 AM4484  2-5/8" ULTRA-LITE .........  92.99   ea 

Voltmeter 8-18 Volts
Full Sweep Electrical
Note: *With peak and warning.
 AM4383 * 2-1/16" ULTRA-LITE.......  179.99   ea 
 AM4483 * 2-5/8" ULTRA-LITE .........  179.99   ea 

Short Sweep Electrical
 AM4391  2-1/16" ULTRA-LITE.......  76.99   ea 
 AM4491  2-5/8" ULTRA-LITE .........  92.99   ea 

Water Temperature
Full Sweep Mechanical 120º-240º
Includes 6' capillary tubing and 1/20" NPT 
� tting. All Water Temp gauges measure in ºF.
Note: *Includes 12' of capillary tubing.

 AM4332  2-1/16" ULTRA-LITE.......  129.99   ea 
 AM4333 * 2-1/16" ULTRA-LITE.......  134.99   ea 

Full Sweep Mechanical 140º-280º
Includes 6' capillary tubing and 1/20" NPT 
� tting. All Water Temp gauges measure in ºF.

 AM4331  2-1/16" ULTRA-LITE .......  126.99   ea 

Full Sweep Electrical 60º-210º
 AM4369  2-1/16" ULTRA-LITE.......  212.99   ea 
 AM4469  2-5/8" ULTRA-LITE .........  239.99   ea 

Full Sweep Electrical 100º-260º
Includes 1/8" NPT sender, 3/8" and 1/2" 
NPT � ttings and 8' wiring harness.
Note: *With peak and warning.

 AM4454 * 2-5/8" ULTRA-LITE .........  249.99   ea 

Short Sweep Electrical 100º-250º
 AM4337  2-1/16" ULTRA-LITE.......  94.99   ea 
 AM4437  2-5/8" ULTRA-LITE .........  109.99   ea 

AM4487

AM4385

AM3585

AM4497

AM4383 AM4337AM4321

AM3321

AM4314

AM3314

AM4498

AM4988

AM3988 AM3989

AM4913 AM4927 AM7784

AM4997

ULTRA-LITE II gauges feature satin 
anodized Super Bezels and dials with 
black numbering and increments, 
white “through-the-dial” patented LED 
lighting technology and glowing red 
pointers for superior visibility. When 
illuminated, the gauges display in a 
reverse con� guration (black dial with 
white numbers and amber accents). 
Note: Most popular gauges are listed 
below. For items not listed visit us online.

Speedometers
160 MPH Electronic Programmable
 AM4988  3-3/8" ULTRA-LITE II .....  319.99   ea 
 AM4989  5" ULTRA-LITE II ............  342.99   ea 

In-Dash Tachometers
10,000 RPM Electric
 AM4997  3-3/8" ULTRA-LITE II .....  259.99   ea 
 AM4998  5" ULTRA-LITE II ............  292.99   ea 

Fuel Level – 240  empty/33  full

Short Sweep Electrical
Use AM3262 sender.
 AM4916  2-1/16" ULTRA-LITE II ...  92.99   ea 
 AM7716  2-5/8" ULTRA-LITE II .....  102.99   ea 
 AM4931  2-1/16" ULTRA-LITE II ...  129.99   ea 

Oil Pressure
Full Sweep Mechanical 0-100 psi
Includes 10' nylon tubing, 1/8" & 1/4: NPT � ttings.

 AM4921  2-1/16" ULTRA-LITE II ...   109.99   ea 
 AM7721  2-5/8" ULTRA-LITE II .....   114.99   ea 

Short Sweep Electrical 0-100 psi
Includes 1/8" NPT sender & 1/4" NPT � tting.
 AM4927  2-1/16" ULTRA-LITE II ...  136.99   ea 
 AM7727  2-5/8" ULTRA-LITE II .....  129.99   ea 

Trans Temp 100º-250º
Short Sweep Electrical
Includes 1/8" NPT sender, 3/8", & 1/2" NPT � ttings.
 AM4949  2-1/16" ULTRA-LITE II ...  99.99   ea 

Vacuum 30 in Hg
Full Sweep Mechanical
Includes 10' nylon tubing and universal 
“T” � tting.

 AM7784  2-5/8" ULTRA-LITE II .....  119.99   ea 

Voltmeter 8-18 Volts
Full Sweep Electrical
 AM4991  2-1/16" ULTRA-LITE II ...  154.99   ea 

Short Sweep Electrical
 AM4992  2-1/16" ULTRA-LITE II ...  92.99   ea 
 AM7791  2-5/8" ULTRA-LITE II .....  109.99   ea 

Water Temperature
Full Sweep Mechanical 120º-240º
Includes 6' capillary tubing and 1/20" NPT 
� tting. All Water Temp gauges measure in ºF.
 AM4932  2-1/16" ULTRA-LITE II ...  129.99   ea 

Full Sweep Mechanical 140º-280º
Includes 6' capillary tubing and 1/20" NPT 
� tting. All Water Temp gauges measure in ºF.
 AM4931  2-1/16" ULTRA-LITE II ...  129.99   ea 

Full Sweep Electrical 100º-260º
 AM4955  2-1/16" ULTRA-LITE II ...  209.99   ea 
 AM7755  2-5/8" ULTRA-LITE II .....  206.99   ea 

Short Sweep Electrical 100º-250º
 AM4937  2-1/16" ULTRA-LITE II ...  102.99   ea 
 AM7737  2-5/8"  ULTRA-LITE II ....  116.99   ea 

SPORT-COMP gauges feature the 
trademarked competition appearance 
and rugged, reliable performance of 
a satin anodized Super Bezel with 
black dials with white numbers and 
increments, bright orange pointers and 
perimeter incandescent lighting that 
make this extensive high-performance 
line easy-to-read with a crisp, no-
nonsense modern appearance.
Note: Most popular gauges are listed 
below. For items not listed visit us online.

Speedometers
120 MPH Electronic Programmable
 AM3987  3-3/8" SPORT-COMP .......  324.99   ea 

160 MPH Electronic Programmable
 AM3988  3-3/8" SPORT-COMP .......  302.99   ea 
 AM3989  5" SPORT-COMP ..............  341.99   ea 

120 MPH Mechanical
 AM3992  3-3/8" SPORT-COMP .......  162.99   ea 
 AM3994  5" SPORT-COMP ..............  242.99   ea 

160 MPH Mechanical
 AM3995  5" SPORT-COMP ..............  246.99   ea 

Performance Gauges

AM3357

AM3991

AM3384

AM3990

AM3332

AM3585

In-Dash Tachometers
8000 RPM Electric
 AM3991  3-3/8" SPORT-COMP ......   194.99   ea 

10,000 RPM, Electric
 AM3990  5" SPORT-COMP .............   272.99   ea 

Ammeter 60-0-60
Short Sweep Electric Gauges
 AM3586  2-5/8" SPORT-COMP ......   99.99   ea 

Clock
Full Sweep Electrical
Quartz movement with second hand.
 AM3585  2-5/8" SPORT-COMP .......  144.99   ea 

Fuel Level – 240  empty/33  full
Short Sweep Electrical
Use AM3262 sender.
 AM3316  2-1/16" SPORT-COMP .....  69.99   ea 
 AM3516  2-5/8" SPORT-COMP .......  92.99   ea 

Oil Pressure
Full Sweep Mechanical 0-100 psi
Includes 10' nylon tubing, 1/8" and 1/4: NPT 
� ttings. All oil pressure gauges measure in psi.
 AM3321  2-1/16" SPORT-COMP .....  92.99   ea 
 AM3421  2-5/8" SPORT-COMP .......  99.99   ea 

Full Sweep Electrical 0-100 psi
Includes 1/8" NPT sender and 1/4" 
NPT � tting.
 AM3522  2-5/8" SPORT-COMP .......  122.99   ea 

Trans Temp
Trans Temp gauges measure in °F.

Full Sweep Mechanical 140º-280º
Includes 8' capillary tubing & 1/2" NPT � tting.
 AM3351  2-1/16" SPORT-COMP .....  129.99   ea 
 AM3451  2-5/8" SPORT-COMP .......  112.99   ea 

Short Sweep Electrical 100º-250º
Includes 1/8" NPT sender, 3/8", & 1/2" NPT � ttings.
 AM3357  2-1/16" SPORT-COMP .....  88.99   ea 
 AM3552  2-5/8" SPORT-COMP .......  102.99   ea 

Vacuum 30 in Hg
Full Sweep Mechanical, 2-1/16"
Includes 10' nylon tubing and universal 
“T” � tting.
 AM3384  2-1/16" SPORT-COMP .....  94.99   ea 
 AM3484  2-5/8" SPORT-COMP .......  99.99   ea 

Voltmeter 8-18 Volts
Short Sweep Electrical
 AM3391  2-1/16" SPORT-COMP .....  74.99   ea 
 AM3592  2-5/8" SPORT-COMP .......  79.99   ea 

Water Temperature
Full Sweep Mechanical 120º-240º
Includes 6' capillary tubing and 1/20" NPT 
� tting. All Water Temp gauges measure in ºF.
Note: *Includes 12' of capillary tubing.

 AM3332  2-1/16" SPORT-COMP .....  126.99   ea 
 AM3333 * 2-1/16" SPORT-COMP .....  134.99   ea 
 AM3432  2-5/8" SPORT-COMP .......  129.99   ea 
 AM3433 * 2-5/8" SPORT-COMP .......  136.99   ea 
Full Sweep Mechanical 140º-280º
Includes 6' capillary tubing and 1/20" NPT 
� tting. All Water Temp gauges measure in ºF.
 AM3331  2-1/16" SPORT-COMP .....  126.99   ea 
 AM3431  2-5/8" SPORT-COMP .......  132.99   ea 
Full Sweep Electrical 60º-210º
Includes 1/8" NPT sender, 3/8" and 1/2" 
NPT � ttings and 8' wiring harness.
 AM3569  2-5/8" SPORT-COMP .......  239.99   ea 

Short Sweep Electrical 100º-250º
 AM3337  2-1/16"  SPORT-COMP .......  89.99   ea 
 AM3531  2-5/8" SPORT-COMP ..........  104.99   ea 

AutoMeter GaugesAutoMeter Gauges
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WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov

AM3688

AM5888

AM7588 AM7598

AM5897 AM5785

AM7557 AM7591 AM7532

AM5714

AM5889

AM3689

AM3697

AM3621

AM3657

AM3698

AM7621

AM3653

Vacuum 30 in Hg
Full Sweep Mechanical, 2-5/8"
Includes 10' nylon tubing and universal 
“T” � tting.
 AM7684  SPORT-COMP II ...............  119.99   ea 

Voltmeter 8-18 Volts
Full Sweep Electrical
Note: *With peak and warning.
 AM3691  2-1/16" SPORT-COMP II   139.99   ea 

Short Sweep Electrical
 AM3692  2-1/16" SPORT-COMP II   94.99   ea 
 AM7691  2-5/8" SPORT-COMP II ...  99.99   ea 

Water Temperature
Full Sweep Mechanical 120º-240º
Includes 6' capillary tubing & 1/20" NPT 
� tting. All Water Temp gauges measure in ºF.
 AM3632  2-1/16" SPORT-COMP II   132.99   ea 
 AM7632  2-5/8" SPORT-COMP II ...  139.99   ea 

Full Sweep Mechanical 140º-280º
Includes 6' capillary tubing & 1/20" NPT 
� tting. All Water Temp gauges measure in ºF.
 AM3631  2-1/16" SPORT-COMP II   129.99   ea 
 AM7631  2-5/8" SPORT-COMP II ...  146.99   ea 

Full Sweep Electrical 100º-260º
 AM3655  2-1/16" SPORT-COMP II   204.99   ea 
 AM7655  2-5/8" SPORT-COMP II ...  214.99   ea 

Short Sweep Electrical 100º-250º
 AM3637  2-1/16" SPORT-COMP II .....  109.99   ea 
 AM7637  2-5/8" SPORT-COMP II .......  122.99   ea 

SPORT-COMP II gauges feature a satin 
anodized Super Bezels and black dials 
with white numbering and increments, 
“through-the-dial” patented LED 
lighting technology and glowing red 
pointers for superior visibility. The 
light intensity can be controlled through 
an LED Lighting Dimmer (available 
separately) independent from your OE 
dash lighting. 
Note: Most popular gauges are listed 
below. For items not listed visit us online.

Speedometers
160 MPH Electronic Programmable
 AM3688  3-3/8" SPORT-COMP II ...  319.99   ea 
 AM3689  5" SPORT-COMP II ..........  342.99   ea 

In-Dash Tachometers
10,000 RPM, Electric
 AM3697  3-3/8" SPORT-COMP II ...  259.99   ea 
 AM3698  5" SPORT-COMP II ..........  286.99   ea 

Fuel Level – 240  empty/33  full
Short Sweep Electrical
Use AM3262 sender.
 AM3616  2-1/16" SPORT-COMP II   92.99   ea 
 AM7616  2-5/8" SPORT-COMP II ..  102.99   ea 

Oil Pressure
Full Sweep Mechanical 0-100 psi
Includes 10' nylon tubing, 1/8" and 1/4: 
NPT � ttings. All oil pressure gauges 
measure in psi.
 AM3621  2-1/16" SPORT-COMP II   112.99   ea 
 AM7621  2-5/8" SPORT-COMP II ...  114.99   ea 

Full Sweep Electrical 0-100 psi
Includes 1/8" NPT sender and 8' 
wiring harness.
 AM3653  2-1/16" SPORT-COMP II   242.99   ea 
 AM7653  2-5/8" SPORT-COMP II ...  289.99   ea 

Short Sweep Electrical 0-100 psi
Includes 1/8" NPT sender and 1/4" 
NPT � tting.
 AM7627  2-5/8" SPORT-COMP II ...  129.99   ea 

Trans Temperature
Trans Temp gauges measure in °F.

Full Sweep Electrical 100º-260º
Includes 1/8" NPT sender, 3/8", & 1/2" 
NPT � ttings.
 AM3657  2-1/16" SPORT-COMP II   179.99   ea 

Short Sweep Electrical 100º-250º
Includes 1/8" NPT sender, 3/8", & 1/2" 
NPT � ttings.
 AM3649  2-1/16" SPORT-COMP II   109.99   ea 
 AM7657  2-5/8" SPORT-COMP II ...  112.99   ea 

Speedometers
160 MPH Electronic Programmable
 AM7588  3-3/8" Phantom II ...............  322.99   ea 
 AM7589  5" Phantom II ......................  342.99   ea 

In-Dash Tachometers
10,000 RPM Electric
 AM7597  3-3/8" Phantom II ...............  249.99   ea 
 AM7598  5" Phantom II ......................  279.99   ea 

Clock
Quartz movement with second hand.

Full Sweep Electrical
AM7585 2-1/16" Phantom II ...........   149.99   ea 

Fuel Level – 240  empty/33  full
Short Sweep Electrical
Use AM3262 sender.
 AM7516  2-1/16" Phantom II ...........   92.99   ea 
 AM7816  2-5/8" Phantom II .............   102.99   ea 

Oil Pressure
Full Sweep Mechanical 0-100 psi
Includes 10' nylon tubing, 1/8" and 1/4: NPT 
� ttings. All oil pressure gauges measure in psi.
 AM7521  2-1/16" Phantom II .............  109.99   ea 
 AM7821  2-5/8" Phantom II ...............  114.99   ea 

Full Sweep Electrical 0-100 psi
Includes 1/8" NPT sender and 8' 
wiring harness.
 AM7553  2-1/16" Phantom II .............  272.99   ea 
 AM7853  2-5/8" Phantom II ...............  256.99   ea 

Short Sweep Electrical 0-100 psi
Includes 1/8" NPT sender & 1/4" NPT � tting.
 AM7527  2-1/16" Phantom II .............  122.99   ea 
 AM7827  2-5/8" Phantom II ...............  129.99   ea 

Trans Temperature
Trans Temp gauges measure in °F.

Includes 1/8" NPT sender, 3/8", & 1/2" NPT � ttings.

Full Sweep Electrical 0º-260º
AM7557  2-1/16" Phantom II .............  192.99   ea 

Short Sweep Electrical 0º-250º
 AM7549  2-1/16" Phantom II .............  104.99   ea 
 AM7857  2-5/8" Phantom II ...............  109.99   ea 

Vacuum 30 in Hg
Full Sweep Mechanical
Includes 10' nylon tubing & universal “T” � tting.
AM7884 2-5/8" Phantom II ...............  114.99   ea 

Voltmeter 8-18 Volts
Full Sweep Electrical
Note: With peak and warning.
 AM7591  2-1/16" Phantom II .............  154.99   ea 

Short Sweep Electrical
 AM7592  2-1/16" Phantom II .............  84.99   ea 
 AM7891  2-5/8" Phantom II ...............  99.99   ea 

Water Temperature
Full Sweep Mechanical 120º-240º
Includes 6' capillary tubing & 1/20" NPT 
� tting. All Water Temp gauges measure in ºF.
 AM7532  2-1/16" Phantom II .............  129.99   ea 
 AM7832  2-5/8" Phantom II ...............  139.99   ea 

Full Sweep Mechanical 140º-280º
Includes 6' capillary tubing & 1/20" NPT 
� tting. All Water Temp gauges measure in ºF.
 AM7531  2-1/16" Phantom II .............  129.99   ea 
 AM7831  2-5/8" Phantom II ...............  142.99   ea 

Full Sweep Electrical 100º-260º
 AM7555  2-1/16" Phantom II .............  202.99   ea 
 AM7855  2-5/8" Phantom II ...............  212.99   ea 

Short Sweep Electrical 100º-260º
 AM7537  2-1/16" Phantom II .............  102.99   ea 
 AM7837  2-5/8" Phantom II ...............  112.99   ea 

Fuel Level – 240  empty/33  full
Short Sweep Electrical
Use AM3262 sender.
 AM5716  2-1/16" Phantom.................  79.99   ea 
 AM5816  2-5/8" Phantom ...................  86.99   ea 

Oil Pressure
Full Sweep Mechanical 0-100 psi
Includes 10' nylon tubing, 1/8" & 1/4 NPT 
� ttings. All oil pressure gauges measure in psi.
 AM5721  2-1/16" Phantom.................  84.99   ea 
 AM5821  2-5/8" Phantom ...................  94.99   ea 

Full Sweep Mechanical 0-150 psi
Includes 10' nylon tubing, 1/8" & 1/4 NPT 
� ttings. All oil pressure gauges measure in psi.
 AM5723  2-1/16" Phantom.................  84.99   ea 
 AM5823  2-5/8" Phantom ...................  92.99   ea 

Full Sweep Mechanical 0-200 psi
Includes 10' nylon tubing, 1/8" and 1/4 
NPT � ttings.
 AM5822  2-5/8" Phantom ...................  99.99   ea 

Short Sweep Electrical 0-100 psi
Includes 1/8" NPT sender and 1/4" 
NPT � tting.
 AM5727  2-1/16" Phantom.................  119.99   ea 
 AM5827  2-5/8" Phantom ...................  124.99   ea 

Trans Temperature
Trans Temp gauges measure in °F.
Full Sweep Mechanical 140º-280º
Includes 8' capillary tubing & 1/2" NPT � tting.
 AM5851  2-5/8" Phantom ...................  132.99   ea 

Short Sweep Electrical 100º-250º
Includes 1/8" NPT sender, 3/8", & 1/2" NPT � ttings.
 AM5757  2-1/16" Phantom.................  84.99   ea 
 AM5857  2-5/8" Phantom ...................  104.99   ea 

Vacuum 30 in Hg
Full Sweep Mechanical
Includes 10' nylon tubing and universal 
“T” � tting.
 AM5784  2-1/16" Phantom.................  94.99   ea 
 AM5884  2-5/8" Phantom ...................  99.99   ea 

Voltmeter 8-18 Volts
Short Sweep Electrical
 AM5791  2-1/16" Phantom.................  69.99   ea 
 AM5891  2-5/8" Phantom ...................  92.99   ea 

Water Temperature
Full Sweep Mechanical 120º-240º
Includes 6' capillary tubing and 1/20" NPT 
� tting. All Water Temp gauges measure in ºF.
 AM5732  2-1/16" Phantom.................  129.99   ea 
 AM5832  2-5/8" Phantom ...................  142.99   ea 

Full Sweep Mechanical 140º-280º
Includes 6' capillary tubing and 1/20" NPT 
� tting. All Water Temp gauges measure in ºF.
 AM5731  2-1/16" Phantom.................  122.99   ea 
 AM5831  2-5/8" Phantom ...................  134.99   ea 

Short Sweep Electrical 100º-250º
 AM5737  2-1/16" Phantom.................  84.99   ea 
 AM5837  2-5/8" Phantom ...................  99.99   ea 

Phantom gauges are race quality 
mechanisms featuring a subtle black 
bezel with stark white dials, bright orange 
pointers and perimeter incandescent 
lighting that make this extensive high-
performance line easy to read with a 
crisp, no-nonsense modern appearance. 
Note: Most popular gauges are listed 
below. For items not listed visit us online.

Speedometers
120 MPH Electronic Programmable
 AM5887  3-3/8" Phantom ...................  309.99   ea 

160 MPH Electronic Programmable
 AM5888  3-3/8" Phantom ...................  312.99   ea 
 AM5889  5" Phantom ..........................  352.99   ea 

120 MPH Mechanical
 AM5892  3-3/8" Phantom ...................  169.99   ea 

160 MPH Mechanical
 AM5893  3-3/8" Phantom ...................  169.99   ea 
 AM5895  5" Phantom ..........................  244.99   ea 

200 MPH Mechanical
 AM5896  5" Phantom ........................   234.99   ea 

In-Dash Tachometers
10,000 RPM, Electric
 AM5897  3-3/8" Phantom ...................  194.99   ea 
 AM5898  5" Phantom ..........................  274.99   ea 

Clock
Full Sweep Electrical
Quartz movement with second hand.
 AM5785  2-1/16" Phantom.................  139.99   ea 
 AM5885  2-5/8" Phantom ...................  144.99   ea 

AutoMeter GaugesAutoMeter Gauges

Phantom II gauges feature black Super 
Bezels and white dials with black 
outlined, white numbering and black 
increments, “through-the-dial” patented 
LED lighting technology and glowing 
red pointers for superior visibility. When 
illuminated, the gauges display in a 
reverse con� guration (black dial with 
white numbers and markings). 
Note: Most popular gauges are listed on 
right. For items not listed visit us online.

Performance Gauges

AM7585
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Toll Free 800.854.1280Toll Free 800.854.1280WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov

The AMERICAN MUSCLE Street 
Rod Series features advanced 
hybrid dial technology combining 
AutoMeter’s signature white Hi-Def 
LED illumination and � uorescent red 
pointers for maximum readability. The 
light intensity can be controlled through 
the optional LED Lighting Dimmer 
independently of your OE dash lighting 
(available separately). 
Note: Most popular gauges are listed 
below. For items not listed visit us online.

Speedometers
160 MPH Electronic Programmable
 AM1288  3-3/8" AMER. MUSC .......  352.99   ea 
AM1289 5" AMER. MUSC. .............  389.99   ea 

140 MPH GPS Electronic Programmable
AM1281 5" AMER. MUSC ............   534.99   ea 

Speedometer/Tach Combo
120 MPH, Electronic, 8000 RPM Tach
AM1295 5" AMER. MUSC. .............  502.99   ea 

In-Dash Tachometers
8000 RPM Electric
 AM1298  3-3/8" AMER. MUSC. ......  277.99   ea 
AM1299 5" AMER. MUSC. .............  276.99   ea 

5" Quad Gauge
Includes fuel level, oil pressure, water 
temp, and voltmeter in a single 5" gauge.

0 Ohm - 90 Ohm Fuel Gauge
AM1225 AMER. MUSC ..................  339.99   ea 

240 Ohm - 33 Ohm Fuel Gauge
AM1212 AMER. MUSC ..................  294.99   ea 

Clock
Quartz movement with second hand.

Full Sweep Electrical
AM1284 2-1/16" AMER. MUSC. ...  144.99   ea 

Fuel Level – 240  empty/33  full
Short Sweep Electrical
Use AM3262 sender.
 AM1217  2-1/16" AMER. MUSC ....  102.99   ea 

Oil Pressure
Full Sweep Mechanical 0-100 psi
Includes 1/8" and 1/4: NPT � ttings. All oil 
pressure gauges measure in psi.
AM1219 2-1/16" AMER. MUSC...   104.99   ea 

Short Sweep Electrical 0-100 psi
Includes 1/8" NPT sender and 1/4" 
NPT � tting.
AM1226 2-1/16" AMER. MUSC ....  122.99   ea 

Trans Temperature
Trans Temp gauges measure in °F.

Includes 1/8" NPT sender, 3/8", & 1/2" NPT � ttings.

Full Sweep Electrical 100º-260º
AM1257 2-1/16" AMER. MUSC ....  199.99   ea 

Short Sweep Electrical 100º-250º
AM1249 2-1/16" AMER. MUSC ....  109.99   ea 

Voltmeter 8-18 Volts
Full Sweep Electrical
AM1282 2-1/16" AMER. MUSC ....  149.99   ea 

Short Sweep Electrical
 AM1294  2-1/16"AMER. MUSC .....  92.99   ea 

Water Temperature
Full Sweep Mechanical
Includes 6' capillary tubing and 1/20" NPT 
� tting. All Water Temp gauges measure in ºF.
AM1232 2-1/16" AMER. MUSC ....  145.99   ea 

Short Sweep Electrical 100º-250º
 AM1236  2-1/16" AMER. MUSC ....  114.99   ea 

Full Sweep Electrical 100º-260º
AM1255 2-1/16" AMER. MUSC.....  196.99   ea 

AM1288

AM1225AM1298

AM1219 AM1232

AM1236 AM1255

AM1284

AM1295

TRADITIONAL CHROME gauges 
feature the trademarked competition 
appearance and rugged, reliable 
performance of a chrome bezel 
with black dial, white numbers and 
increments, bright orange pointers and 
perimeter incandescent lighting that 
make this line easy-to-read with a crisp, 
no-nonsense nostalgic appearance.
Note: Most popular gauges are listed 
below. For items not listed visit us online.

Speedometers
120 MPH Mechanical
 AM2492  3-3/8" TRADITIONAL ....  159.99   ea 

140 MPH GPS Electronic Programmable
AM2480 3-3/8" TRADITIONAL ....  422.99   ea 

160 MPH Mechanical
 AM2494  3-3/8" TRADITIONAL ....  162.99   ea 

160 MPH Electronic Programmable
 AM2489  3-3/8" TRADITIONAL ....  296.99   ea 

In-Dash Tachometers
8000 RPM Electric
 AM2499  3-3/8" TRADITIONAL ....  209.99   ea 

Ammeter 60-0-60
Short Sweep Electric Gauges
 AM2586  2-1/16" TRADITIONAL ..  72.99   ea 

Clock
Quartz movement with second hand.

Full Sweep Electrical
 AM2585  2-1/16" TRADITIONAL ..  144.99   ea 

Oil Pressure
Full Sweep Mechanical
Includes 10' nylon tubing, 1/8" and 1/4: NPT 
� ttings. All oil pressure gauges measure in psi.
 AM2421  0-100 TRADITIONAL .....  84.99   ea 
 AM2422  0-200 TRADITIONAL .....  85.99   ea 

Short Sweep Electrical 0-100 psi
Includes 1/8" NPT sender & 1/4" NPT � tting.
 AM2522  0-100 TRADITIONAL .....  109.99   ea 

Oil Temperature
Full Sweep Mechanical, 2-1/16"
Includes 6' capillary tubing and 1/2" NPT 
� tting. All oil temp gauges measure in °F.
 AM2441  140°-280° TRADITIONAL  119.99   ea 

Short Sweep Electrical, 2-1/16"
Includes 1/8" NPT sender, 3/8", & 1/2" NPT � ttings.
 AM2542  100°-250° TRADITIONAL  74.99   ea 
 AM2543  140°-300° TRADITIONAL  74.99   ea 

Trans Temperature
Trans Temp gauges measure in °F.

Includes 1/8" NPT sender, 3/8", & 1/2" NPT � ttings.

Full Sweep Mechanical, 2-1/16"
 AM2451  140°-280° TRADITIONAL  129.99   ea 

Short Sweep Electrical, 2-1/16"
 AM2552  100°-250° TRADITIONAL  74.99   ea 

Vacuum 30 in Hg
Full Sweep Mechanical
Includes 10' nylon tubing and universal 
“T” � tting.
 AM2484  2-1/16" TRADITIONAL ..  92.99   ea 

Voltmeter 8-18 Volts
Short Sweep Electrical
 AM2592  2-1/16" TRADITIONAL ..  69.99   ea 

Water Temperature
Full Sweep Mechanical, 2-1/16"
Includes 6' capillary tubing and 1/20" NPT 
� tting. All Water Temp gauges measure in ºF.
Note: *Includes 12' of capillary tubing.

 AM2432  120º-240º TRADITIONAL  126.99   ea 
 AM2433 * 120º-240º TRADITIONAL  129.99   ea 
 AM2431  140º-280º TRADITIONAL  119.99   ea 

Short Sweep Electrical, 2-1/16"
 AM2532  100º-250º TRADITIONAL  84.99   ea 

AM2586 AM2517AM2585

AM4894AM4898

AM2494

AM2492

AM2499

AM2480

AM4889AM4881

Carbon Fiber gauges give your interior 
the complete look of rapid acceleration 
even when the vehicle isn’t moving. 
The clean, racy look of a crisp anodized 
aluminum bezel, an actual carbon � ber 
dial face, silver pointer and yellow 
accents with perimeter incandescent 
lighting give these gauges high visibility 
and style for any application. 
Note: Most popular gauges are listed 
below. For items not listed visit us online.

Speedometers
140 MPH GPS Electronic Programmable
AM4780 3-3/8" Carbon Fiber ...........  446.99   ea 
AM4881 5" Carbon Fiber ..................  466.99   ea 

160 MPH Electronic Programmable
 AM4789  3-3/8" Carbon Fiber ...........  329.99   ea 
 AM4889  5" Carbon Fiber ..................  364.99   ea 

160 MPH Mechanical
AM4793 3-3/8" Carbon Fiber ...........  186.99   ea 

In-Dash Tachometers
10,000 RPM Electric
 AM4798  3-3/8" Carbon Fiber ...........  232.99   ea 
 AM4898  5" Carbon Fiber ..................  303.99   ea 

10,000 RPM Electric with Recall
 AM4894  5" Carbon Fiber ..................  456.99   ea 

Fuel Level – 240  empty/33  full
Short Sweep Electrical
Use AM3262 sender.
 AM4716  2-1/16" Carbon Fiber .........  89.99   ea 

Oil Pressure
Full Sweep Mechanical 0-100 psi
Includes 10' nylon tubing, 1/8" and 1/4: NPT 
� ttings. All oil pressure gauges measure in psi.
 AM4721  2-1/16" Carbon Fiber .........  99.99   ea 
 AM4821  2-5/8" Carbon Fiber ...........  122.99   ea 

Short Sweep Electrical 0-100 psi
Includes 1/8" NPT sender & 1/4" NPT � tting.
 AM4727  2-1/16" Carbon Fiber .........  126.99   ea 
 AM4827  2-5/8" Carbon Fiber ...........  139.99   ea 

Trans Temperature
Trans Temp gauges measure in °F.

Full Sweep Mechanical, 2-5/8"
Includes 8' capillary tubing & 1/2" NPT � tting.
 AM4851  140°-280° Carbon Fiber ....  182.99   ea 

Short Sweep Electrical, 2-1/16"
Includes 1/8" NPT sender, 3/8", & 1/2" NPT � ttings.
 AM4757  100°-250° Carbon Fiber ....  102.99   ea 

Vacuum 30 in Hg
Full Sweep Mechanical
Includes 10' nylon tubing & universal “T” � tting.
 AM4784  2-1/16" Carbon Fiber .........  99.99   ea 
 AM4884  2-5/8" Carbon Fiber ...........  119.99   ea 

Full Sweep Electrical, 2-5/8"
Includes MAP sensor, universal “T” � tting 
and 8' wiring harness.
 AM4871  2-5/8" Carbon Fiber ...........  292.99   ea 

Voltmeter 8-18 Volts
Short Sweep Electrical
 AM4791  2-1/16" Carbon Fiber .........  92.99   ea 
 AM4891  2-5/8" Carbon Fiber ...........  96.99   ea 

Water Temperature
Full Sweep Mechanical 120º-240º
Includes 6' capillary tubing and 1/20" NPT 
� tting. All Water Temp gauges measure in ºF.
Note: Includes 12' of capillary tubing.

 AM4732  2-1/16" Carbon Fiber .........  139.99   ea 
 AM4832  2-5/8" Carbon Fiber ...........  162.99   ea 

Full Sweep Mechanical 140º-280º
Includes 6' capillary tubing and 1/20" NPT 
� tting. All Water Temp gauges measure in ºF.
Note: Includes 12' of capillary tubing.

 AM4731  2-1/16" Carbon Fiber .........  132.99   ea 
 AM4831  2-5/8" Carbon Fiber ...........  152.99   ea 

Short Sweep Electrical 100º-250º
 AM4737  2-1/16' Carbon Fiber ..........  92.99   ea 
 AM4837  2-5/8" Carbon Fiber ...........  114.99   ea 

AM4798

AM4714 AM4721 AM4732

In-Dash Speedos and Tachs
Our In-Dash Speedometers and 
Tachometers feature our famous 
high-performance movements and 
are designed with seamless dashboard 
mount in mind for the ultimate driver 
information center. Available in a variety 
of con� gurations and sizes.
Important: Electric speedometers operate 
on 500-200,000 pulse/mile sending units. 
Use existing sender if vehicle is originally 
equipped with an electric speedometer. 
Use AM5291 to convert from mechanical 
drive to electric. Tachometers operate 
on 4, 6, or 8 cylinder engines with most 
factory or aftermarket ignitions. Some fuel 
gauges use the vehicle’s stock sending unit. 
Measure resistance using an ohmmeter 
with the sending unit � oat in the empty 
and full position to determine the correct 
fuel gauge. 

AutoMeter GaugesAutoMeter Gauges

Performance Gauges
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WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov

AM6113

AM6116 AM7916

AM6297 AM6298

AM6132AM6121

AM6289

Voltmeter 8-18 Volts
Full Sweep Electrical
Note: With peak and warning.
 AM6191  2-1/16" COBALT ...............  144.99   ea 

Short Sweep Electrical
 AM6192  2-1/16" COBALT ...............  82.99   ea 
 AM7991  2-5/8" COBALT .................  102.99   ea 

Water Temperature
Full Sweep Mechanical 120º-240º
Includes 6' capillary tubing and 1/20" NPT 
� tting. All Water Temp gauges measure in ºF.
 AM6132  2-1/16" COBALT ...............  122.99   ea 
 AM7932  2-5/8" COBALT .................  142.99   ea 

Full Sweep Mechanical 140º-280º
Include 6' capillary tubing & 1/2" NPT � tting. 
 AM6131  2-1/16" COBALT ...............  119.99   ea 
 AM7931  2-5/8" COBALT .................  142.99   ea 

Full Sweep Electrical 100º-260º
 AM6155  2-1/16" COBALT ...............  192.99   ea 
 AM7955  2-5/8" COBALT .................  192.99   ea 

Short Sweep Electrical 100º-250º
 AM6137  2-1/16" COBALT ...............  99.99   ea 
 AM7937  2-5/8" COBALT .................  114.99   ea 

COBALT gauges feature bright 
anodized Super Bezels and black dials 
with blue accents, white numbering and 
increments, cobalt blue “through-the-
dial” patented LED lighting technology 
and glowing orange pointers for 
superior visibility. The light intensity 
can be controlled through an LED 
Lighting Dimmer (available separately) 
independent of your OE dash lighting.
Note: Most popular gauges are listed 
below. For items not listed visit us online. 

Speedometers
160 MPH, Electronic Programmable
 AM6288  3-3/8" COBALT .................  319.99   ea 
 AM6289  5" COBALT ........................  319.99   ea 

In-Dash Tachometers
10,000 RPM, Electric
 AM6297  3-3/8" COBALT .................  234.99   ea 
 AM6298  5" COBALT ........................  266.99   ea 

Fuel Level – 240  empty/33  full
Short Sweep Electrical, 2-1/16"
Use AM3262 sender.
 AM6116  2-1/16" COBALT ...............  89.99   ea 
 AM7916  2-5/8" COBALT .................  96.99   ea 

Oil Pressure 0-100 psi
Full Sweep Mechanical
Includes 10' nylon tubing, 1/8" and 1/4: NPT 
� ttings. All oil pressure gauges measure in psi.
 AM6121  2-1/16" COBALT ...............  94.99   ea 
 AM7921  2-5/8" COBALT .................  114.99   ea 

Full Sweep Electrical
Includes 1/8" NPT sender and 8' wiring harness.
 AM6153  2-1/16" COBALT ...............  264.99   ea 
 AM7953  2-5/8" COBALT .................  269.99   ea 

Short Sweep Electrical
Includes 1/8" NPT sender and 1/4" NPT � tting.
 AM6127  2-1/16" COBALT ...............  129.99   ea 
 AM7927  2-5/8" COBALT .................  129.99   ea 

Trans Temperature
Includes 1/8" NPT sender, 3/8", and 1/2" 
NPT � ttings.

Full Sweep Electrical 100º-260º
 AM6157  2-1/16" COBALT ...............  186.99   ea 

Short Sweep Electrical 100º-250º
 AM6149  2-1/16" COBALT ...............  102.99   ea 
 AM7957  2-5/8" COBALT .................  109.99   ea 

Vacuum 30 in Hg
Includes 10' nylon tubing and universal 
“T” � tting.

Full Sweep Mechanical
 AM7984  2-5/8" COBALT .................  102.99   ea 

AM6289 illuminated
in Cobalt blue

AM7297
illuminated

AM2698
AM7192 AM7132

AM7113

AM2632

AM7185

AM2644

AM7288

AM2694

AM7289

AM2643 AM2604 AM2605

AM2685

Full Sweep Electrical 0-100 psi
Includes 1/8" NPT sender & 8' wiring harness.
AM7153  2-1/16" C2 ...........................  249.99   ea 

Short Sweep Electrical 0-100 psi
Includes 1/8" NPT sender & 1/4" NPT � tting.
 AM7127  2-1/16" C2 ...........................  122.99   ea 

Trans Temperature
Trans Temp gauges measure in °F.

Includes 1/8" NPT sender, 3/8", & 1/2" NPT � ttings.

Full Sweep Electrical 100º-260º
 AM7157  2-1/16" C2 ...........................  172.99   ea 

Short Sweep Electrical 100º-250º
 AM7149  2-1/16" C2 ...........................  96.99   ea 

Voltmeter 8-18 Volts
Full Sweep Electrical
 AM7191  2-1/16" C2 ...........................  129.99   ea 

Short Sweep Electrical
 AM7192  2-1/16" C2 ...........................  86.99   ea 

Water Temperature
Full Sweep Mechanical 120º-240º
Includes 6' capillary tubing and 1/20" NPT 
� tting. All Water Temp gauges measure in ºF.
 AM7132  2-1/16" C2 ...........................  129.99   ea 

Full Sweep Mechanical 140º-280º
Includes 6' capillary tubing and 1/20" NPT 
� tting. All Water Temp gauges measure in ºF.
 AM7131  2-1/16" C2 ...........................  124.99   ea 

Full Sweep Electrical 100º-260º
 AM7155  2-1/16" C2 ...........................  192.99   ea 

Short Sweep Electrical 100º-250º
 AM7137  2-1/16" C2 ...........................  99.99   ea 

C2 gauges feature bright anodized 
Super Bezels and white dials with black 
numbering and increments, intense 
blue “full-dial” patented LED lighting 
technology and glowing orange pointers 
for superior visibility. The light intensity 
can be controlled through an LED 
Lighting Dimmer (available separately) 
independent of your OE dash lighting. 
Note: Most popular gauges are listed 
below. For items not listed visit us online.

Speedometers
160 MPH Electronic Programmable
 AM7288  3-3/8" C2 ...........................   302.99   ea 
 AM7289  5" C2 ..................................   282.99   ea 

In-Dash Tachometers
10,000 RPM Electric
 AM7297  3-3/8" C2 .............................  236.99   ea 
 AM7298  5" C2 ....................................  252.99   ea 

Clock
Quartz movement with second hand.

Full Sweep Electrical
AM7185 2-1/16" C2 ...........................  146.99   ea 

Fuel Level – 240  empty/33  full
Short Sweep Electrical
Use AM3262 sender.
AM7116  2-1/16" C2 ...........................  82.99   ea 

Oil Pressure
Full Sweep Mechanical 0-100 psi
Includes 10' nylon tubing, 1/8" and 1/4 NPT 
� ttings. All oil pressure gauges measure in psi.
 AM7121  2-1/16" C2 ...........................  99.99   ea 

Z-Series gauges feature race quality 
mechanisms, a black Super Bezel 
with black dial, white numbers and 
increments, bright orange pointers, and 
perimeter incandescent lighting that 
make this line easy-to-read.
Note: Most popular gauges are listed 
below. For items not listed visit us online.

Speedometers
80 MPH Mechanical
AM2690 3-3/8" Z-Series ....................  152.99   ea 

120 MPH Mechanical
 AM2692  3-3/8" Z-Series ....................  152.99   ea 

160 MPH Mechanical
 AM2694  3-3/8" Z-Series ....................  152.99   ea 

160 MPH Electronic Programmable
AM2688 3-3/8" Z-Series ....................  292.99   ea 
AM2685 5" Z-Series ...........................  299.99   ea 

In-Dash Tachometers
5000 RPM Electric
AM2697 2-1/16" Z-Series ..................  182.99   ea 

6000 RPM Electric
AM2695 3-3/8" Z-Series ....................  179.99   ea 

8000 RPM Electric
AM2698 2-1/16" Z-Series ................   184.99   ea 
 AM2699  3-3/8" Z-Series ....................  196.99   ea 
AM2677 5" Z-Series ...........................  234.99   ea 

Ammeter 60-0-60
Short Sweep Electric Gauge
 AM2644  2-1/16" Z-Series ..................  66.99   ea 

Clock
Quartz movement with second hand.

Full Sweep Electrical
 AM2632  2-1/16" Z-Series ..................  146.99   ea 

Fuel Level – 240  empty/33  full
Short Sweep Electrical
Use AM3262 sender.
 AM2643  2-1/16" Z-Series ..................  79.99   ea 

Oil Pressure
Full Sweep Mechanical 0-100psi
Includes 10' nylon tubing, 1/8" and 1/4 NPT 
� ttings. All oil pressure gauges measure in psi.
 AM2604  2-1/16" Z-Series, .................  82.99   ea 

Full Sweep Mechanical 0-200psi
Includes 10' nylon tubing, 1/8" and 1/4 NPT 
� ttings. All oil pressure gauges measure in psi.
 AM2605  2-1/16" Z-Series ..................  84.99   ea 

Short Sweep Electrical 0-100psi
Includes 1/8" NPT sender & 1/4" NPT � tting.
 AM2634  2-1/16" Z-Series ..................  114.99   ea 

Trans Temperature
Trans Temp gauges measure in °F.

Includes 1/8" NPT sender, 3/8", & 1/2" NPT � ttings.

Full Sweep Mechanical, 2-1/16"
 AM2615  Z-Series, 140°-280° ............  122.99   ea 

Short Sweep Electrical, 2-1/16"
 AM2640  Z-Series, 100°-250° ............  86.99   ea 

Vacuum 30 in Hg
Full Sweep Mechanical
Includes 10' nylon tubing and universal 
“T” � tting.
 AM2610  2-1/16" Z-Series ..................  89.99   ea 

Voltmeter 8-18 Volts
Short Sweep Electrical
 AM2645  2-1/16" Z-Series ..................  62.99   ea 

Water Temperature
Full Sweep Mechanical 120º-240º
Includes 6' capillary tubing and 1/20" NPT 
� tting. All Water Temp gauges measure in ºF.
 AM2607  2-1/16" Z-Series ..................  124.99   ea 

Full Sweep Mechanical 140º-280º
Includes 6' capillary tubing and 1/20" NPT 
� tting. All Water Temp gauges measure in ºF.
 AM2606  2-1/16" Z-Series ..................  119.99   ea 

Short Sweep Electrical 100º-250º
 AM2635  2-1/16" Z-Series, .................  86.99   ea 

Full Sweep Electric Gauges
Powered by digital microprocessor-
controlled, rugged stepper motor drives 
and laboratory grade sending units, Full 
Sweep Electric Gauges combine extreme 
durability and readability of 270 degree 
sweep mechanical gauges with the easy 
installation and safe operation of short 
sweep electrics. Track tested and race 
proven, these units use precision senders 
to keep hazardous fluids out of the 
driver compartment and perform gauge 
calibration and sensor diagnostics at power 
up for extreme accuracy, every time.

Short Sweep Electric Gauges
Advanced 90 degree air core movements 
and three wire installation characterize 
these Short Sweep Electric Gauges. 
Electric sending units keep hazardous 
f luids in the engine compartment, 
sending collected data via an electrical 
signal to quick reacting, precise air 
core movements to give you all the 
information that you need.

AutoMeter GaugesAutoMeter Gauges

Performance Gauges

AM7121
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Prestige In-Dash Gauge
AutoMeter’s new Prestige Series gauges have the precision and reliability you’ve 
come to expect from AutoMeter, but with a stunning new look. These gauges achieve 
their elegant style with brushed aluminum centers, fully lit vintage style needles, 
domed lenses, and polished chrome bezels. Antique Ivory gauges have black numerals 
and needles, and feature an LED fully lit gauge face when illuminated at night. The 
Prestige Black Diamond gauges have white numerals and needles and feature through 
the dial LED lighting to illuminate the numbers, markers, and needles. Mechanical 
gauges include the necessary � ttings and 6 feet of capillary tubing (unless otherwise 
speci� ed). Electric gauges include the required sending units. 
Antique Ivory
 AM2017  fuel 2-1/16" 240-33 Ohm ..............................  94.99   ea 
 AM2021  oil press 2-1/16" 0-100 mechanical......................  124.99   ea 
 AM2027  oil press 2-1/16" 0-100 electric ............................  126.99   ea 
 AM2032  water temp 2-1/16" 120-240 mechanical..................  142.99   ea 
 AM2037  water temp 2-1/16" 100-250 electric ........................  106.99   ea 
 AM2087  speedo 3-3/8" 0-120 MPH w/LCD odometer ..  364.99   ea 
 AM2089  speedo 3-3/8" 0-120 MPH w/wheel odometer   359.99   ea 
 AM2092  voltmeter 2-1/16" 8-18 electric ..............................  89.99   ea 
 AM2097  tach 3-3/8" 0-8000 .......................................  249.99   ea 
Black Diamond
 AM2016  fuel 2-1/16" 240-33 Ohm ..............................  94.99   ea 
 AM2022  oil press 2-1/16" 0-100 mechanical......................  132.99   ea 
 AM2028  oil press 2-1/16" 0-100 electric ............................  122.99   ea 
 AM2033  water temp 2-1/16" 120-240 mechanical..................  142.99   ea 
 AM2038  water temp 2-1/16" 100-250 electric ........................  124.99   ea 
 AM2086  speedo 3-3/8" 0-120 MPH w/LCD odometer ..  349.99   ea 
 AM2088  speedo 3-3/8" 0-120 MPH w/wheel odometer   336.99   ea 
 AM2093  voltmeter 2-1/16" 8-18 electric ..............................  89.99   ea 
 AM2096  tach 3-3/8" 0-8000 .......................................  266.99   ea 

Performance Gauges

AM2088

AM2093AM2033AM2021AM2017

1970-74 E-Body Indiglo Gauge Overlay
Want a new look for your gauges without replacing your working originals? Brighten up 
your instrument cluster with an electroluminescent indiglo gauge kit for 1970-74 E-Body 
models. Designed to be installed on top of the existing standard (non-Rallye) gauges. 
Kits features two selectable color modes, blue or green, which are able to be changed 
at will thanks to the included switch. Includes: 5 gauge face overlays (speedometer, 
fuel, temperature, alternator, and tachometer), power/color switch with dimmer control, 
instructions, and mounting components.
Important: Requires modi� cation to instrument cluster. Instructions included.

Note: Gauges not included. Requires standard in-dash tachometer. If standard tach is needed, 
see part #ME1316.

ME12240 1970-74 black face gauge overlays ..............................   89.99   ea 
ME12241 1970-74 white face gauge overlays ..............................   89.99   ea 

ME12240 – black face with gauges o  ME12241 – white face with gauges o  

black face with gauges on – green setting white face with gauges on – green setting

black face with gauges on – blue setting white face with gauges on – blue setting

AM2096

SCX Pro and SCX Series Gauges
SCX Pro gauges feature one touch peak recall and programmable high and low full 
dial warning. There is also an external alarm output (12V, 500mA) that can be used 
to activate an external warning light when an alarm condition exists. Superior amber 
and white through-the-dial lighting and illuminated pointer. All SCX and SCX Pro 
fuel senders work with 0-90, 240-33, 73-10, 20-150, and 0-30 Ohm senders. SCX 
Series 5" tachometers feature a slimline case design (only 2" deep). 
Note: *Pedestal mount. **Pedestal mount w/LED shift light.

SCX Pro Series Gauges
 MG016048  8-18 Air/Fuel ratio – black ...........................................   89.99   ea 

SCX Series Gauges
Note: Must specify dial color su   x SCX Series gauges: A – black or B – white.

2-1/16" Diameter Gauge
MG015021  8-18 Volt ...................................................................   103.99   ea 
MG015031  vac/boost w/MAP sensor .........................................   147.99   ea 
MG015033  0-100 psi oil pressure ...............................................   103.99   ea 
MG015034  100°-260° F water temp ...........................................   103.99   ea 
MG015035  170°-300° F oil temp ................................................   103.99   ea 
MG015037  100°-260° F trans temp.............................................   103.99   ea 
MG015041  0-1600 psi nitrous .....................................................   147.99   ea 
MG015043  0-100 psi fuel pressure..............................................   147.99   ea 
MG015044  programmable fuel level ...........................................   103.99   ea 
3-3/8" Diameter Gauge
MG015052  0-160 MPH speedometer ........................................  199.99   ea 
MG015051  0-10,000 RPM tach ................................................  139.99   ea 
5" Diameter Gauge
MG013092 * 0-10,000 RPM tach ...................................................   116.99   ea 
MG015096 ** 0-10,000 RPM tach ...................................................   124.99   ea 

MG015096AMG013092B

MG015031A

MG015041A

MG015033B

MG015034A

MG015043B

MG015021B

MG015035B MG015037B

MG015044B

MG015052B MG015051A

Performance GaugesPerformance Gauges
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NV42166

NV42168

NV42169

NV42171

NV42173

NV42167

NV42178

NV42180

NV42172

NV42177

Universal 3-in-1 Gauge Set
Upgrade the look and performance of your dash with 
a set of 3-in-1 gauges from New Vintage USA. These 
gauges are 4-3/8"and o  er multiple designs to blend 
perfectly into your build. NVU’s exclusive Phoenix 
technology features fully programmable inputs and 
high tech OLED screens. Each set is hand built in 
Detroit and includes NVU’s 5-year warranty. The 
electronic programmable speedometer with digital 
odometer allows for easy calibration with any wheels 
and tires or rear axle. Sets include an electronic 
programmable speedometer displayed in MPH, with oil 
pressure, and water temperature gauge. The tachometer 
gauge includes a voltmeter, and fuel gauge. Hardware 
and detailed instructions also included. Made in USA. 
Note: Sending unit for electronic speedometer must be 
purchased separately.

CFR Gauges
 NV42166  blue .................................   729.99   set 
 NV42167  red ...................................   729.99   set 

Aviator Gauges
Standard
 NV42168  2 gauge............................   729.99   set 
Quadzilla
 NV42178  all in one .........................   479.99   set 

1940 Series
Standard
 NV42169  black ...............................   729.99   set 
 NV42170  white ...............................   799.99   set 
Quadzilla
 NV42179  black ...............................   479.99   set 
 NV42180  white ...............................   479.99   set 

Performance II Series
 NV42171  black ...............................   729.99   set 
 NV42172  white ...............................   729.99   set 

Woodward Series
Standard
 NV42173  beige ...............................   729.99   set 
 NV42174  white ...............................   729.99   set 
 NV42175  black ...............................   729.99   set 
Quadzilla
 NV42176  beige ...............................   479.99   set 
 NV42177  black ...............................   479.99   set 

B9333B – 
components

B9333B

B – blue G – green R – red W – white

3 Gauge LED Bar Graph Set
With the absolute brightest LEDs available, this sharp 
looking 3 gauge bar graph panel features voltmeter, 
water temperature, and oil pressure showcased in a 
black bezel. Sending units and mounting hardware 
are included. Voltmeter is microprocessor controlled 
with 12.0 to 16.0 Volts accuracy. 
Note: When ordering, please add the correct su   x: B – 
blue, G – green, R – red, or W – white.

B9333   .............................................  199.99   set 

Features Include:
• 2-1/16" diameter and 1-1/2" deep
• Automatic night-dimming and In-dash 
 mounting hardware
• Absolute brightest LEDS available
• No sender needed
• Oil Pressure displays 0 to 80 PSI accuracy and 
 universally adaptable. It is accurate, super bright, 
 and intelligent all in one.

M9333B

 blue green Red white

3 Gauge LED Digital Set
Intellitronix universal digital LED 2-1/16" diameter 
3 gauge panel. Feature the brightest LEDs available, this 
sharp looking 3 gauge digital panel includes voltmeter, 
water temperature, and oil pressure showcased in a 
black bezel. Sending units and mounting hardware 
are included.
M9333B blue ..................................   163.99   ea 
M9333G green ................................   163.99   ea 
M9333R red ...................................   163.99   ea 
M9333W white ................................   163.99   ea  

Features Include:
• Voltmeter is microprocessor controlled with 
 7.0 to 18.0 volts accuracy
• Oil Pressure displays 0 to 100 PSI accuracy and 
 universally adaptable.
• Water Temperature has 18-255 Fahrenheit 
 degree accuracy

Performance Gauges

30301

Universal Gauge Harness
If you want to keep your under dash area organized 
or you think that you need to remove gauges 
from time to time then you need to install our 
universal gauge harness. It will connect all major 
brand gauges including AutoMeter and VDO and 
works with most dash layouts and sizes.
Universal Gauge Harness
 30301  for cable driven speedometer .....  88.99   ea 
 30302  for electric speedometer .............  88.99   ea 
1/8" Indicator Lamps
 80200  amber ..........................................  6.99   ea 
 80201  red ..............................................  6.99   ea 
 80202  green ...........................................  6.99   ea 
5/16" Indicator Lamps
 80203  amber ..........................................  6.99   ea 
 80204  red ..............................................  6.99   ea 
 80205  green ...........................................  6.99   ea 
 80206  blue .............................................  6.99   ea 
1/2" Indicator Lamps
 80208  amber ..........................................  7.99   ea 
 80209  red ..............................................  8.99   ea 
 80210  green ...........................................  7.99   ea 
 80211  blue .............................................  7.99   ea 

80200 80209 80211

30302

Copper Tubing Set
For mechanical pressure gauges (except fuel, nitrous, or 
brake pressure gauges). Includes: 6 feet of 1/8" copper 
line, 1/8" NPT male to 1/8" compression � tting, 1/8" 
NPT female to 1/8" compression � tting, grommet, and 
1/8" NPT to 1/4" NPT bushing.
AM3224 copper tubing .........................   18.99   set 
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Gauge Accessories

Light Bulb Covers
For optional lighting color on most gauges. Does not 
work with Digital and LED lit gauges (i.e. COBALT, 
C2, NV, Phantom II, SPORT-COMP II, ULTRA-LITE 
II). Set of 3.
 AM3215  green .....................................  7.99   set 
 AM3214  red .........................................  7.99   set 
 AM3207  blue .......................................  8.99   set 
 AM3208  yellow ...................................  12.99   set 

AM3215 AM3214

AM3207 AM3208

LED Replacement Colored Gauge Bulbs
Upgrade your standard instrument lighting with intense 
LEDs. For all AutoMeter gauges (except clocks, A/F 
ratio, and Auto Gage), speedometers and tachometers. 
Does not work with Digital and LED lit gauges (i.e. 
COBALT, C2, NV, Phantom II, SPORT-COMP II, 
ULTRA-LITE II). Sold individually.
194 Series Bulbs
LE194R red ........................................  9.99   pr 
LE194G green .....................................  9.99   pr 
LE194B blue .......................................  9.99   pr 
LE194A amber ....................................  9.99   pr 
LW194W white .....................................  9.99   pr 
Tachometer Bulbs
Replaces the small twist-in bulb on the front “shield”.
 AM3294  red ........................................  16.99   ea 
 AM3295  green .....................................  17.99   ea 
 AM3296  blue .......................................  22.99   ea 
 AM3297  amber ....................................  14.99   ea 

AM3296AM3294

LE194BLE194R LE194A

AM3295 AM3297

Gauge Mount Angle Rings
AutoMeter 2-1/16" and 2-5/8". These quality molded 
black composite rings angles AutoMeter 2-1/16" and 
2-5/8" gauges 15 degrees for easier viewing. Sold in 
package of three. 
Note: Gauge brackets must be modi� ed to � t.

AM2234 2-1/16" ..................................   18.99   set 
AM3244 2-5/8" ....................................   23.99   set 

Chrome Cup Gauge Mount Pedestal
AutoMeter 2-5/8" chrome gauge mounting cups. For 
use with electric or mechanical gauges
Note: Will not work with Auto Gage.

AM3201 electric gauges .......................   46.99   ea 
AM3203 mechanical gauges .................   49.99   ea 

AM3201

AM3203

AM2234

Quick-Lite Shift-Lite
Ultra-Fast response, vibration resistant amber 
LED light. Compatible with all external shift light 
tachometers and DPSS controllers sold separately.
 AM5330  black ...................................   84.99   ea 
 AM5331  silver ...................................   76.99   ea 
 AM5329  chrome ................................   104.99   ea 

Super-Lite 12 LED Shift-Lite
A brighter LED illuminated version of the Shift-Lite. 
This light uses 12 bright amber LEDs and features a 
three position brightness switch. Available in black 
or silver. Use with external, non-LED based, shift 
light tachometers or DPSS controller sold separately.
 AM5332  black ....................................  122.99   ea  
 AM5333  silver ....................................  129.99   ea 

AM5332

AM5329

AM5330

AM5333

AM3244

AM2230

AM2238

Gauge Mount Panel
Mount your aftermarket 2-1/16" and 2-5/8" gauges 
the old school way on these aluminum mounting 
plates. Manufactured in aluminum for strength, these 
gauge panels also give your interior a no-nonsense 
look. Gauge mount brackets sold separately. Gauge 
bracket sets include a set of brackets and hardware to 
mount 3 gauges.
For 2-1/16" Gauges
 AM2236  1 hole panel .......................  23.99   ea 
 AM2237  2 hole panel .......................  26.99   ea 
 AM2238  3 hole panel .......................  28.99   ea 
For 2-5/8" Gauges
 AM3231  1 hole panel .......................  25.99   ea 
 AM3232  2 hole panel .......................  27.99   ea 
 AM3233  3 hole panel .......................  32.99   ea 
Gauge Mounting Brackets
 AM2230  2-1/16" – set of 3 ...............  16.99   set 
 AM3245  2-5/8" – set of 3 .................  16.99   set 

Under Dash Gauge Panel
Retro style deep � nned gauge panels, beautifully cast in 
quality aluminum for 2-1/16" and 2-1/8" gauges. The deep 
� ns re� ect the famous head designs of the hot rod era. 
Mounting � ange is undrilled for custom con� gurations. 
A5700250 1 hole panel .......................  48.99   ea 
A5700251 2 hole panel .......................  54.99   ea 
A5700252 3 hole panel .......................  64.99   ea 
A5700253 4 hole panel .......................   78.99   ea 

A5700252

A5700253

A5700251
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Internal Float Fuel Sending Unit
Get reliable fuel gauge readings with this internal-
� oat fuel sending unit. This advanced design provides 
accurate readings without � uctuations due to fuel slosh. 
Because this internal � oat design requires no � oat 
arm, it is far more resistant to corrosion, even with 
racing fuels. All sending units mount to the tank with 
the standard 5 bolt mounting � ange and are available 
in sizes from 4" to 24".
Important: Sending unit should not touch bottom of tank. 
When the fuel gauge reads empty, the area below the sending 
unit is reserve fuel. 
Note: Sending units are sold in 1" increments. Please add the 
desired length to the end of the part number, eg 06 = 6", 11 = 
11".

0-90 Ohm Sending Units
A81010  4" - 12" ............................   122.99   ea 
A81011  13" - 24" ..........................   132.99   ea 
240-33 Ohm Sending Units
A81012  4" - 12" ............................   122.99   ea 
A81013  13" - 24" ..........................   132.99   ea 

Sky Drive GPS Speedometer Sender
Drive your speedometer accurately and reliably with 
the Sky Drive GPS Speedometer sender. This device 
quickly calibrates and accurately drives any electronic 
programmable speedometer. The Sky Drive updates 
10 times per second without any transmission signals, 
pulse generators or signal converters and features an 
omnidirectional antenna that can be mounted virtually 
anywhere and in any position. No more guessing or 
recalibrating due to tire or gear changes, this unit 
requires a one time setup and you’re done.
280667 Sky Drive sender .................   154.99   ea  

A8101008

Fuel Tank Sender
This universal type fuel sender is used with gauges that 
require 240  empty and 33  full and can be adjusted 
for tanks from 5" to 24" deep. 
 AM3262  ................................................   54.99   ea 

Speedometer Sending Unit
Speedometer sending unit for use with all 
AutoMeter electric speedometers. This unit is not 
included with the gauge packages and must be 
purchased separately.
 AM5291   ..............................................   134.99   ea 

GPS Speed Sender
New Vintage USA GPS speedometer senders are 
compact units that mount virtually anywhere and 
deliver a steady, smooth signal to any electronic 
programmable speedometers. So, if you need an easy 
way to pickup your speed signal, or have a transmission 
without a built-in VSS or cable output, a New Vintage 
USA’s GPS speedometer sender may the just the part 
you’re looking for. 
 NV42181  universal ..........................   139.99   ea 

Gauge Accessories

Gauge AccessoriesGauge Accessories

Electric Speedometer Sending Unit 
Electric speedometer sending unit for electric, analog 
speedometers. Features: 16 pulse/rev output, Hall-
e  ect, 0.104" driver key, and quick disconnect/cable 
wire harness included.
Note: Will not work on Muncie transmissions. Will not work 
with mechanical speedometers.

 2001000  universal ...............................   69.99   ea 

Tachometer Signal Filter
AutoMeter tachometer signal � lter. These � lters are 
designed to correct erratic tach function by � ltering 
out the interference or spiky pulse signals often caused 
by points or noisy ignition systems.
AM9116 ................................................   30.99   ea 

AM3218

T1-3/4  
Incandescent replacement bulb T1-3/4 Wedge, 1.3W, 
for 5" Monster Tach.
AM3218 bulb.......................................   7.99   ea 
AM3219 bulb and socket .....................   11.99   ea 

AM3219

Fuel Signal Adapter
The Fuel Bridge wires in between your fuel level gauge 
and sending unit and allows you to use any AutoMeter 
fuel level gauge with any stock or aftermarket sending 
unit. The triple push button with LED display allows 
for easy setup. This unit is a compact size at 3-1/8" x 
2-1/2" x 3/4". A low fuel level warning is available at 
10% and o   at 15%. It can turn on an LED or relay.
AM9109 universal.................................   84.99   ea 

Distributorless Tach Adapter
This tach adapter is designed to adapt a standard ignition 
tachometer, Pro Shift light, or RPM activated module 
to be used with distributorless ignition systems.
Note: For use with distributorless ignition systems only.

 AM9117  tach adapter ........................  129.99   ea 
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In-Dash Audio Systems

1963-70 Redondo Radio
The new RetroSound® Redondo radio is the only 
radio made speci� cally for late 1960’s to early 1970’s 
Mopar vehicles that originally came supplied with the 
distinctive “thumb roller” radio controls and the 2 knob 
style. The Redondo display face and push buttons are 
independently adjustable, making it easy-to-install into 
any Mopar vehicle in which a part of the dash fascia 
separates the original radio dial from the push buttons. 
Now you can enjoy all the modern conveniences with 
classic Mopar styling.
Important: *SiriusXM satellite radio requires monthly 
subscription and radio tuner (sold separately.) For radio 
tuner see part #XM300.

Knob Style
Chrome Buttons with Black Knobs

A-Body
 RX6367  1963-67 Dart ................  519.99   ea 
 RX6367  1964-67 Barracuda .......  519.99   ea 
B-Body
 RX6367  1964-67 Fury ................  519.99   ea 
 RX6367  1966-67 Charger ...........  519.99   ea 
 RX6367  1966-67 Coronet ...........  519.99   ea 
 RX6367  1967 GTX ...............  519.99   ea 

Thumb Roller Style
Chrome Buttons and Rollers

A-Body
 RM6770  1967-69 Barracuda .......  509.99   ea 
 RM6770  1967-70 Dart ................  509.99   ea 
 RM6770  1967-70 Duster .............  509.99   ea 
 RM6770  1968-69 Valiant ............  509.99   ea 
B-Body
 RM6770  1968-70 Charger ...........  509.99   ea 
 RM6770  1968-70 Coronet ...........  509.99   ea 
 RM6770  1968-70 GTX ...............  509.99   ea 
 RM6770  1968-70 Road Runner ..  509.99   ea 
 RM6770  1968-70 Satellite...........  509.99   ea 
 RM6770  1968-70 Belvedere .......  509.99   ea 
 RM6770  1969 Daytona ..........  509.99   ea 
 RM6770  1970 Super Bee .......  509.99   ea 

• SiriusXM-Ready*

• Made-For-iPod
• Built-In Bluetooth for Handsfree Operation
• Push Button Styling for an Authentic Look
• 32,000 Color Illumination
• 25 Watts x 4 RMS/45 Watts x 4 Power Output
• Two USB Inputs for iPod or Flash Drive
• Two Auxiliary Inputs for Portable Devices
• Dual RCA Pre-outs Plus Subwoofer Output
• 3 EQ Presets/Loudness Control
• Separate Power Antenna and Amp Leads

RM6770

RM6770 
knob detail

RX6367

RX6367 
knob detail

1967-75 Hermosa Radio
The RetroSound Hermosa series radio o  ers modern 
technology combined with a classic look, down to 
authentic push button styling and metal knobs. Now 
includes Built-in Bluetooth® wireless technology 
for handsfree phone operation and wireless audio 
streaming from iPhone® or Android®-based phones. 
The Hermosa plays your digital WMA or MP3 music 
� les through its rear USB input, or you can plug in 
your iPod® or portable MP3 player through the rear 
auxiliary inputs. It also features a new dual color (green 
or white) display, front and rear RCA pre-outs and a 
built-in 25 watts x 4 channel RMS ampli� er.
Note: *With black radio, buttons, and knobs. **With 
chrome radio, buttons, and knobs.

Dodge Dart – Includes Chrome Radio Bezel
 RH6769B * 1967-69 ..........................  304.99   kit 
 RH6769C ** 1967-69 ..........................  304.99   kit 
Plymouth Road Runner – Includes Black Radio Bezel
 RH7175B * 1971-75 ..........................  304.99   kit 
 RH7175C ** 1971-75 ..........................  304.99   kit 

• AM/FM tuner with 30 presets
• Rear USB Port for MP3 and WMA Files
• 25 Watts x 4 RMS/45 Watts x 4 peak power output

RH6769C

1967-75 Long Beach Radio
The new Long Beach radio is SiriusXM-Ready®

and the only Apple®-licensed Made-For-iPod® radio 
for your classic car! Play and charge your iPod®, 
iTouch® or iPhone® through your audio system. The 
Long Beach also has built-in Bluetooth® for handsfree 
calling as well as wireless audio streaming from any 
Android® -based phone or iPhone®. Featuring push 
button styling and a new 32,000 color display, the 
Long Beach looks like the original radio but o  ers 
the most modern technology available for your classic 
ride. Rear-mounted USB ports and 2 auxiliary inputs 
for Apple® or other mobile devices.
Important: SiriusXM satellite radio requires monthly 
subscription and radio tuner (sold separately.) For radio 
tuner see part #XM300.

Note: *With black radio, buttons, and knobs. **With 
chrome radio, buttons, and knobs.

Dodge Dart – Includes Chrome Radio Bezel
 RL6769B * 1967-69 ..........................  364.99   kit 
RL6769C** 1967-69 ..........................  364.99   kit 
Plymouth Road Runner – Includes Black Radio Bezel
 RL7175B * 1971-75 ..........................  364.99   kit 
 RL7175C ** 1971-75 ..........................  364.99   kit 

RL6769C

RG7175C

RG6769B

1967-75 Laguna AM/FM Radio
The Laguna AM/FM radio couples a classic retro 
appearance with modern electronics and advanced 
technology. Features 30 station presets, rear auxiliary 
input and the exclusive “In� nimount” shaft bracket 
system which allows you to adjust the radio shafts to � t 
virtually any OE radio opening. Includes authentic retro 
style metal knobs for a factory original appearance.

Dodge Dart
Includes Chrome Radio, Buttons, and Bezel
 RG6769B  1967-69 with black knobs....  209.99   kit 
 RG6769C  1967-69 with chrome knobs   209.99   kit 

Plymouth Road Runner
Includes Chrome Radio and Buttons with Black Bezel
 RG7175B  1971-75 with black knobs....  209.99   kit 
 RG7175C  1971-75 with chrome knobs   227.99   kit 

Screen Protectors
RetroSound screen protectors feature a vintage look 
radio dial, giving your digital RetroSound radio an 
added sense of authenticity. Similar to what’s used 
on cell phone screens, these clear screen protectors 
apply without adhesive making them simple to apply 
and easy to remove. Available with either a vintage 
style logo or with a Mopar licensed logo. Each set 
includes 3 screen protectors.
Note: Radio shown for illustration purposes only and is 
available separately.

Vintage Style Logo
Fits Laguna, Hermosa, and Long Beach Radio
 SCP01  1950’s style ..............................   14.99   set 
 SCP03  early 1960’s style .....................   14.99   set 
 SCP02  late 1960’s style ........................   14.99   set 
 SCP43  late 1960’s style w/solid state ...   14.99   set 
 SCP04  AM/FM style ............................   14.99   set 
Fits Redondo Radio Only
 SCP39  late 1960’s style w/solid state ....   14.99   set 

Mopar Licensed Logo
Fits Laguna, Hermosa, and Long Beach Radio
 SCP40  Chrysler ....................................   16.99   set 
 SCP41  Plymouth ..................................   16.99   set 
Fits Redondo Radio Only
 SCP35  Chrysler with solid state ...........   16.99   set 
 SCP36  Plymouth with solid state .........   16.99   set 
 SCP37  Dodge with solid state ..............   16.99   set 
 SCP38  Mopar with solid state ..............   16.99   set 

• Rear Auxilliary Input
• Authentic Push Button Styling
• 18 Watts x 4 RMS/40 Watts x 4 Peak Power Output
• AM/FM Tuner with 30 Presets
• LCD Display with Enhanced Viewing Angle

radio o  radio on

SCP04 SCP36

• SiriusXM-Ready 
• Made-For-iPod/iPhone + Handsfree Bluetooth
• AM/FM RDS Tuner with 30 Presets
• 32,000 Color LCD Illumination
• 25 Watts x 4 RMS/45 Watts x 4 Power Output
• Dual RCA Pre-outs + Subwoofer Output

Includes Authentic RetroStyle Metal Knobs!

Includes Authentic 
RetroStyle 

Metal Knobs!

Includes Authentic RetroStyle 
Metal Knobs!
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In-Dash Audio Systems

In-Dash AudioIn-Dash Audio

MB2091

MB2089

1968-69 Plymouth B-Body AM/FM Radio
Replace your original radio with an iPod ready AM/
FM radio. With 200 watts this radio has outstanding 
features. These features are: left/right balance control, 
seek auto tune, 4 AM/12 FM presets, power antenna, 
separate bass and treble controls, front/rear auxiliary 
input, pre-amp outs, digital clock, manual tuning, 
front/rear fader control.
 MB2093  1968-69 chrome ..........  279.99   ea 
 MB2094  1968-69 black .............  279.99   ea 

1968-69 Plymouth B-Body CD Player
With 200 watts this radio has outstanding features 
including a cd changer controller, random and repeat 
play, rear pre-outs, plays CD/CD-r/CD-rw/MP3, bass/
mid/treble tone controls, automatic memory entry, 
detachable face, remote control, loudness control, 
front/rear fader, 24 presets, Mosfet power ampli� er, 
digital clock, seek tuning, auxiliary input.
 MB2097  1968-69 ............................  231.99   ea 

1968-69 Plymouth B-Body 100 Watt Radio
Available with a black or chrome faceplate with 100 
watts, these radios have outstanding features. These 
features are: manual tuning, 4 way fader, preset scan/
seek, pre-amp outs, separate bass and treble controls, 
green backlight, 5 AM/15 FM presets, power antenna, 
digital clock, 3.5mm front auxillary input and rear 
USB input.
 MB2089  1968-69 chrome ..........  249.99   ea 
 MB2091  1968-69 black .............  249.99   ea 

MB2093

MB2094

MB1427

USA-230 Radio
A great look and sound at an awesome price. This 
radio has Auxiliary Input for direct connection to iPod, 
MP3, Satellite radio, etc. If you have a portable MP3 
player or Satellite radio just plug it into the Aux input 
and listen to it through this radio. If you don’t need  
USB/MP3 or CD changer control this is the model for 
you. Excellent features with a classic look plus 200 
watts of power. Includes both chrome and black knobs.
MB1424 1971-73 Charger ..........  206.99   ea 
MB1425 1972 GTX ...............  206.99   ea 
MB1426 1971-73 Road Runner ..  206.99   ea 

USA-630 Radio
This 300 watt radio has large OEM style push buttons 
that give a perfect look in a classic dash. Navigation for 
the iPOD includes artist/song/album/playlist all from 
the buttons on the radio. The new alpha numeric display 
shows the song/artist/album titles during playback of 
� ash drive (thumb drive), iPod � les and RDS radio 
station information. The radio can even advance the 
songs on your phone buy using the track up button on 
the radio. It will also mute the music while to take a 
handsfree phone call through the radio. The back of the 
radio also has auxiliary audio input for satellite radio 
or any portable player you may wish to use. Includes 
both chrome and black knobs.
MB1427 1971-73 Charger .........  264.99   ea 
MB1428 1972 GTX .............  264.99   ea 
MB1429 1971-73 Road Runner   264.99   ea 

• Direct CD Changer Control
• Electronic Volume and Tuning Controls
• 16 Station Presets (4 AM/12 FM)
• Separate Bass and Treble Controls
• Left/Right Balance
• Front/Rear Fader
• Digital Clock
• Auxiliary RCA Input for Satellite Radio or 
 Portable Players
• 4 Channel RCA Output for Optional Ampli� ers

MB1426

• High Power 200 Watts (4 x 50)
• Seek and Scan Tuning
• Electronic Tuner
• 4 Way Fader Front/Rear Left/Right
• Separate Bass and Treble
• 30 Presets (12 AM/18 FM)
• 4 Channel RCA Pre-out
• Digital Clock
• No Cassette

AR7071

1968-74 Modern Reproduction Radio
These radios have the exact look and feel of the 
originals with the performance you expect from today’s 
technology. Powerful electronics built into a 2-1/2" 
deep case! Features a proven digital tuner system with 
a 180 watt RMS ampli� er, and RCA inputs for iPod, 
MP3 or satellite radios. 2 powerful microprocessors 
monitor the knobs and buttons to recreate the original 
radio operation while providing a clean, modern sound. 
Includes detailed instruction booklet. Made in USA.
Note: *With Rallye dash. **1968 without Rallye dash.

A-Body
AR1965 1968-69 Dart .......................  789.99   ea 
AR1966** 1968-69 Valiant ...................  789.99   ea 
AR1967 1968-69 Barracuda ..............  789.99   ea 
AR1967* 1970 Swinger 340 ..........  789.99   ea 
AR1967* 1970 Duster 340 ............  789.99   ea 
B-Body
 AR1968  1968 B-Body .................  789.99   ea 
 AR1969  1969 B-Body .................  789.99   ea 
 AR1970  1970 B-Body .................  699.99   ea 
AR1979* 1970 B-Body .................  699.99   ea 
E-Body
AR7071 1970-71 chrome buttons .....  687.99   ea 
AR7274 1972-74 black buttons .........  699.99   ea 
 AR7174  1971-74 Charger, Coronet...  699.99   ea 
 AR7174  1971-74 Satellite, Belvedere   699.99   ea 

AR1968

• Digital Tuning System 
• 180 Watts of Power
• Classic Appearance with Modern Performance
• RCA Inputs for MP3 and Media Inputs
• Two Microprocessor Controllers

AR7174

1970 B-Body AM/FM Radio
Replace your original radio with an iPod ready AM/
FM radio. With 200 watts this radio has outstanding 
features. These features are: seek auto tune, 4 AM/
12 FM presets, power antenna, separate bass and treble 
controls, front/rear fader control, front/rear auxiliary 
input, digital clock, manual tuning, left/right balance 
control, pre-amp outs.
Note: Must reuse original bezel.

MB2095  1970 chrome ..............  279.99   ea 
 MB2096  1970 black .................  279.99   ea 

MB2096

• Auto-Tune Seeking
• 4 AM/12 FM Presets
• Power Antenna Controls
• Bass & Treble Controls

• 200 Watts of Power
• Front/Rear 
 Auxiliary Output



134

B
  

B
  
D

a
s
h
 &

 C
o
n
s
o
le

 C
o
m
p
o
n
e
n
ts

D
a
s
h
 &

 C
o
n
s
o
le

 C
o
m
p
o
n
e
n
ts

Toll Free 800.854.1280Toll Free 800.854.1280WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.govIn-Dash AudioIn-Dash Audio

Quadraphonic Radio Ampli� er
The RetroSound Quadraphonic 4 channel ampli� er 
is a full-range power ampli� er that o  ers exceptional 
dynamic range and low distortion for the best possible 
sound reproduction from your audio system. The 
compact size means you can install it virtually anywhere. 
RS7201 4 channel amp .....................   219.99   ea 

Powered 8" Subwoofer
Retrosound’s new powered subwoofer is a great way to 
add some bass to your audio system. This low pro� le 
subwoofer features a die-cast aluminum enclosure for 
optimal heat dissipation and has a compact footprint 
for easy mounting under or behind seats. Measures: 
9" x 2-3/4" x 13-3/4". 
RB450 8" subwoofer ..........................  199.99   ea 

• Compact Footprint: 9" x 2-3/4" x 13-3/4"
• 100 Watt Max Power Output
• High/Low Level Inputs
• Adjustable Crossover Network (50-100Hz)
• 180 Degree Phase Control
• 35-100 Hz Frequency Response Range

Technophonic Radio Ampli� er
The RetroSound Technophonic 5 channel ampli� er 
o  ers exceptional dynamic range for the best possible 
sound reproduction from your audio system. Unique 
design allow a complete audio system to be built using 
a single ampli� er. Features: 65 watts RMS x 4 channels 
full range @ 4 Ohms, 225 watts RMS x 1 channel 
subwoofer @ 4 Ohms (330 watts RMS @ 2 Ohms), 
Bass Boost, and dimensions 8-1/4" x 5-1/4" x 2".
RS7203 5 channel amp .....................  249.99   ea 

• Full range Class D digital circuitry 
• Advanced protection circuitry
• Built-in low pass (LPF) and high pass (HPF) 
 electronic crossovers
• Selectable mode switch for 4 & 5 channel operation
• Works with any aftermarket radio with low 
 level outputs
• Includes wired subwoofer remote gain control

Stereophonic Radio Ampli� er
The RetroSound Stereophonic 3 channel ampli� er o  ers 
exceptional dynamic range for the best possible sound 
reproduction from your audio system. Unique design 
allow a complete audio system to be built using a single 
ampli� er. Features: 65 watts RMS x 2 channels full
range @ 4 Ohms, 170 watts RMS x 1 channel subwoofer 
@ 4 Ohms (229 watts RMS @ 2 Ohms), bass boost, 
and dimensions 12" x 5-1/4" x 2".
RS7202 3 channel amp ......................  189.99   ea 

• Full range Class D digital circuitry
• Advanced protection circuitry
• Built-in low pass (LPF) and high pass (HPF) 
 electronic crossovers
• Selectable mode switch for 2 & 3 channel operation
• Works with any radio with low level outputs

SecretAudio Sound System
SecretAudio system allows you to keep your original 
radio intact or hide your audio system altogether! 
The tuner/amp unit can be hidden out of sight and 
controlled by a mounted LCD panel with a RF remote 
control. Features an LCD display that can be mounted 
virtually anywhere and controlled by the compact 
radio frequency (RF) remote. Includes � ush mount 
bezel and mounting bracket for your choice of LCD 
display mounting.
 S102   ................................................  369.99   set 

Bluetooth® Receiver Adapter
Now you can wirelessly stream audio and take 
handsfree calls from the road in your truck! Simply plug 
this into your cigarette lighter, connect the cable to your 
radio’s 3.5mm input jack, and pair your Bluetooth®

enabled phone or other device... that’s it! You’ll be 
ready to wirelessly stream music from your device to 
your audio system. Calls and music are routed through 
your vehicle’s speakers for excellent sound quality. 
Includes Bluetooth adapter and 18" extension cable.
 AR9901  Bluetooth® adapter .............   39.99   ea 

“BLUKIT” Bluetooth Interface
Wireless interface for Custom autosound CD controller 
radios (USA-630, Secretaudio (SST & SRMS), USA-
66). This adapter plugs into the CD changer port of 
your custom autosound radio and gives you the ability 
to do handsfree calling from your Bluetooth® capable 
phone. Also listen to music stored on your A2DP 
enabled Bluetooth device.
A910300 ..............................................  109.99   ea 

Stereo Accessories

• 45 watts x 4 channels continuous power output
• Full range Class D digital circuitry
• Ultra-low current draw
• Advanced protection circuitry
• Shielded to prevent interference with the radio
• Built-in variable high pass/full range crossover
• Direct connection compatible with all   
 RetroSound radios
• Compact size (7-1/4" x 3" x 1-3/4")
• Works with any aftermarket radio with 
 low-level outputs

RS7201 – shown with wiring 
components – included.

RS7201 – ampli� er detail
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1968-74 B & E-Body Radio Parts
Replacement radio parts for 1968-74 B-Body and 
1970-74 E-Body vehicles equipped with an original 
radio. Knob sets include: 2 inner and 2 outer knobs, 
push buttons sold in sets of 5.
Radio Knobs
 MB2036  1970 B-Body ........  44.99   set 
 MB2037  1971-74 B & E-Body..  44.99   set 
Radio Push Buttons
 MB16952  1968-70 B-Body ........  126.99   set 
 ME16281  1970-74 E-Body ........  126.99   set 

MB2036 MB2037

MB16952

ME16281

1968-70 B-Body Dash Radio Faceplate
Our new bezels are exact replacements of the originals. 
Applications are available for a variety of 1968-70 
B-Body vehicles. 
Radio Delete Plate
 MB872  1968 Dodge B-Body ..........  150.99   ea 
 MB875  1968-69 Plymouth B-Body .....  150.99   ea 
 MB875  1969 Dodge B-Body ..........  150.99   ea 
 MB878  1970 all ...............................  150.99   ea 
Standard Radio
 MB873  1968 Dodge B-Body ..........  59.99   ea 
 MB876  1968-69 Plymouth B-Body .....  34.99   ea 
 MB1687  1968-69 Coronet w/wood grain  120.99   ea 
 MB1687  1968-69 GTX w/wood grain ...  120.99   ea 
 MB876  1969 Dodge B-Body ..........  34.99   ea 
 MB877  1969 Dodge Charger ..........  59.99   ea 
 MB879  1970 all ...............................  62.99   ea 
AM Radio with 8-Track Tape Deck
 MB874  1968 Dodge B-Body ..........  150.99   ea 
 MB901  1969 with 8-track ...............  125.99   ea 
 MN910  1969 w/o 8-track tape player  150.99   ea 
 MB880  1970 with 8-track ..............   150.99   ea 

MB1687

MB876

1963-64 Plymouth A-Body Radio Dial
Reproduction radio dial knob with black grooves for 
1963-64 Plymouth A-Body models. Die-cast zinc 
with a polished chrome face and grooves as original. 
Sold individually. 
MP155403 1963-64 Plymouth A-Body   25.99   ea 

Portable MP3/Media Adapter
You now have the freedom to listen to your favorite 
music in your classic car with the RediRad adapter, 
the only portable music adapter specially designed 
for older vehicles. The music is seamlessly routed 
from any portable music player such as a cassette, 
CD or MP3 player, even satellite radio into your AM 
or AM/FM radio without any vehicle modi� cations. 
Designed for simple and out-of-sight installation, it 
uses a standard audio plug on a 6 foot cable to connect 
to your portable player. When music is detected at the 
audio plug, the RediRad automatically switches from 
the radio broadcast to your personal player. The radio 
will return to normal operation after switching o   the 
personal player. A great way to preserve the original 
appearance and maximize your vehicle’s collector 
value while still listening to your tunes in modern style!
 14923  RediRad adapter .....................   128.99   ea 

SiriusXM Radio Tuner Set
The SiriusXM radio tuner set connects directly to any 
of the RetroSound satellite ready radios to provide the 
signal required. No need for special adapters or cables. 
The compact size installs easily and discreetly behind 
the dash for a fully integrated look. 
XM300 SiriusXM ...............................   59.99   set 

Listen to Your Radio without the Key
This allows you to continue listening to the radio for 
15 minutes or until a door is opened without leaving 
the electric fan or other accessories running and you’re 
not limited to just the radio. This device could be wired 
to control all accessory power so you still have control 
of the power windows after the key is o  .
 RE12005  1960-68 radio o   delay .....   64.99   ea 

Radio Noise Suppressor
Sometimes after installing any 
new sound system, you may 
experience bothersome engine/
alternator noise. Be sure to 
check all grounds for good 
connections (radio, antenna, 
amp, etc.). If you still hear 
engine/alternator “whine”, our 
quality noise suppressor may eliminate this problem. 
Note: For use with ampli� ed systems only. Not for
use with stock radios.

 NSP1  universal type ...........................   36.99   ea 

MB874

MB880

Stereo Accessories

14611

Radio Color Bar
Reproduction color bars made popular on vehicles from 
the 1950’s through the 70’s. This cool accessory can be 
mounted anywhere and is run through your stereo to 
light up and move to the music. Includes two di  erent 
interchangeable lenses for di  erent lighting a  ects. 
Mounting hardware and instructions also included.
 14611  black 16-1/2" ................  309.99   ea 
 14612  chrome 16-1/2" ................  370.99   ea 
 15311  black 26-3/4" ................  359.99   ea 
 15312  chrome 26-3/4" ................  399.99   ea 

15312

14612 – detail

Custom Trim Plate
Textured ABS plastic sheet is ideal for making custom 
trim plates for radios, EQs, crossovers, front panels, 
and more. Textured front, smooth back. Easy to trace 
on. Can be scored with a utility knife and snapped apart 
or use a band saw or table saw to cut. It is slightly 
conductive to reduce the e  ects of static electricity 
(dust cling). Measures: 12" x 24".
 AV116  1/16" thick ................................   4.99   ea 
 AV332  3/32" thick ................................   9.99   ea 
 AV018  1/8" thick ..................................   12.99   ea 

AV018

side view

cut around speaker
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Speakers & Accessories

1968-74 Speaker Fader Bezel Nut Tool
These bezel nut tools are used for removing the speaker 
and fader control switch from the dash. Designed to 
interlock with the recessed dimples on the outside 
edge of the bezel nut to avoid any other contact that 
can cause damage. Made in USA.
 MF1743  1968-74 all .........................   15.99   ea 

top bottom

SpeakersSpeakers

1970-74 B & E-Body Dash Center Speaker
Replacement center dash speaker for 1971-74 B-Body 
and 1970-74 E-Body models. This Kenwood dual dash 
speaker features 2" x 3-1/2" speakers that are rated 40 
watts. Modi� cations required in order to mount to dash.
Kenwood Dual Dash Speakers
MD7223 1971-74 B-Body .............  109.99   ea 
MD7223 1970-74 E-Body .............  109.99   ea 

1964-76 A-Body Kick Panel Speaker System
Want more sound without cutting or drilling on 
your classic A-Body? Now you can with Custom 
Autosound’s new kick panel speaker assemblies! 
These new kick panels sound great, enhance interior 
appearance and a  ords a “no modi� cation” � t. All 
models are black ABS plastic that can be left as is 
or painted to match your interior. They come � tted 
with CA’s 4" x 6" 80 watt speakers or you can get the 
upgraded version that is � tted with Pioneer 4" x 6" 
120 watt speakers.
 MA1540  1964-76 without speakers   101.99   pr 
 MA1541  1964-76 80 watt ...............   149.99   pr 
 MA1542  1964-76 120 watt .............   212.99   pr 

MA1541

MA1542 – detail

MA1542

MA1540

MA819101

MP7157

MP7158

MP7159

MA819102

1964-76 Kick Panel Speaker System
If years of faithful motoring have taken their toll on 
the interior of your A or E-Body Mopar, then these 
kick panels are for you. Manufactured from durable 
ABS plastic with factory style grain, these kick panels 
feature premium 4" Kenwood speakers to bring more 
sound into your Mopar while renewing the appearance 
of your interior. Have your own 4" speakers to use? No 
problem! Simply order the kick panels with speaker 
cutouts and install your preferred audio equipment. 
These panels are available in black, but may be dyed 
to match any interior with OER® Premium interior 
paint products. Update your stereo without hacking 
up your interior!
A-Body
 MA819101  1964-76 with 4" speakers   174.99   pr 
 MA819102  1964-76 w/speaker cutouts   114.99   pr 
E-Body
 ME176501  1970-74 with 4" speakers   174.99   pr 
 ME176502  1970-74 w/speaker cutouts   114.99   pr 

MA1542 d t il

1970-74 E-Body Dash Speaker Grill
Replace the cracked or broken speaker grill on your 
1970-74 E-Body vehicle with a brand new dash speaker 
grill from Classic Industries®. This grill is manufactured 
in black ABS plastic which can be painted with a variety 
of OER® paints. Original hardware must be reused. 
 ME1451  1970-74 Barracuda, ‘Cuda   69.99   ea 
 ME1452  1970 Challenger ...........  74.99   ea 
 ME1451  1971-74 Challenger ...........  69.99   ea 

ME1452

1962-63 B-Body Dash Speaker Grills
This in your face part of your B-Body Mopar dash 
that is always chipped and broken from being in the 
sun for the past 50 years or just totally missing. The 
reproduction has arrived. 
MP7157 1962-63 red .................  109.99   ea 
MP7158 1962-63 light blue .......  109.99   ea 
MP7159 1962-63 tan ..................  109.99   ea 

RB338

RB332

1968-72 Ultra Thin Speaker
The RetroSound Ultra Thin speaker is designed and 
sized to � t in an OEM or a custom location. This speaker 
features a custom tooled, low pro� le basket and ultra 
thin Neodymium magnet structure. Due to their ultra 
thin mounting depth pro� le, 1.30" and 1.77", you can 
mount them in places other speakers can’t � t. Features 
include full range speaker with a low pro� le Mylar 
tweeter assembly, single or dual voice coil system, 
rigid poly cone, and Santoprene surround. 

Dual Voice Coil Dash Speaker
A-Body – 1968-69 Barracuda, 1968-72 Dart, Valiant
 RB332  4" x 10" 1.77" mounting depth   82.99   ea 
B-Body – 1968-70 GTX, Belvedere, 1968-72 Road 
Runner, Charger, Coronet, Polara, Satellite
 RB332  4" x 10" 1.77" mounting depth   82.99   ea 
E-Body – 1970-72 Barracuda, Challenger
 RB332  4" x 10" 1.77" mounting depth   82.99   ea 

Universal Speakers Ultra Thin
Single Voice Coil – 100 Watt Max
 RB336  6.5" dia. 1.77" mounting depth   79.99   pr  
Single Voice Coil – 80 Watt Max
 RB338  4" x 6" 1.30" mounting depth   79.99   pr 

1968-72 Replacement Dash Speaker
This RetroSound standard replacement dash speaker is 
just what your looking for to � nish your sound system. 
This speaker has an acoustically transparent cone to 
protect driver and cone from the elements. They have 
a 3 way mid-range tweeter to accurately reproduce 
mid-range and high frequencies.

4" x 10" Dual Voice Coil
A-Body – 1968-69 Barracuda, 1968-72 Dart, Valiant
 RB358  2.3" mounting depth ..............   57.99   ea 
B-Body – 1968-70 GTX, Belvedere, 1968-72 Road 
Runner, Charger, Coronet, Polara, Satellite
 RB358  2.3" mounting depth ..............   57.99   ea 
E-Body – 1970-72 Barracuda, Challenger
 RB358  2.3" mounting depth ..............   57.99   ea 

RB358
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UNDERCOVER I Stealth Speaker
This speaker system is designed speci� cally for under 
seat or horizontal wall installations. The compact 
ABS housing contains one 5-1/2" woofer and Piezo 
tweeter in each enclosure and is only 2-7/8" x 8" x 
11". This system sounds very good and can handle 
up to 120 watts. For a great sound combine these 
with one of our DVC (dual voice coil) speakers in 
the dash and you’ll have a great system without any 
vehicle modi� cations.
 S5060  6 Ohm ................................  141.99   pr 

UNDERCOVER II Upgrade Speakers
We have developed the UNDERCOVER II with an 
8" woofer and 2 Piezo tweeters in each box. This 
system can be mounted in many of the same locations 
as the regular UNDERCOVER. With the 8" woofer 
in UNDERCOVER II you get a much fuller deeper 
sound. These are a great addition to our Concours 
series radios with their 200 watt capacity. Sold in 
pairs. Measures: 11" x 12-1/2" x 3".
Note: These speakers have a 4 Ohm rating. Check for 
compatibility with your audio system. 

 S5064   ................................................  189.99   pr 

1970-74 E-Body Defroster/Speaker Housing
Replacement rear defroster/speaker housing for 1970-
74 E-Body models. Manufactured from pot metal, this 
housing mounts under the rear package shelf and houses 
the rear blower motor and passenger side speaker.
 ME8135  1970-74 E-Body .............  255.99   ea 

SpeakersSpeakers

Speakers & Accessories

6" x 9" Triaxial Speakers
High-quality three way speakers come complete with 
mounting hardware, grills, and speaker wire. Capable of 
handling 120 watts! Can be installed in coupe package 
shelve. Sold in pairs.
M18808D ...............................................   88.99   pr 

Boom Mat Speaker Baf� es
Solve the problem of rattles and vibrations caused 
by speakers and protect the back of speakers from 
damage! Boom Mat Speaker Baffles maximize 
speaker performance by isolating the correct frequency 
responses while damping reverberation in the sheet 
metal and panel to frame resonance. Also forms 
a water tight protective shell to prevent moisture 
intrusion. Made from a closed cell polyethylene to 
enhance frequency response for improved sound clarity. 
Easy conformably in tight spaces for a professional 
installation. Isolates frequency responses and prevents 
sound from migrating to unfavorable areas in the vehicle 
such as door panels.
Round Ba   es
DE050310 4" .....................................   8.99   pr 
DE050311 4" slim .............................   8.99   pr 
DE050320 5-1/4" ..............................   8.99   pr 
DE050321 5-1/4" slim .......................   8.99   pr 
DE050330 6-1/2" ..............................   9.99   pr 
DE050331 6-1/2" slim .......................   8.99   pr 
DE050340 6-3/4" ..............................   9.99   pr 
DE050341 6-3/4" slim .......................   9.99   pr 
Oval Ba   es
DE050350 4" x 6" .............................  9.99   pr 
DE050360 5" x 7" .............................  9.99   pr 
DE050361 5" x 7" slim .....................  9.99   pr 
DE050370 6" x 8" .............................  10.99   pr 
DE050371 6" x 8" slim .....................  10.99   pr 
DE050380 6" x 9" .............................  10.99   pr 
DE050381 6" x 9" slim .....................  10.99   pr 
Speaker Performance Set
DE050199 2.1 sq. ft. ..........................   15.99   set 

DE050360

shown with speaker,
speakers not included
shown with speaker

DE050340

AV1035 AV1004

Drop-In Replacement Speaker
GRS AS-series car replacement speakers are 
economical drop-in replacements for blown, damaged, 
or dry-rotted speakers used in many vehicle models. 
The moisture resistant polypropylene cone reduces 
the chance of fading and dry-rotting. Replace your 
damaged or aging automotive speakers, and restore 
the sound of your vehicle. Sold individually.
Note: 3-1/2" and 4" speakers are commonly found in the 
dashboard of many vehicles. Check your vehicle’s manual 
or other references to verify compatibility.

 AV1035  3-1/2" .....................................  7.99   ea 
 AV1004  4" ............................................   8.99   ea 

R-452N Ultra Thin Speakers
RetroSound 4" stereo speakers are a great way 
to upgrade the sound in your classic . They use a 
Neodymium magnet structure for high power handling 
in a slim-mount design – mounting depth is just 1.8" 
(45.5mm). Santoprene surrounds deliver the most 
natural sound possible with no distortion. Mylar 
tweeters produce crisp, clear highs. 
 RB361  LH and RH ..............................   89.99   pr 

S-42 Round Speakers
These RetroSound 4" stereo speakers o  er high-
quality sound at an exceptional value. Mylar tweeters 
produce crisp, clear highs. Treated foam surrounds 
o  er smooth sound and remarkable durability. Speaker 
grills not included. 
 RB360  LH and RH ..............................   64.99   pr 

154928

Premium Round Coaxial Speakers
Premium round coaxial stereo speakers provide the 
ultimate audio quality in your classic truck. Speakers 
are available in your choice of 4" or 6-1/2" diameter 
with 60 or 80 watts peak power capacity. Ultra thin 
design makes this speaker perfect for a variety of 
installation locations including in kick panels, interior 
door panels, interior quarter panels, package trays, 
the sides of consoles, and many other possibilities. 
Tweeters produce smooth and natural sounding highs. 
Speaker grills are included. Sold as a pair.
154927 4" 60 watts 115-20KHZ  89.99   pr 
154928 6-1/2" 80 watts 80-18KHZ ..   89.99   pr 

1963-73 Rear Speaker 
Control Switch Nut
OER® reproduction switch 
retainer nut to � t a wide variety of 
1963-64 Mopar models and 1970-
73 E-Body with Rallye dash. 
1887603 1963-64 all models ............  4.99   ea 
1887603 1970-73 E-Body .................  4.99   ea 
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Antenna Components

Antenna ComponentsAntenna Components

1962-76 Antenna
RetroSound replacement antennas are a great way 
to replace your rusty, non-working original. These 
antennas are made with brass and chrome-plated for a 
long-lasting, show quality � nish. Antennas include an 
OE style chrome bezel, all metal mounting hardware, 
and a new antenna cable. Your choice of manual or 
power retractable antenna.

A-Body
Manual Antenna
MA4741 1962-65 Dart ................  79.99   ea 
MA4742 1968-70 Dart ................  79.99   ea 
MA4742 1968-74 Valiant ............  79.99   ea 
MA4742 1970-74 Duster .............  79.99   ea 
MA4742 1971-72 Demon ............  79.99   ea 
MA4742 1973-76 Dart Sport .......  79.99   ea 
Power Antenna
MA4739 1962-65 Dart ................  179.99   ea 
MA4740 1968-70 Dart ................  189.99   ea 
MA4740 1968-74 Valiant ............  189.99   ea 
MA4740 1970-74 Duster .............  189.99   ea 
MA4740 1971-72 Demon ............  189.99   ea 
MA4740 1973-76 Dart Sport .......  189.99   ea 

B-Body
Manual Antenna
MB2676 1968-70 Charger ...........  79.99   ea 
MB2676 1968-70 Road Runner ..  79.99   ea 
MB2676 1968-70 Coronet ...........  79.99   ea 
MB2676 1968-70 GTX ...............  79.99   ea 
MB2676 1968-71 Belvedere .......  79.99   ea 
Power Antenna
MB2675 1968-70 Charger ...........  139.99   ea 
MB2675 1968-70 Road Runner ..  139.99   ea 
MB2675 1968-70 Coronet ...........  139.99   ea 
MB2675 1968-70 GTX ...............  139.99   ea 
MB2675 1968-71 Belvedere .......  139.99   ea 

E-Body
Manual Antenna
ME1016 1971-74 Barracuda .......  79.99   ea 
ME1017 1971-74 Challenger ......  79.99   ea 
Power Antenna
ME1014 1971-74 Barracuda .......  189.99   ea 
ME1015 1970-74 Challenger ......  139.99   ea 

MB2022

MN1400
MN1402

MA1538

MB2022 – detail

1962-74 Antenna Set
Reproduction antenna sets for 1962-74 models. 
Replace your damaged or missing original with a 
quality telescoping antenna. Features correct chrome 
� nish and includes the OE style mast, retainer, bezel, 
gasket, coax cable, and chrome retainer nut. Antennas 
have telescoping mast, except where noted.
A-Body
 MN1393  1962-65  ...............................  189.99   set 
MN1438 1966 Barracuda ..............  189.99   set 
 MA1439  1967 Barracuda ..............  189.99   set 
MN2110 1968-69 Barracuda ..............  209.99   set 
 MA1538  1968-74 except Barracuda ...  119.99   set 
B-Body
 MN1396  1962-65  ...............................  189.99   set 
MN3062 1966-67  ...............................  159.99   set 
 MB2022  1968-70 Charger ..................  99.99   set 
 MB2023  1968-70 except Charger .......  110.99   set 
 MN1400  1971-74 Dodge, � xed mast ..  124.99   set 
 MN1401  1971-74 Plymouth � xed mast  179.99   set 
Challenger
 MN1402  1970 T/A, qtr. mounted ..  179.99   set 
 ME1335  1970-74  ...............................  110.99   set 
Barracuda
 MN1402 1970 AAR, qtr. mounted   179.99   set  
 ME1334  1970-74  ...............................  110.99   set 

manual detail

manual detail

power detail

power detail

MA4739

MA4741

The Smart Antenna
Get great reception antenna with the Smart antenna. The 
antenna is totally self-contained using printed circuit 
technology and miniaturized components, coupled 
with high-quality manufacturing methods. You don’t 
need an external rod, no drilling to install, no removal 
prior to car wash, concealed mounting prevents theft 
and also includes a lifetime warranty! Antenna cable 
measures 9 feet long. 
 SA20  � ts all years! .............................   19.99   ea 

Hidden Antenna
The RetroSound ampli� ed AM/FM hide away antenna 
is a great solution for anyone who doesn’t want to install 
a standard fender mount antenna. This hidden antenna 
installs in seconds using a standard antenna plug and 
your radio’s power antenna wire. This antenna uses 
magnetic � eld circuitry for enhanced radio reception. It 
can be installed almost anywhere thanks to the supplied 
105 inch antenna lead and power wire. 
 RA010  RetroSound hidden antenna .....   29.99   ea 

Power Antenna Assembly
Universal � t, service replacement antenna for classic 
or late model vehicles with power antenna option. 
Each motor is mounted directly to the mast assembly 
and is designed to mount with the universal � t bracket 
and cable that’s included. Compact design is ideal for 
installations where space is limited. Operation is fully 
automatic, mast extends when radio is turned on and 
retracts when radio is switched o  .
88891017 universal.............................   74.99   ea 

l d t il

MA4742

MA4740
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Antenna Components

MB2025 MF1739

1965-89 Antenna Lock Nut Tool
Specialty tool required for proper installation and 
removal of the antenna nut.
 MB2024  1965-67 B-Body ................   10.99   ea 
 MB2025  1968-74 A, B, & E-Body ...   9.99   ea 
 MF1739  1972-89 power models .......   18.99   ea 
 MF1740  1965-68 8 notch nuts .........   15.99   ea 

Antenna ComponentsAntenna Components

1965 A-Body Antenna Wire Grommet
Replacement antenna wire grommet for 1965 Dodge 
and Plymouth A-Body models. 
MD8070 1965 A-Body ....................  11.99   ea 

Remote Mount Power Antenna
The motor is mounted remotely from the mast assembly, 
enabling a wide variety of installations where space 
is limited. It features a 31" � ve section mast. Includes 
antenna cable. Operation is fully automatic: mast 
extends when radio is turned on and retracts when 
radio is switched o  .
Note: This is not a factory replacement antenna, and may 
require some modi� cation.

PA02 chrome ....................................  144.99   ea 

Universal Power Antenna
Universal � t, service replacement antennas for classic 
or late model vehicles with power antenna option. 
Each motor is mounted directly to the mast assembly 
and is designed to mount with the universal � t bracket 
and cable that is included. Compact design is ideal for 
installations where space is limited. Operation is fully 
automatic, mast extends when radio is turned on and 
retracts when radio is switched o  .
Note: This is not a factory replacement antenna, and may 
require some modi� cation

Mini Antennas
PA03B black .......................................   119.99   ea 
PA03C chrome ....................................   112.99   ea 

PA03B 

MD2099

1963-65 A-Body Antenna Base Gasket
Replacement antenna base gasket for your 1963-65 
A-Body models. 
MA1847 1963-65 antenna base gasket  5.99   ea 

1967-75 Antenna Bezel
Replace your pitted or missing antenna bezel with 
these quality reproductions that � t a variety of 
1967-75 models. Each bezel features correct triple 
chrome-plating.
Note: *Except Barracuda models.

Antenna Bezels
A-Body
 2770138  1967 Dart, Signet, & Valiant   13.99   ea 
 2771990  1967 Barracuda .................  12.99   ea 
 2889926  1968-69 Barracuda .................  13.99   ea 
 2889927 * 1968-72 A-Body .....................  13.99   ea 
 MA1539  1973-75 A-Body .....................  15.99   ea 
B-Body
 MB2053  1964-65 all ..............................  25.99   ea 
 MB2049  1966-67 all ..............................  13.99   ea 
 MB2028  1968-70 exc 500’s, R/T models   12.99   ea 
 MB2052  1971-72 GTX, RR, Satellite ...  13.99   ea 
 MB2051  1971-74 Charger, Coronet ......  30.99   ea 
E-Body
 ME1536  1970-74 Barracuda .................  13.99   ea 
 ME1537  1970-74 Challenger ................  13.99   ea 

Gasket
 MD2099  1966-75 all .............................   3.99   ea 

2770138

MA1539

ME1536MB2051

MB2052

ME1537

28899262771990

MB2028

MB2049
MB2053

1968-74 Antenna Lock Nut
Replacement antenna lock nut for all 1968-74 models. 
This lock nut is required to secure your antenna. 
Designed for an authentic appearance and features 
triple chrome-plating.
 MB2026  1968-74 all models ..........   13.99   ea 

1966-67 B-Body Antenna Lock Nut
OER® reproduction antenna bezel lock nut for 1966-67 
B-Body models. Replaces your pitted or missing original 
with a quality chrome-plated die-cast bezel lock nut 
designed to replicate the original in every detail.
MB2050 1966-67 B-Body ...............   13.99   ea 

Universal Fender Mount
Retractable Telescoping Antenna

Aftermarket replacement antenna features a telescopic 
mast that can be manually retracted in order to prevent 
it from being broken o   or bent by low hanging 
branches, bushes, or perhaps even vandals. Designed 
for mounting on top of fender. 4 section mast, 1.38" 
base, 47" cable, 34" extended length, 9" from bottom 
of base to bottom of antenna. May require modi� cation 
to vehicle for installation.
 T70467  manual .................................   16.99   ea 

Antenna Wrench
The tool you need to remove antennas. Simple and 
compact, this tool � ts most antenna bezel nuts. 
Compared to other tools, it is easier to carry and use, 
and won’t damage the nut. Rugged steel construction 
for years of use.
S21600  ..................................................   24.99   ea 

PA03C
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Dash Knobs and Switches

Dash ComponentsDash Components

MB1236

MB1864

1968 B-Body Rallye Dash Medallion
Replacement style medallions for 1968 B-Body models 
equipped with a Rallye dash. This commonly missing 
medallion installs at the top center of the dash between 
the speedometer and the tachometer.
 MB1236  1968 R/T medallion ............  114.99   ea 
 MB1237  1968 Fratzog medallion ......  114.99   ea 
 MB1864  1968 Rallye dash medallion  114.99   ea 

1966-67 Charger and Coronet
Headlamp Switch Assembly and Parts

Replacement headlamp switch assembly for 1966-67 
Charger and Coronet models. This assembly includes the 
electrical switch, bezel, and knob with correct lettering. 
Individual components are also available separately.
Headlight Switch Assembly
 MB2033  1966-67 ...........................   49.99   ea 
Individual Components
 MB1240  1966-67 knob...................   20.99   ea 
 MB1243  1966-67 bezel ..................   14.99   ea 

MB2033

MB1240 MB1243

MB1237

1968-69 Charger Headlamp Switch
Reproduction headlamp switch for 1968-69 Dodge 
Charger models. Manufactured to original speci� cations.
 2864134  1968-69 .................................   38.99   ea 

1962-74 Headlamp 
Switch Bezel Nut Tool
This tool � ts 3/4" headlamp 
switch bezel nuts on 1962-74 
Mopar models. Designed to interlock with the 
recessed dimples on the outside of your bezel 
nut to avoid causing damage. Made in USA.
 MF1742  1962-74 all ......................  15.99   ea 

MB1233

1968-70 B-Body Dash Knob Set
Replace damaged or missing dash knobs with these 
quality replacement dash knobs. Feature correct 
contours and chrome � nish. Available for all 1968-
1970 B-Body models.
 MB1232  1968-69 Charger .................  119.99   set 
 MB1233  1968-69 all except Charger   119.99   set 
 MB1234  1970 all exc Super Bird  109.99   set 
 MB1235  1970 Super Bird ............  109.99   set 

MB1232

MD9337MD9341

1962-76 A & B-Body Headlamp Switch
Reproduction headlamp switch for various 1962-76 
Mopar A & B-Body models. These 8 terminal switches 
(7 terminals with the 8th terminal on backside/rear of 
switch) features either a 1-1/4" or a 1-5/8" ceramic 
insulated rheostat.
Note: *Features the 8th terminal on the backside/rear of 
switch (not visible in photo).

Mopar A-Body (Exc. 1967-69 Barracuda)
MD9341 1962-76 1-5/8" rheostat .....  17.99   ea 
Barracuda
MD9337* 1967-69 1-1/4" rheostat ....  10.99   ea 
Mopar B-Body (Exc. 1963-64 Plymouth Models)
MD9337* 1962-67 1-1/4" rheostat ....  10.99   ea 
Mopar B-Body
MD9341 1971-74 1-5/8" rheostat ....   17.99   ea 

1963-64 Plymouth A & B-Body
Headlamp Switch and Components

Reproduction of the original headlamp switch assembly 
for 1963-64 Plymouth Barracuda, Belvedere, Savoy, 
Valiant, Fury, and Sport Fury models. This switch 
features 7 terminals (no 8th terminal on backside/
rear of switch), and a 1-1/4" rheostat. Each assembly 
includes the switch, bezel, and a chrome � nished knob 
with the correct circling pattern.
Important: Does not feature an 8th terminal on the 
backside/rear of switch.

1963-64 Headlamp Switch Assembly
 MA2068  1963-64 1-1/4" rheostat ........  39.99   ea 
1963-64 Headlamp Switch Components
 MA1530  1963-64 knob with shaft .......  18.99   ea 
 MA1140  1963-64 knob without shaft ..  16.99   ea 
 1887984  1963-64 switch retaining nut   4.99   ea 

MA2068

MA1530

MA1140
1887984

1968-70 B-Body Dash 
Dimmer Switch
Reproduction dash dimmer 
switch for 1968-70 Dodge 
and Plymouth B-Body 
models. This dimmer 
assembly features a chrome-
plated thumb wheel, a die-cast body, and a ceramic 
rheostat as original. Installs in the gauge panel 
and controls the brightness of the dash lighting. 
Replaces OEM #2932873, 2809047, 3420925, 
and 3514417.
 MB16951  1968-70 B-Body ........   169.99   ea 

1966-67 Charger 
Headlamp Door Switch Nut

OER® reproduction switch retainer nut to � t a wide 
variety of 1966-67 Charger models. 
1887603 1966-67 Charger .............  4.99   ea 

1970-74 Dash Dimmer Switch
Reproduction dash dimmer switch made to � t all 
1970-74 Mopar E-Body vehicles. This was used with 
both standard and Rallye dash and is made just like 
the original. 
MB16953 1970-74 E-Body ...........   94.99   ea 

Universal Headlamp Switch
Universal � t headlamp switch for a wide variety of 
vehicle applications from the 1940’s and beyond. 
Switch features 3 position push/pull functionality 
with knob and shaft. Requires a 3/8" diameter hole 
for mounting, and includes nut and escutcheon. Has 
a 30 amp fuse that will work with 6 Volt or 12 Volt 
systems. 5 terminal.
DS121 universal .....................................  8.99   ea 
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Dash Switch Components

1969 A & B-Body 
Ignition Switch Bezel
Reproduction of the ignition switch 
bezel for 1969 Dodge and Plymouth 
A & B-Body models. Manufactured 
with a chrome � nish as original.
 MB1471  1969 ......................................   14.99   ea 

1963-69 Ignition Switch Bezel Nut Tool
These ignition switch bezel nut tools are designed to 
interlock with the recessed dimples on the outside 
of your bezel nut to avoid scratching. Preserve your 
original bezel nut or install a new nut with this special 
tool. Made in USA.
 MF1733  1963-68 A-Body .............   23.99   ea 
 MF1733  1966-68 B-Body .............   23.99   ea 
 MF1735  1969 A & B-Body .....   25.99   ea 

MF1733 MF1735

1969 Ignition Switch Conversion
This set allows you to convert your 1969 ignition 
switch to the less expensive 1960-68 ignition lock 
and ignition switch. Switch includes: ignition lock, 
ignition switch, ignition switch nut, installation tool, 
and conversion sleeve.
 MN1772  1969 all ..........................  141.99   set 

The “Hot-Dot” All-In-One Ignition Switch
Convert your separate ignition switch and start button 
into one convenient unit with the “Hot-Dot” all-in-one 
ignition starter switch. Chrome recessed switch is 3/4" 
diameter with a colored LED ring to indicate when the 
ignition is “On”. Push and hold the button while the 
starter turns over and release when the engine starts. 
The ignition stays “On”. Push again to stop the engine. 
Includes installation instructions and is available with 
your choice of blue, green or red LED ring. Switches 
available separately. Can be used for positive or ground 
switching, rated 1 amp maximum load.

Hot-Dot Ignition Switch System
T70783 blue .....................................  219.99   ea 
T70784 green ...................................  269.99   ea 
T70785 red ......................................  279.99   ea 

Hot-Dot Switches Only
Momentary
 T70786  blue .....................................  24.99   ea 
 T70787  green ...................................  51.99   ea 
 T70788  red ......................................  51.99   ea 
On/O  
 T70789  blue .....................................  25.99   ea 
 T70790  green ...................................  52.99   ea 
 T70791  red ......................................   24.99   ea 

1966-68 B-Body 
Ignition Switch Bezel
Ignition switch bezel for your 
1966-68 Dodge and Plymouth B-Body models.
Coronet and Charger
 MB2193  1966-68 Dodge B-Body .......   13.99   ea  
Belvedere, GTX, Roadrunner, and Satellite
 MB2193  1968 Plymouth B-Body ..   13.99   ea 

1960-76 A & B-Body Ignition Switch
Replace the non-operational ignition switch in your 
1960-76 A or B-Body model with a quality ignition 
switch. Available for models without tilt column only.
 MD2140  1960-68 all ......................  16.99   ea 
 MD2140  1971-76 Duster, Scamp ...  16.99   ea 
 MD1638  1969 all models .........  51.99   ea 
 MD2185  1970-76 all, without tilt ..  38.99   ea 

MD2140 MD1638

Chrome Dimmer Switch Cover
Add a custom touch to your dimmer switch with this 
chrome cover. Available with a rubber or chrome 
pad. Made to match billet pedals and pedal covers. 
Measures: 1-1/4" diameter x 1-1/4" tall.
P139 rubber pad ...................................   30.99   ea 
P140 chrome pad .................................   30.99   ea 

P139 P140
T70786

1960-76 Headlamp Dimmer Switch
Flickering or non-operational 
headlights could be the result 
of a burned out dimmer switch. 
Dimmer switches allow the driver 
to select and alternate between 
high and low beams. After years 
of continuous service, it is not 
uncommon for a dimmer switch 
to fail. Available for most 1960-
76 A, B, & E-Body vehicles.
 1881938  1960-76 � oor mounted ......  9.99   ea 

6 Switch Toggle Panel
6 Switch Pro Street toggle panel wiring kit which 
includes push button start, ignition, fuel pump, water 
pump/fan and 2 accessories. Panel dimensions: 8-1/4" 
x 2-1/2" x 3". Made in USA.
50412  ................................................  184.99   ea 

1960-72 Brake Lamp Switch
Replacement brake light switch for 1960-72 Mopar 
models. May � t some models after 1972.
ML4241 1960-72 ...................................   8.99   ea Security System w/Remote Starter

Electric Life full featured security system with remote 
start. Both the alarm and remote operate through the 
remote from as far away as 600 feet. The included 
5 button remote features 2 auxiliary channels in addition 
to controlling the remote start, keyless entry (lock/
unlock), and trunk release functions. Other features 
include remote controlled anti-car jack, panic with 
smart lock/unlock and lighting controls. Available with 
or without the 2 way FM receiver option. The 2 way 
FM receiver can send and receive commands while 
monitoring alarm and engine operations.
EL95700 without FM receiver .........  159.99   ea 
EL95730 with FM receiver ..............  267.99   ea 

EL95700

1968-74 A-Body Emergency Brake Handle
Replacement emergency brake handle for 1968-74 
A-Body models. Features correct black � nish and 
white lettering. Includes new roll pin.
 MA2060  1968-74 A-Body brake handle   26.99   ea 

1965-76 Brake Lamp Switch
This switch is activated by the pedal arm to illuminate 
the brake lamps when the brakes are applied. Available 
for most 1965-76 A, B, & E-Body vehicles with or 
without cruise control.
Without Cruise Control
 CR4810  1965-72 standard duty ......  8.99   ea 
 CR4812  1973-76 standard duty ......  8.99   ea 
Heavy-Duty
 1261219  1967-76 heavy-duty ..........  6.99   ea 

1261219
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Dash Components

MB184501

MB184502

MD47302

1967-70 B-Body Map Light Lens
Map light lens set for 1967-70 B-Body models. Includes 
mounting hardware. Fits 1967-70 Belvedere, Charger, 
Coronet, GTX Satellite, and 1968-70 Road Runner.
 MB1500  1967-70 map light lens ......   15.99   set 

1971-72 B-Body Map Light
Reproduction map light assemblies and map light 
blanks for 1971-72 Dodge and Plymouth B-Body 
models. These reproductions are designed to look 
and install just like the original, but are designed to 
be more durable and to accept both incandescent and 
LED bulbs. Fits all 1971-74 B-Body models, but is 
cosmetically correct for 1971-72 only.
 MB184501  1971-72 assembly .......   99.99   ea 
 MB184502  1971-72 blank .............   27.99   ea 

1968-76 Dash Mounted Indicator Light
Reproduction 
indicator light for 
1968-76 Mopar A, 
B, & E-Body models. 
Manufactured in die-
cast zinc, this all new light 
features a bright chrome � nish 
and correct lens. Includes mounting 
nut and wire.
 MD47301  1968-76 reverse indicator ...  74.99   ea 
 MD47302  1968-76 seat belt warning ..  74.99   ea 

1962-79 Under Dash Courtesy Lamp
Set positions two lamps under corners of the dashboard. 
Controlled by turning the headlight switch knob and/
or door jamb switches. Special sockets/brackets and 
bulbs included.
 TF900631  1962-79 .............................   54.99   set 

Courtesy Lamp Set
This set includes switches, wires, and light sockets to 
install courtesy lights in your vehicle.
 30704  universal..................................   20.99   set 

1968-74 B-Body Dash Vent Cable
Under dash vent cables with correct knobs for 1968-74 
B-Body vehicles. Cables for 1968-70 models feature 
square knobs with white incised “VENT” markings 
and will � t vehicles with or without AC. 1971-74 
models feature the round knurled knobs and only � t 
vehicles without AC.
With or without AC – Square Knob
 MB325  1968-70 LH .......................  49.99   ea 
 MB326  1968-70 RH ......................  69.99   ea 
Without AC – Round Knob
 MB2039  1971-74 LH .......................  49.99   ea 
 MB2038  1971-74 RH ......................  69.99   ea 

1970-74 E-Body Dash Vent Cable
Under dash vent cable with correct knob for 1970-74 
Barracuda and Challenger models without AC. These 
quality vent cables replace broken, rusted, or missing 
original cables. 1970 model features square knobs and 
white incised “VENT” markings while the 1971-74 
models feature the round knurled knobs.
Square Knob
 ME1317  1970 LH ........................   49.99   ea 
 ME1318  1970 RH .......................   49.99   ea 
Round Knob
 ME1319  1971-74 LH ........................   49.99   ea 
 ME1320  1971-74 RH .......................   43.99   ea 

MB325

MB2038

ME1317

ME1319

1960-65 A & B-Body Rear 
Window Defogger/Defroster Switch Nut

OER® reproduction switch retainer nut to � t a wide 
variety of 1960-65 A & B-Body Plymouth models. 
1887603 1960-62 B-Body .............  4.99   ea 
1887603 1962 A-Body .............  4.99   ea 
1887603 1964-65 B-Body .............  4.99   ea 
1887603 1965 A-Body .............  4.99   ea 

1960-67 Plymouth 
Tailgate Window Switch Nut

OER® reproduction switch retainer nut to � t a wide 
variety of 1960-67 A & B-Body Plymouth models and 
1962 Valiant and Lancer models. 
1887603 1960-62 B-Body ...................  4.99   ea 
1887603 1962 Valiant and Lancer ..  4.99   ea 
1887603 1963-65 A-Body ...................  4.99   ea 
1887603 1966 A-Body ...................  4.99   ea 
1887603 1966-67 B-Body ...................  4.99   ea 

1963-72 A & B-Body 
Windshield Wiper Switch Nut

OER® reproduction switch retainer nut to � t a wide 
variety of 1963-72 A & B-Body Plymouth models. 
1887603 1963 A-Body ......  4.99   ea 
1887603 1966-69 A-Body ......  4.99   ea 
1887603 1970 early-72 A-Body ......  4.99   ea 
1887603 1971 early-72 B-Body ......  4.99   ea 

12 Volt Auxiliary Power Outlet 
Add an additional 12 Volt power outlet to your vehicle 
with a universal � t power outlet assembly with cover. 
The plastic cover prevents dirt and moisture from 
entering the socket. This dependable source of 12V 
power, powers cell phone, radar detectors, spotlights, 
and other 12 Volt powered accessories.
154691 12 Volt ........................................  6.99   ea 

1962-74 Wiper Switch 
Bezel Nut Tool
This tool � ts 3/4" washer 
and wiper switch bezel nuts 
on 1962-74 Mopar models. 
Designed to interlock with the recessed dimples 
on the outside of your bezel nut to avoid causing 
damage. Made in USA.
 MF1742  1962-74 all .....................  15.99   ea 

MB1241 MB1242

1966-67 B-Body Wiper Switch Components
Wiper switch knob and bezel for 1966-67 Charger and 
Coronet models. This knob features correct lettering 
and chrome � nish.
 MB1241  1966-67 knob.................  15.99   ea 
 MB1242  1966-67 bezel ................  13.99   ea 

1969 Barracuda 
Emergency Flasher Switch Nut

OER® reproduction switch retainer nut to � t the 1969 
Barracuda models. 
1887603 1969 Barracuda ..................  4.99   ea 
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www.P65Warnings.ca.gov Glove Box ComponentsGlove Box Components

Glove Box Components

1891 1893

1960-74 Replacement Glove Box Liner
Manufactured to match the originals in every detail, 
these glove box liners are designed for a variety of A, 
B, & E-Body vehicles. Made in USA.

1960-69 A-Body
Lancer, Valiant
 MA583  1960-62  ............................  33.99   ea 
Barracuda, Dart, Valiant
 MA584  1963-66  ............................  21.99   ea 
 MA585  1967  ............................  21.99   ea 
 MA586  1968-69  ............................  24.99   ea 

1970-74 A-Body
Fits 1970-74 A-Body vehicles such as Dart, Dart Sport, 
Demon, Duster, Scamp, and Valiant.
 MA586  1970-74  ............................  24.99   ea 

1962-64 B-Body
Designed for B-Body vehicles such as 1962 Belvedere, 
Dart, Fury, Polara 500, Savoy, Sport Fury as well as 
1963-64 models including 330, 440, Belvedere, Fury, 
Polara, Polara 500, Savoy, and Sport Fury.
 MB887  1962 without AC ..........  24.99   ea 
 MB888  1963 without AC ..........  46.99   ea 
 MB889  1964 with AC ...............  24.99   ea 
 MB890  1964 without AC ..........  24.99   ea 

1965 B-Body
 MB889  1965 with AC ...............  24.99   ea 
 MB890  1965 without AC ..........  24.99   ea 

1966-67 B-Body
 MB891  1966-67 all models ...........  19.99   pr 

1968-70 B-Body
MB892  1968  ............................  19.99   ea 
 MB893  1969  ............................  19.99   ea 
 MB894  1970  ............................  19.99   ea 

1970-74 E-Body
 ME1494  1970-74 all models ...........   19.99   ea 

ME1494

1964-74 Glove Box Lamp
Correct replacement bulb for various A, B, & E-Body 
vehicles. See bulb chart in information section for 
speci� c applications.
 1891  1964-74 glove box bulb ...........  1.99   ea 
 1893  1964-74 glove box bulb ...........  1.99   ea 

Glove Box Clip
These OER® reproduction stamped metal clips attach 
to the glove box liner in various Dodge and Plymouth 
models. These clips allow the liner to be attached in 
place in the dash.
K1101 each .........................................  .99   ea 
R5432 set of 10 ...................................  8.99   set 

1968-69 B-Body Glove Box Catch
Reproduction glove box catch bar for 1968-69 B-Body 
models. This spring loaded catch bar assembly attaches 
to the dash and engages with the glove box lock when 
the glove box door closes.
MP14051 1968-69 ................................   20.99   ea 1967 A-Body Glove Box Handle

Reproduction glove box handle for 1967 A-Body 
hardtop models only. This chrome handle without 
glove box lock, installs on the front of the glove box. 
Mounting hardware not included.  
MA1827 1967 glove box handle .....   54.99   ea 

1968-76 Glove Box Lamp Lens
Reproduction glove box lamp 
lens for 1968-76 Mopar models. 
Manufactured to factory 
standards to replace that original 
cracked or missing lens with a 
brand new lens.
MN3255 1968-76 .................................   14.99   ea 

1973-74 B-Body Glove Box
Correct reproduction of the original glove box assembly 
designed for use with 1973-74 Satellite, Road Runner, 
Charger, and Super Bee models. Each glove box insert 
is designed and manufactured in injection molded ABS 
material just like the factory Mopar original.
2985747 1973-74 .................................   39.99   ea 

MD2589 MB1474

1964-74 Rear Ashtray
Rear armrest side panel ashtrays for 1964-74 A, B, & 
E-Body models. All ashtray manufactured from steel 
and � nished with bright chrome. Sold individually.
A-Body 
 MD2589  1964-66 ashtray ................  38.99   ea 
 MA6997  1968-72 ashtray ................  60.99   ea 
 MA6998  1968-72 bezel ...................  11.99   ea 
 MA6999  1968-72 ashtray and bezel  63.99   set 
B-Body 
 MD2589  1964-65 ashtray ................  38.99   ea 
 MB1474  1966-70 ashtray ................  34.99   ea 
 MB1475  1966-70 bezel ...................  8.99   ea 
MB1476 1966-70 ashtray and bezel  39.99   set 
MB1480 1971-74 ashtray and bezel  99.99   ea 
E-Body
 MB1474  1970 ashtray ................  34.99   ea 
 MB1475  1970 bezel ...................  8.99   ea 
MB1476 1970 ashtray and bezel  39.99   set  

1962-74 Glove Box Lock Assembly
Reproduction glove box assembly for 1962-74 models. 
Coded lock with replacement keys.
Glove Box Lock with Replacement Keys
MB2045 1968-69 A-Body with foot ....   34.99   ea 
MB2045 1962-69 B-Body with foot .....   34.99   ea 
MD2644 1965-66 A-Body without foot  41.99   ea 
MD2644 1968-69 B-Body without foot   41.99   ea 
MD2644 1971-74 E-Body without foot   41.99   ea 
Glove Box Cylinder with NOS Keys
MD2645 1970-74 A & E-Body ............   29.99   set 
MD2646 1971-74 B-Body ....................   24.99   set 
Glove Box Latch/Case Only 
MD2647 1970-74  .................................   27.99   set 

MD2646

MD2644 MD2645

MD2647

1966-74 Glove, Console, Trunk Lock Set
Replacement glove box, console, and trunk locks for 
1966-74 models. Each set includes coded locks, OEM 
keys. 1970 and later sets also include the glove box 
latching mechanism.
Glove, Console, Trunk Lock Sets
MD2653 1966-69 B-Body ................  138.99   set 
MD2654 1968 A-Body ................  138.99   set 
Glove and Console Lock Set with Latch
MD2655 1970-72 all (except ‘Cuda)   128.99   set 
MD2656 1971-72 E-Body .................  148.99   set 
MD2657 1973-74 E-Body .................  138.99   set 
MD2658 1973-74 A-Body ................  118.99   set 

MD2655

1967-76 Dash Ashtray Insert
Reproduction dash ashtray insert for various 1967-76 
Mopar models. Manufactured to factory speci� cations 
for proper � t. Includes factory style mounting rivets.
Note: *Will not � t 1968 models with padded type ashtray.

MA9930* 1967-76 A-Body .............   84.99   ea 
MP6533* 1968-70 B-Body .............   84.99   ea 
MP6534 1970-74 E-Body ..............   84.99   ea 

MP6534MA9930
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www.P65Warnings.ca.govNRG Steering WheelsNRG Steering Wheels

Custom Steering Wheels

Generation 2.0 Quick Release System
These 2.0 Quick Release units feature many options 
that conventional ball-lock Quick Release systems do 
not o  er, such as specially designed raised sections to 
prevent hub stretches and a self-locking mechanism. 
These units are manufactured from highest quality 
aircraft aluminum with style and function that are 
designed to last. 
Note: Must use in conjunction with the short hub adapter.

5 Bolt – 2.0 Quick Release
Compatible with all 5 bolt Grant steering wheels, and 
others with 5 x 70mm bolt pattern.
 152783B  black .............................   119.99   ea 

6 Bolt – 2.0 Quick Release
Compatible with all 6 bolt steering wheels with
6 x 70mm or 6 x 74mm bolt patterns.
With Carbon Fiber Ring
 152781C  black .............................   119.99   ea 
With Titanium Ring
 152782BK  black .............................   111.99   ea 
 152782GM  gunmetal .......................   111.99   ea 
 152782GL  silver .............................   111.99   ea 

Quick Tilt/Lock System
By allowing the steering wheel to tilt out of the way in one 
quick motion and combining a patented locking system 
to secure the wheel once the tilt is engaged, this system 
provides an added layer of anti-theft security without
sacri� cing convenience.
Note: Requires short hub adapter. Not compatible with 
quick lock or quick release units.

 152772B  black .................................   249.99   ea 
 152772G  silver .................................   249.99   ea 

Rim Sport Style Mahogany Wood Wheel
NRG Rim Sport series wheel is manufactured from 
high-quality materials, providing the feel of smooth 
luxurious wood, polished aluminum center spokes 
and the old school brushed metal feel. Mounts to any 
6 bolt hub or quick release unit and measures 14-1/2" 
in diameter, and 1-1/2" deep.
 152778  6 bolt ....................................   209.99   ea 

1/2" Steering Wheel Spacer
Bring your steering wheel closer with this 1/2" spacer. 
Manufactured from CNC-machined aluminum with 
counter sunk mounting holes to the hub and a universal 
6 bolt mounting pattern.
 152779B  black ....................................   27.99   ea 
 152779G  silver ....................................   27.99   ea 

Steering Wheel Replacement Screws
Replacement mounting screw set for al1 NRG steering 
wheels. 6 piece set. Includes Hex key.
 152775  black M5-8.0 screws .............  13.99   set 

Short Hub Adapter
This short hub unit was designed to mount an 
aftermarket steering wheel/quick release combination 
close to the original orientation. Manufactured from 
the highest quality aluminum using a solid, one piece 
design for maximum strength and durability.
Note: Must use with one of our Quick Release or tilt systems.

 152780  black .......................................   125.99   ea 

Quick Lock System
A perfect complement to the Quick Release Systems, 
these units quickly and easily disable the steering hub 
by preventing the placement of a steering wheel onto 
the hub. Manufactured from solid steel and utilizing 
a ball-lock design and key mechanism. Available in 
various color � nishes.
Note: Must use with either the 2.0 or 2.8 quick release system.

 152785GM  gunmetal ........................  125.99   ea 
 152786GL  polished .........................  125.99   ea 
 152786MB  matte black ....................  125.99   ea 

Generation 2.8 Quick Release System
The Gen 2.8 Quick Release provides all the bene� ts 
of the 2.0 Generation Systems ball-locking quick 
release system with the added bene� t of an upgraded 
Diamond Cut � ared ring. This provides leverage and 
grip for the pull ring allowing much easier release of 
the steering wheel. Perfect for race applications where 
gloves are required. Choose from a selection of colors.
Note: Must use in conjunction with the short  hub adapter.

6 Bolt – 2.8 Quick Release
Compatible with all 6 bolt steering wheels with:
6 x 70mm or 6 x 74mm bolt patterns.
 152784BK  black ..............................  144.99   ea 
 152784GM  gunmetal ........................  144.99   ea 
 152784GL  silver ..............................  144.99   ea 

152786GL

152784BK

152772B

Cherry Mahogany Wood Steering Wheel
Add a traditional look to your interior with this 6 bolt 
woodgrain steering wheel from NRG. Made from high-
quality materials with a sophisticated design to let you 
feel the smooth luxurious wood and the aggressive 
matte � nish. Mounts to any 6 bolt hub or quick release 
unit. Measures: 13" in diameter, 1-3/4" deep.
Standard Woodgrain Wheels
 152773B  matte black center ...............  159.99   ea 
 152773C  chrome center ......................  159.99   ea 

152773C

matte black chrome

152779B 152779G

152783B

152782BK

carbon � ber – detail
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WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov MOMO Steering WheelsMOMO Steering Wheels

Race

Gotham

Retro

Millenium

Competition

Nero

Street Series Steering Wheel
MOMO street steering wheels combine 50 years of 
racing experience with cutting edge ergonomic design. 
MOMO Street wheels feature industry standard 
6 bolt hubs, black top grain leather grips, and aircraft 
aluminum construction. They come in a variety of 
designs and � nishes to compliment any interior. 
All models include a matching horn button with the 
MOMO logo.
Part# Model Diameter Spokes Price
M36009 Race 320mm gray .....  248.99   ea 
M36008 Race 350mm gray .....  248.99   ea 
M36014 Retro 360mm silver ...  258.99   ea 
M36010 Comp 360mm black ...  244.99   ea 
M36013 Gotham 350mm black ...  258.99   ea 
M36027 Millenium 350mm silver ...  308.99   ea 
M36012 Nero 350mm black ...  278.99   ea 

1975-86 Momo Steering Wheel Adapter
This set contains a steering wheel adapter and hardware 
for installing a MOMO 6 bolt hub steering wheel on a 
1975-86 Mopar models with a stock steering column. 
MOMO adapters are designed to collapse in case of 
an accident reducing the risk of injury to the driver.
M2401 1975-86 ....................................   94.99   set 

Heritage Steering Wheel
MOMO Heritage Series steering wheels honor their 
roots with this line of performance wheels that combine 
exceptional quality with retro inspired design. Heritage 
wheels feature rotary formed aluminum 3-spoke hub 
designs with wood or black leather grips all inspired by 
past designs and emblazoned with the original MOMO 
logo. By melding the past with today’s innovations, 
MOMO has created modern day classics for any sports 
car. Installs with standard 6 bolt adapters.
Part# Model Grip/Spoke Color Price
M36018 California black/polished .....  364.99   ea 
M36019 California mahogany/polished   364.99   ea 
M36025 Grand Prix walnut/silver ........  344.99   ea 
M36026 Grand Prix walnut/chrome .....  344.99   ea 
M36015 Prototipo black/black ..........  268.99   ea 
M36016 Prototipo black/silver ..........  268.99   ea 
M36017 Indy mahogany/silver ..  344.99   ea 

IndyPrototipo

Grand Prix

MOD Drift

MOD .07

MOD .08

California

Track Series Steering Wheel
MOMO track steering wheels have a reputation for 
performance, craftsmanship, and safety, earned over 50 
years at the highest levels of racing. Their ergonomic 
construction features a Italian made suede anatomic 
grips with hand sewn seams, surrounding aircraft 
aluminum hubs. There are models available with or 
without yellow centering stripe and everything is topped 
o   with the legendary yellow MOMO nameplate. 
Installs with standard 6 bolt adapters, sold separately.
Part# Model Grip Spokes Price
M36020 MOD Drift suede gray ....  248.99   ea 
M36022 MOD .07 suede black ...  248.99   ea 
M36021 MOD .07 leather black ...  248.99   ea 
M36024 MOD .08 suede black ...  248.99   ea 
M36023 MOD .08 leather black ...  248.99   ea 

black suede � nish smooth black leather � nishblack suede �nish smooth black leather �nish

M36036

detail carbon � ber horn detail carbon � ber inserts

M36028

black
stitching

red
stitching

M36033

Montecarlo Steering Wheel
MOMO Tuning Series steering wheels are 
ergonomically designed for the best hands-on feel 
and manufactured of the highest quality materials 
available. These 12.6" or 13.8" Montecarlo wheels 
feature a triangular 3-spoke hub inspired by the famous 
MOMO Gran Turismo steering wheel. The brushed 
black anodized hub is surrounded by your choice of 
black leather or Alcantara leather grip with black or red 
stitching. A chromed MOMO logo in the center horn 
button provides a bright accent to the Montecarlo’s 
black � nish.
Note: Momo steering wheels use a common 6 x 70mm bolt 
pattern. They will bolt directly to any Momo, Sparco, Isotta, 
or NRG 6 bolt steering wheel adapter.

Part# Diameter Grip/Stitch Color Price
 M36028  320mm leather/black ......  238.99   ea 
 M36029  320mm leather/red ..........  238.99   ea 
 M36030  350mm leather/black ......  238.99   ea 
 M36031  350mm leather/red ..........  238.99   ea 
 M36032  320mm Alcantara/black ..  258.99   ea 
 M36033  320mm Alcantara/red .....  258.99   ea 
 M36034  350mm Alcantara/black ..  258.99   ea 
 M36035  350mm Alcantara/red .....  258.99   ea 

Jet Steering Wheel
MOMO Tuning Series steering wheels are 
ergonomically designed for the best hands on feel and 
manufactured of the highest quality materials available. 
The Jet wheel features a brushed black anodized 
3-spoke hub surrounded by a black leather grip with 
AirLeather and carbon � ber inserts. A chromed MOMO 
logo in the center horn button provides a bright accent 
to the Jet’s black � nish.
Note: Momo steering wheels use a common 6 x 70mm bolt 
pattern. They will bolt directly to any Momo, Sparco, Isotta, 
or NRG 6 bolt steering wheel adapter.

Part# Diameter Spokes Price
 M36036  320mm black ...........  298.99   ea 
 M36037  350mm black ...........  298.99   ea 

Custom Steering Wheels
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Custom Steering Wheels

1961-74 Steering Wheel Installation Set
These installation sets are designed to install a three 
bolt aftermarket steering wheel or an aftermarket Tu   
Wheel to your original Mopar steering column.
 MW777  1961-66 all standard column ..   35.99   set 
 MW778  1967 all standard column ..   32.99   set 
 MW779  1968-69 A,B w/std column ....   35.99   set 
 MW780  1970-74 A,B,E w/std column   28.99   set 

MW777

Classic Series Walnut Finish Steering Wheel Kit
This walnut � nish steering wheel features hand polished 
hardwood walnut � nish and anodized aluminum rivet 
construction. 3-spoke wheel measures 13-1/2" diameter 
with a 3-3/4" dish and features a brilliant chrome 
� nish. Each kit includes walnut wood steering wheel, 
installation kit, and plain chrome horn cap as shown. 
Applications are available for a variety of 1961-74 
A & B-Body vehicles with standard column.
Steering Wheel Kit
MR100 1961-66 ...............................  163.99   kit 
MR101 1967.....................................  163.99   kit 
MR102 1968-69 ...............................  163.99   kit 
MR103 1970-74 ...............................  158.99   kit 
Individual
MW773  Classic Series walnut wheel  156.99   ea 

MR100

14" Padded Leather Steering Wheel Kit
Replace the outdated, uncomfortable stock steering 
wheel in your Mopar with a modern, padded leather grip 
steering wheel and a classic center spoke design! The 
14" diameter wheel is easier to manage and provides 
your dash with a unique sporty look available in black, 
tan, gray, or red. Kit includes everything you need to 
mount the wheel including, steering wheel, mounting 
hardware kit, chrome or brushed mounting hub, and 
choice of horn button and ring with either Mopar logo, 
Pentastar logo or Plymouth logo.
Important: These are for use with 1967-69 and 1973 
Mopar B-Body or 1970-74 E-Body models using an 
Ididit steering column only. Must specify logo su   x on 
steering wheel kit: A – Mopar logo, B – Pentastar logo, 
C – Plymouth logo.

Brushed Spoke Wheel
R302100  1967-74 black ...............  259.99   kit 
R302101  1967-74 tan ...................  259.99   kit 
R302102  1967-74 gray .................  259.99   kit 
R302103  1967-74 red ...................  260.99   kit 
Chrome Spoke Wheel
R302104  1967-74 black ...............  309.99   kit 
R302105  1967-74 tan ...................  315.99   kit 
R302106  1967-74 gray .................  309.99   kit 
R302107  1967-74 red ...................  315.99   kit 
Signature Series Wheel Horn Button – Individual
MW786 Mopar logo ........................   25.99   ea 
 MW787  Pentastar logo ....................   25.99   ea 
 MW788  Plymouth logo ...................   25.99   ea 

A – Mopar 
logo

B – Pentastar 
logo

C – Plymouth 
logo

R302100A

tan leather grip
with chrome spokes

gray leather grip 
with brushed spokes

red leather grip with 
brushed spokes

installation kit – 
included

4 Colors
to Choose From!

Your Choice of 
Horn Button!

Steering WheelsSteering Wheels

Classic Series Wheel Horn Button
These steering wheel horn buttons are optional for 
the Classic Series wheels. These di  erent button 
styles feature a bright chrome steel button, a matte 
black button or a raw billet housing which include 
a logo insert.
Bright Chrome 
 MW781  MOPAR logo .........................  19.99   ea 
 MW782  Pentastar logo ........................  19.99   ea 
 MW783  Plymouth logo .......................  17.99   ea 
Black Luster
 MW784  MOPAR logo .........................  20.99   ea 
 MW785  Pentastar logo ........................   16.99   ea 

MW784

MW781 MW782

MW785

M36042 M36043

M36038
M36039

M36040

M36047

Quark Steering Wheel
MOMO Tuning Series steering wheels are ergonomically 
designed for the best hands-on feel and manufactured of 
the highest quality materials available. The 13.8" Quark 
wheel features a brushed black anodized 3-spoke hub 
surrounded by a black polyurethane grip with your choice 
of black, blue, or red AirLeather inserts. A chromed 
MOMO logo in the center horn button provides a bright 
accent to the Quark’s black � nish.
Note: Momo steering wheels use a common 6 x 70mm bolt 
pattern. They will bolt directly to any Momo, Sparco, Isotta, 
or NRG 6 bolt steering wheel adapter.

Part# Diameter AirLeather Price
 M36038  350mm black ...........  184.99   ea 
 M36039  350mm blue .............  184.99   ea 
 M36040  350mm red ..............  184.99   ea 

Tuner Steering Wheel
MOMO Tuning Series steering wheels are ergonomically 
designed for the best hands on feel and manufactured 
of the highest quality materials available. These Tuner 
wheels feature a brushed black anodized or anthracite 
(dark gray) 3-spoke hub surrounded by a black top grain 
leather grip with either black or red stitching. Includes 
a chromed MOMO logo in the center horn button.
Note: Momo steering wheels use a common 6 x 70mm bolt 
pattern. They will bolt directly to any Momo, Sparco, Isotta, 
or NRG 6 bolt steering wheel adapter.

Part# Diameter Spokes/Stitching Price
 M36041  320mm black/red ...........   238.99   ea 
 M36042  350mm black/red ...........   238.99   ea 
 M36043  350mm anthracite/black   238.99   ea 

Race Series Steering Wheel
MOMO Race Series 
steering wheels 
have a reputation 
for performance, 
craftsmanship, and safety, 
earned over 50 years of 
competition at the highest 
levels of racing. Their 
ergonomic construction 
features a Italian made 
suede anatomic grips, 
hand sewn seams, and 
standard 6 bolt hub � anges. The Mod.78 features an 
anodized aluminum wheel wrapped in black leather 
or suede with black stitching.  
Note: Momo steering wheels use a common 6 x 70mm bolt 
pattern. They will bolt directly to any Momo, Sparco, 
Isotta, or NRG 6 bolt steering wheel adapter.

Part# Diameter Grip Price
 M36044  320mm leather ................  248.99   ea 
 M36045  320mm suede .................  248.99   ea 
 M36046  350mm leather ................  248.99   ea 
 M36047  350mm suede .................  248.99   ea 
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Custom Steering Wheels

1961-75 Custom Steering Wheel Set
Upgrade your steering wheel with one of these o   cially 
licensed Mopar steering wheel sets! Available in a 
variety of wood and leather styles to complement 
your vehicle. Includes: wheel, hub adapter, horn 
button assembly, and hardware. All wheels feature 
formed � nger grooves and a clear anodized, polished 
aluminum center. Please specify logo when ordering. 

15" Wood Wheels
Genuine walnut tone wood steering wheel with 
decorative rivets and polished aluminum center. 15" 
diameter with 1-1/4"dish. 
MW99601  1961-69 ...........................  318.99   set 
MW99602  1970-75 ...........................  319.99   set 

14" Wood Wheels
Genuine black ash or walnut grip wood wheels with 
either tear drop or round hole spokes. 14" diameter 
with 2" dish. 
Black Ash Wood with Holes
MW99603  1961-69 ...........................  284.99   set 
MW99604  1970-75 ...........................  284.99   set 
Walnut Wood with Holes
MW99605  1961-69 ...........................  238.99   set 
MW99606  1970-75 ...........................  239.99   set 
Black Ash Wood with Teardrop
MW99607  1961-69 ...........................  270.99   set 
MW99608  1970-75 ...........................  271.99   set 
Walnut Wood with Teardrop
MW99609  1961-69 ...........................  270.99   set 
MW99610  1970-75 ...........................  271.99   set 

14" Leather Wheels
Premium leather steering wheel with your choice of 
either tear drop or round hole spokes. 14" in diameter 
with a 2" dish. 
Black Leather with Holes
MW99611  1961-69 ...........................  247.99   set 
MW99612  1970-75 ...........................  248.99   set 
Black Leather with Teardrop
MW99613  1961-69 ...........................  238.99   set 
MW99614  1970-75 ...........................  239.99   set 

D – Demon

N – GTX P – Charger

F – DartE – Duster

K – Challenger

Q – Coronet

J – R/T

G – Barracuda

M – ‘CudaH – Barracuda

R – Super Bee

MW99601A

MW99609P

MW99603D

MW99611R

A – Dodge C – MoparB – Plymouth

14” Molded Grip Tuff Wheel
The Flaming River Tu   Wheel is a 14 inch diameter 
laser cut stainless steel steering wheel with a black 
molded grip. Steering wheel adapter, sold separately, 
is designed speci� cally to � t Mopar vehicles equipped 
with a Flaming River steering column. Must use stock 
Tu   Wheel spacer to mount wheel to a stock Mopar 
steering column. A horn cap is included with each wheel. 
Available in your choice of polished or satin � nish.
Note: Must use adapter #MW722 for Tu   Wheel to mount 
to Flaming River column. Sold separately. 

Steering Wheels with Horn Cap
 MW714  polished � nish .....................  424.99   ea 
 MW715  satin � nish ...........................  340.99   ea 
Steering Wheel Mounting Adapter
 MW722  for Flaming River column ..  143.99   ea 

non-OE 
molded grip

MW714

MW722

GT3 Retro Tuff Steering Wheel
Upgrade the look and feel of your steering wheel with 
one of these GT3 Retro Tu   steering wheels. These 
modern interpretations of the classic Tu   Wheel 
features steel spokes that have beveled edges and are 
clear coated and your choice of a black leather or 
dark walnut stained wood grip. Wheels also feature a 
dual mounting pattern and can be installed as a direct 
replacement or installed using a GT3 installation hub. 
Includes OE style horn button cap. Wheel measures 
15" in diameter with a 2-1/2" dish.
Note: Requires horn switch #MW979 (sold separately) 
when using the horn cap with a GT3 installation hub.

GT3 Retro Tu   Wheels
MW975  black leather........   355.99   ea 
MW976  dark walnut wood  368.99   ea 
GT3 Adapter Hubs
MW977 1970-76 black ...................   54.99   ea 
MW978 1970-76 polished ...............   54.99   ea 
GT3 Horn Switch
MW979 1970-76  ............................   71.99   ea 

MW975

MW976

MW979

MW977
MW978

15" Leather Grip Tuff Wheel
Leather grip Tu   Wheel steering wheels for 1970-76 
A, B, & E-Body models. Features polished stainless 
steel spokes with a leather grip in your choice of black, 
blue, tan, or red. Horn cap and adapter not included.
Note: Requires hub #3467186, and horn switch with horn 
cap retainer #2996884, sold separately, for installation.

 MN8052A  1970-76 black ...........  280.99   ea 
 MN8052B  1970-76 blue .............  328.99   ea 
 MN8052C  1970-76 tan ...............  328.99   ea 
 MN8052D  1970-76 red ...............  328.99   ea 

MN8052D

MN8052C

MN8052B

MN8052A

non-OE 
molded grip

walnut grip

15” Grant Molded Grip Tuff Wheel
Similar to the Tu   Wheel Chrysler o  ered in the late 
60’s, this wheel is a great choice for vehicles that were 
not originally equipped with the Tu   Wheel. Features 
a matte nickel � nish, an original style horn button, and 
includes a dual bolt pattern (one for a direct replacement 
on the original Tu   Wheel style spacer and one for 
an installation kit for a non-Tu   Wheel column). The 
thick foam grip wheel measures 15" in diameter with 
a 2-1/2" dish. Includes horn cap.
Note: OE style hub #3467186, and horn switch with horn 
cap retainer #2996884, are available separately.

 MW775  thick molded foam grip .....  144.99   ea 

15” Grant Walnut Grip Tuff Wheel
This aftermarket wheel is similar to the Tu   Wheel 
Chrysler o  ered in the 1970’s. Features a matte nickel 
� nish, an original style horn button and has a dual bolt 
pattern (one for the original style Tu   Wheel adapter 
and one for a Grant installation kit, for a non-Tu   
Wheel column). The hardwood walnut � nish grip has 
a rich one piece look without the rivets. Measures 15" 
in diameter with a 1-3/4" dish. Includes horn cap.
Note: OE style hub #3467186, and horn switch with horn 
cap retainer #2996884, are available separately.

 MW774  walnut � nish grip ................  239.99   ea 

Steering WheelsSteering Wheels

MW715
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Steering Wheel Adapter – 5 or 6 Bolt
Forever Sharp’s unique 2 piece adapter allows their  
5 or 6 bolt steering wheels to be installed directly to 
your vehicle. The splined steering wheel hub adapter is 
manufactured from T6061 high grade billet aluminum, 
while the cover is 304 grade stainless steel. Available 
with a polished or black powder coated � nish for a 
classic appearance. Includes mounting hardware and 
horn wiring kit.
Note: Please add desired � nish to part number when 
ordering: P – polished; B – black powder coated. Product 
will vary depending upon application.

1961-76 Mopar A & B-Body
A-Body
FSC0156  1961-62 Lancer ........................   53.99   ea 
FSC0156 1961-66 Valiant ........................   53.99   ea 
FSC0156 1963-66 Dart ............................   53.99   ea 
FSC0156 1964-66 Barracuda ...................   53.99   ea 
FSC0656  1967 Valiant, Dart, Barracuda   53.99   ea 
FSC0256  1968-69 Dart, Valiant, Barracuda ..  53.99   ea 
FSC0356  1970-76 Valiant, Dart, Duster ..   53.99   ea 
FSC0356 1971-72 Demon .......................   53.99   ea 
B-Body
FSC0156 1962 Dart ..........................   53.99   ea 
FSC0156 1962-64 Polara, 330, 440 .......   53.99   ea 
FSC0156 1962-64 Fury, Sport Fury, Savoy, Belvedere   53.99   ea 
FSC0156 1965-66 Coronet, Satellite, Belvedere  53.99   ea 
FSC0156 1966 Charger ....................   53.99   ea 
FSC0656 1967 Coronet, Satellite, Belvedere, GTX  53.99   ea 
FSC0256 1968-69 Charger, Coronet, Road Runner   53.99   ea 
FSC0356 1970-72 GTX .........................   53.99   ea 
FSC0356 1970-74 Satellite, Belvedere   53.99   ea 
FSC0356 1970-75 Road Runner ............   53.99   ea 
FSC0356 1970-76 Coronet, Charger .....   53.99   ea 

1970-74 Mopar E-Body
FSC0756  1970-74 Barracuda, Challenger  53.99   ea 

Steering Wheel Adapter – 3 Bolt
Forever Sharp’s unique 2 piece adapter allows their 
3 bolt steering wheels to be installed directly to your 
vehicle. The splined steering wheel hub adapter is 
manufactured from T6061 high grade billet aluminum, 
while the cover is 304 grade stainless steel. Available 
with a polished or black powder coated � nish for a 
classic appearance. Includes mounting hardware and 
horn wiring kit.
Note: Please add desired � nish to part number when 
ordering: P – polished; B – black powder coated. Picture 
for reference purposes. Product will vary depending 
upon application.

1961-76 Mopar A & B-Body
A-Body
FSC013  1961-62 Lancer ........................   38.99   ea 
FSC013 1961-66 Valiant ........................   38.99   ea 
FSC013 1963-66 Dart ............................   38.99   ea 
FSC013 1964-66 Barracuda ...................   38.99   ea 
FSC063  1967 Valiant, Dart, Barracuda   38.99   ea 
FSC023  1968-69 Dart, Valiant, Barracuda ..  38.99   ea 
FSC033  1970-76 Valiant, Dart, Duster ..   38.99   ea 
FSC033 1971-72 Demon .......................   38.99   ea 
B-Body
FSC013 1962 Dart ............................   38.99   ea 
FSC013 1962-64 Polara, 330, 440 .........   38.99   ea 
FSC013 1962-64 Fury, Sport Fury, Savoy, Belvedere   38.99   ea 
FSC013 1965-66 Coronet, Satellite, Belvedere   38.99   ea 
FSC013 1966 Charger ......................   38.99   ea 
FSC063 1967 Coronet, Satellite, Belvedere, GTX  38.99   ea 
FSC023 1968-69 Charger, Coronet, Road Runner   38.99   ea 
FSC033 1970-72 GTX ...........................   38.99   ea 
FSC033 1970-74 Satellite, Belvedere ....   38.99   ea 
FSC033 1970-75 Road Runner ..............   38.99   ea 
FSC033 1970-76 Coronet, Charger .......   38.99   ea 

1970-74 Mopar E-Body
FSC073  1970-74 Barracuda, Challenger ..   38.99   ea 

FSC013P

Empire 6 Bolt Steering Wheel
Forever Sharp 6 bolt Empire steering wheels feature 
outstanding quality and sleek design. Each wheel is 
crafted from real mahogany wood with � nger grooves 
on the back and steel spokes � nished in bright polished 
chrome-plating. Wheels feature a 6 hole bolt pattern 
with a 1-3/4" dish depth and are available in 14" and 
15" diameters. 
Important: Steering wheels require mounting adapter and 
your choice of horn buttons, sold separately.

Steering Wheels
Dark Mahogany
CH401620 14" chrome spokes .......  116.99   ea 
CH501620 15" chrome spokes .......  133.99   ea 
 BK401620  14" black spokes ..........  124.99   ea 
Dark Mahogany with Aluminum Rivets
 CH401622  14" chrome spokes .......  124.99   ea 
 CH501622  15" chrome spokes .......  133.99   ea 
 BK501622  15" black spokes ..........  133.99   ea 
Black Mahogany with Aluminum Rivets
 CH501642  15" chrome spokes .......  133.99   ea 
 BK501642  15" black spokes ..........  133.99   ea 
Gray Mahogany
 BK501630  15" black spokes ..........  126.99   ea 
Gray Mahogany with Aluminum Rivets
 CH501632  15" chrome spokes .......  133.99   ea 
 BK501632  15" black spokes ..........  126.99   ea 

Horn Buttons
Black ABS Plastic Horn Button
FS120103 with Forever Sharp logo ....  23.99   ea 
Polished Billet Aluminum Horn Button
FS126P01 horn button delete w/o logo  33.99   ea 
FS126P02 without logo .......................  33.99   ea 
FS126P03 with Forever Sharp logo ....  33.99   ea 

dark 
mahogany

FS120103

FS120103FS126P02

FS126P02

CH401620
dark mahogany wheel

BK501642
black mahogany wheel with rivets

FS126P03

FS126P03

FS126P01

FS126P01

black mahogany
w/aluminum rivets

dark mahogany
w/aluminum rivets

gray mahogany gray mahogany
with aluminum rivets

Classic 6 Bolt Steering Wheel
Forever Sharp Classic 6 bolt steering wheels feature 
outstanding quality and sleek design. Wheel is crafted 
from real mahogany wood with � nger grooves on 
the back and steel spokes � nished in bright polished 
chrome-plating. A urethane coating on the mahogany 
grip provides for a longer life and improved heat 
resistance on hot summer days. 15" wheel features a 
6 hole bolt pattern with a 1-3/4" dish depth. Available 
in a dark hand stained mahogany � nish.
Important: Steering wheels require mounting adapter and 
your choice of horn buttons, sold separately.

Steering Wheel
Dark Mahogany
CH504620 15" chrome spokes ......  133.99   ea 
Dark Mahogany with Aluminum Rivets
 CH504622  15" chrome spokes ......  133.99   ea 

Horn Buttons
Black ABS Plastic Horn Button
FS120103 with Forever Sharp logo ....  23.99   ea 
Polished Billet Aluminum Horn Button
FS126P01 horn button delete w/o logo  33.99   ea 
FS126P02 without logo .......................  33.99   ea 
FS126P03 with Forever Sharp logo ....  33.99   ea 

dark 
mahogany

� nger indentations
 on back grip

CH504620
dark mahogany wheel 
shown with polished 

Forever Sharp horn button

CH504622
dark mahogany with rivets 
wheel shown with polished 
Forever Sharp horn button

dark mahogany
w/aluminum rivets

Custom Steering Wheels
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FSV109801 
polished spokes

black vinyl FSV109913 
matte black spokes

black leather

FSW109817 
polished spokes, mahogany w/
center burn and brass rivets

FSW109814 
polished spokes, real wood 

without center burn or rivets

FSW109918 
matte black spokes, 

mahogany w/center burn and 
aluminum rivets

FSW109914 
black spokes, real wood 

without center burn or rivets

tan vinyl

gray vinyl

org vinyl

red vinyl

cream vinyl

blk leather blk vinyl

white vinyl

blue vinyl

carb � ber
vinyl

brass rivet detailreal wood detail alum rivet detail

polished – � nger indent detail

polished – � nger indent detail
polished – � nger indent detail

black – � nger indent detail

black – � nger indent detail
black – � nger indent detail

Leather or Vinyl Half-Wrap Wheel
Forever Sharp’s popular billet “muscle” steering wheel 
is 14" in diameter and forged from aircraft standard 
6061 aluminum. Wheels feature � nger indentations 
on the backside, a 1-3/4" dish depth and 5 hole bolt 
pattern. Includes half wrap and billet wheel in either a 
polished or matte black (powder coated) � nish.
Important: Steering wheels require mounting adapter and 
your choice of horn buttons, sold separately.

Steering Wheels
Polished Spokes
FSV109813 black leather..................  155.99   ea 
FSV109801 black vinyl ....................  96.99   ea 
FSV109802 gray vinyl ......................  96.99   ea 
FSV109803 red vinyl ........................  96.99   ea 
FSV109805 royal blue vinyl .............  96.99   ea 
FSV109806 tan vinyl ........................  96.99   ea 
FSV109807 orange vinyl ..................  96.99   ea 
FSV109809 white vinyl ....................  96.99   ea 
FSV109810 carbon � ber grain vinyl   96.99   ea 
Matte Black Spokes
FSV109913 black leather..................  155.99   ea 
FSV109901 black vinyl ....................  96.99   ea 
FSV109902 gray vinyl ......................  96.99   ea 
FSV109903 red vinyl ........................  96.99   ea 
FSV109905 royal blue vinyl .............  96.99   ea 
FSV109906 tan vinyl ........................  96.99   ea 
FSV109907 orange vinyl ..................  96.99   ea 
FSV109908 cream vinyl ...................  96.99   ea 
FSV109909 white vinyl ....................  96.99   ea 
FSV109910 carbon � ber grain vinyl   96.99   ea 

Horn Buttons
5 Bolt Style
FS125P polished aluminum .......  33.99   ea 
FS125B black powder coated .....  33.99   ea 

Hydrographic Half-Wrap Wheel
Forever Sharp’s popular billet “muscle” steering wheel 
is 14" in diameter and forged from aircraft standard 
6061 aluminum. Wheels feature � nger indentations on 
the backside, a 1-3/4" dish depth and 5 hole bolt pattern. 
Includes half wrap and billet wheel in either a polished 
or matte black (powder coated) � nish. Choose from our 
faux carbon � ber or burlwood hydrographic designs.
Important: Steering wheels require mounting adapter and 
your choice of horn buttons, sold separately.

Steering Wheels
Polished Spokes
FSV109811 carbon � ber hydrographic ..   96.99   ea 
FSV109812 burlwood hydrographic ......   96.99   ea 
Matte Black Spokes
FSV109911 carbon � ber hydrographic ..   96.99   ea 
FSV109912 burlwood hydrographic ......   96.99   ea 

Horn Buttons
5 Bolt Style
FS125P polished aluminum .............   33.99   ea 
FS125B black powder coated ...........   33.99   ea 

Real Wood Half-Wrap Wheel
Each billet wheel is 14" in diameter and forged from 
aircraft standard 6061 aluminum. Wheels feature � nger 
indentations on the backside, a 1-3/4" dish depth and 
5 hole bolt pattern. Includes half wrap and billet wheel 
in either a polished or matte black (powder coated) 
� nish. Select with or without brass or aluminum rivets.
Important: Steering wheels require mounting adapter and 
your choice of horn buttons, sold separately.

Steering Wheels
Polished Spokes
FSW109814 real wood ......................  142.99   ea 
FSW109817 mahogany w/brass rivets  129.99   ea 
FSW109818 mahogany w/alum rivets   129.99   ea 
Matte Black Spokes
FSW109914 real wood ......................  135.99   ea 
FSW109917 mahogany w/brass rivets  129.99   ea 
FSW109918 mahogany w/alum rivets   129.99   ea 

Horn Buttons
5 Bolt Style
FS125P polished aluminum .......  33.99   ea 
FS125B black powder coated .....  33.99   ea 

Custom Steering Wheels

01
horn 
delete 

02
no 

logo

03
Forever 
Sharp

FSV109811 
polished spokes

carbon � ber hydrographic

FSV109911 
matte black spokes

carbon � ber hydrographic

FSV109812 
polished spokes

burlwood hydrographic

FSV109912 
matte black spokes

burlwood hydrographic

01
horn 
delete 

02
no 

logo

03
Forever 
Sharp 01

horn 
delete 

02
no 

logo

03
Forever 
Sharp
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1967-70 A & B-Body 3-Spoke Steering Wheel
Reproduction steering wheels for 1967-70 A & B-Body 
models. These steering wheels feature an authentic 
looking smooth or pebble grain � nish and require the 
reuse of the original hardware for installation.
Smooth Finish
 MW740  1967-70 black ..............  328.99   ea 
 MW741  1967-70 red ..................  399.99   ea 
 MW742  1967-70 blue ................  399.99   ea 
 MW910  1967-70 green ..............  399.99   ea 
 MW911  1967-70 tan ..................  399.99   ea 
Pebble Finish
 MW743  1970 black ..............  328.99   ea 
 MW744  1970 red ..................  399.99   ea 
 MW745  1970 blue ................  399.99   ea 
 MW746  1970 green ..............  399.99   ea 
 MW747  1970 tan ..................  399.99   ea 

1964-66 A & B-Body 2-Spoke Steering Wheel
Reproduction steering wheels for 1964 A-Body and 
1964-66 B-Body models. These steering wheels feature 
an authentic looking smooth � nish and require the reuse 
of the original hardware for installation.
1964 A & B-Body
 MW6501  1964 black ...............  399.99   ea 
 MW6502  1964 blue .................  399.99   ea 
 MW6503  1964 red ..................  399.99   ea 
 MW6504  1964 tan ...................  399.99   ea 
1965-66 B-Body
 MW737  1965-66 black ...............  399.99   ea 
 MW738  1965-66 red ..................  410.99   ea 
 MW739  1965-66 fawn gold ........  410.99   ea 

MW748

features horn 
button in rim

authentic faux 
wood grip

correct connector for 
horn wiring

black

redblack

redblack

red

blue

blue

blue

green

green

tan

tan

tan

fawn gold

Smooth Finish 

Pebble Finish 

MW740

MW6501 1968-70 A & B-Body Woodgrain Steering Wheel
Reproduction deluxe or sport woodgrain 3-spoke 
steering wheel for 1968-70 A & B-Body models. 
These steering wheels require the reuse of the original 
hardware for installation. Horn cap pad and emblems 
sold separately.
MW748 1968-69 steering wheel .....  651.99   ea 
MW798 1970 steering wheel .....  651.99   ea 

1970-71 Rim Blow Steering Wheel
OER® reproduction of the 1970-71 Rim Blow steering 
wheel. Features correct simulated wood grain  for an 
authenticity. For 1970-74 E-Body models originally 
equipped with S-83 Rim Blow steering wheel option.  
On a rim blow wheel, the horn honks by squeezing the 
inside rim of the steering wheel. One of the most sought 
after Mopar steering wheel options ever produced!
 4020FTX  1970-71 steering wheel ....   539.99   ea 

4 Styles to Choose From 

Steering Wheels

1968-70 A & B-Body Woodgrain Wheel Set
Reproduction deluxe or sport woodgrain 3-spoke 
steering wheel for 1968-70 A & B-Body models. 
These steering wheels require the reuse of the original 
hardware for installation. Horn cap pad and emblems 
sold separately. Steering wheel sets include the wood 
grain steering wheel, horn contact, horn cap pad, horn 
cap, and the horn cap pad emblem.
MW927 1968-69 Dodge .............  692.99   set 
MW926 1968-69 Plymouth ........  692.99   set 
MW928 1969 Barracuda ........  692.99   set 
MW914 1969 Road Runner ...  692.99   set 
MW915 1970 Road Runner ...  726.99   set 

Dodge BarracudaPlymouth Roadrunner

MW914

1970-71 Rim Blow Steering Wheel Kit
OER® reproduction Rim Blow steering wheel kit. 
Manufactured to exact original speci� cations, this 
wheel kit features a simulated wood grain look for an 
authentic OE appearance. Correct for 1970-71 models 
originally equipped with S-83 Rim Blow steering wheel 
option. Fits all 1970-74 E-Body models. On a rim blow 
wheel, the horn honks by squeezing the inside rim of 
the steering wheel. One of the most sought after Mopar 
steering wheel options ever produced! Kits include: 
the wood grain steering wheel, horn cap pad, horn cap 
adapter, and the horn cap emblem.
Barracuda
ME1861 1970 w/Barracuda cap ....   719.99   kit 
Challenger
ME1862 1970 with Dodge cap .....   699.99   kit 
E-Body
ME1860 1971 with plain cap ........   699.99   kit 

3 Styles to Choose From 

Barracuda Challenger E-Body

ME1861 
1970 Barracuda kit

features horn 
button in rim

authentic faux 
wood grip

correct connector for 
horn wiring

Steering WheelsSteering Wheels

Steering Wheel Puller
Great item to have when replacing your OEM or 
replacement steering wheel. Can be used for almost 
any models steering wheel. Allows easy removal of 
steering wheel. Complete instructions included.
 K212  standard puller ........................  20.99   set 
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Steering Wheels

baseball 
style stitching

features correct 
90 degree seam

and authentic grain

15" Grant Leather Grip Tuff Wheel
This aftermarket wheel is similar to the Tu   Wheel 
Chrysler o  ered in the 1970’s. Features a matte nickel 
� nish. The black leather grip features the baseball type 
stitch. Measures 14-7/8" in diameter with a 1-1/2" dish.
Note: Requires hub #3467186, and horn switch with horn 
cap retainer #2996884, sold separately, for installation.

 MW776  1970-76 wheel and cap ...  319.99   ea 

1970-76 Tuff Wheel Steering Wheel
Reproduction Tu   Wheel steering wheel for 1970-76 
A-Body and 1970-74 B-Body and other Dodge and 
Plymouth models. Get the S84 Tu   Wheel look on 
your classic Mopar! Each steering wheel features 
molded grip with simulated grain and stitching. 
Measures 14" in diameter.
Note: Requires hub #3467186, and horn switch with horn 
cap retainer #2996884, sold separately, for installation.

4039FX9 1970-76 wheel ................  219.99   ea 

features correct 
90 degree seam

and authentic grain

1970-76 Tuff Wheel Steering Wheel Set
Reproduction OE-style Tu   Wheel steering wheel set 
for 1970-76 A-Body and 1970-74 B-Body and other 
Dodge and Plymouth models. Get the S84 Tu   Wheel 
look with this convenient steering wheel set. Each set 
includes steering wheel, center horn pad,  horn switch/
retainer and features molded grip with simulated grain 
and stitching. Measures 14" in diameter.
Note: Requires adapter part #3467186, sold separately, 
for installation.

Tu   Wheel Set
MW752 1970-76 3 piece set .......  249.99   set 
Tu   Wheel Adapter
3467186 1970-76 adapter only ....  164.99   ea 

3467186

MW752

1969-70 A & B-Body Horn Pad Retainer
Correct reproduction 1969-70 horn pad retainer set. 
Fits A, B-Body with 3-spoke plastic steering wheel.  
MW980 1969 .....................................   16.99   set 
MW981 1970-70 ................................   16.99   set 

MW980

MW981

MW751 MW749 MW750

1968-70 Woodgrain Wheel Components
Reproduction deluxe or sport woodgrain 3-spoke 
steering wheel for 1968-70 A & B-Body models. 
These steering wheels require the reuse of the original 
hardware for installation. Horn cap pad and emblems 
sold separately.
MW751 1968-70 horn cap pad ...........  109.99   ea 
MW749 1968-69 horn button adapter   99.99   ea 
MW750 1970 horn button adapter   129.99   ea 
2925137 1968-69 Dodge emblem .......  59.99   ea 
2880970 1968-69 Plymouth emblem ..  59.99   ea 
2950846 1969 Barracuda emblem   59.99   ea 
 MW793  1969-70 Road Runner emblem  18.99   ea 

2925137 29508462880970 MW793

ME8130 ME8139

6029392

ME8136

1970-71 Rim Blow Steering Wheel Components
Reproduction horn caps, spacer/crush can, and 
mounting hardware for the optional S83 Rim Blow 
steering wheel. These parts are OE for 1970-71 
Barracuda, Challenger, and Challenger T/A models 
equipped with the rare optional S83 rim blow wheel. 
The spacer/crush can is OE to mount the rim blow 
wheel on 1970-74 E-Body vehicles. Also � ts all other 
E-Body steering wheels including the 1972-74 two-
spoke steering wheel.
 2950812  1970-71 spacer/crush can ....   139.99   ea 
ME8130 1970 Barracuda cap ........   149.99   ea 
 ME8139  1970 Challenger cap .......   99.99   ea 
 ME8136  1970-71 plain cap ................   99.99   ea 
 6029392  1970-74 3 mounting nuts req   1.99   ea 

lug nut style 
detail

2996884MW930

1970-76 Tuff Wheel Mounting Components
Reproduction Tu   Wheel components for various 
1970-76 A, B, & E-Body models. The Tu   Wheel 
adapter/spacer for A & B-Body models features the 
lower copper horn contact pre-installed with a heavy-
duty wire circlip and includes 3 lug nut style mounting 
nuts to bolt the Tu   wheel to the adapter. The plastic 
Tu   Wheel horn cap is injection molded in leather grain 
plastic, as original. Horn contact switches are available 
in various forms, and the lug nut style mounting nuts 
are available individually. 3 nuts are required for Tu   
wheel installation.
Steering Wheel Adapter/Spacer
3467186 1970-76 A & B-Bodies only   164.99   ea 
Tu   Wheel Horn Cap
MW930 1970-76 without logo ..........  11.99   ea 
Horn Contact Switch
MW931 1970-76 with plastic retainer   38.99   ea 
2996884 1970-76 with die-cast retainer   69.99   ea 
2822126 1970-76 without retainer .....   34.99   ea 
Mounting Nuts – Steering Wheel to Spacer
 6029392  1970-76 lug nut style ...........  1.99   ea 

3467186

1970-74 Challenger Rim Blow Horn Insert
Reproduction of the Rim Blow horn insert emblem 
for 1970-74 Challenger models with the Rim Blow 
horn option.
 MW754  1970-74 Challenger .........  34.99   ea 

1970 Barracuda Horn Cap Emblem
Reproduction Barracuda center cap emblem for 1970 
Barracuda and ‘Cuda models. This quality die-cast 
emblem will all the � nishing touch to your Barracuda 
or ‘Cuda Rim Blow or Tu   Wheel horn cap.
 MW794  1970 horn cap emblem .....   34.99   ea  

1969-72 Road Runner Horn Emblem Decal
Reproduction steering wheel horn emblem decal 
for 1969-72 Road Runner models. Freshen up your 
standard steering wheel with a premium Road Runner 
decal installed. Provides a � nishing touch to your 
interior for added points at the next car show.
Decal Only
 MW795  1969-70 ..............................   10.99   ea 
 MD4176  1972....................................   10.99   ea 

MW795 MD4176MD4176

Steering WheelsSteering Wheels

2950812
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www.P65Warnings.ca.govSteering Wheel/HornSteering Wheel/Horn

Steering Wheel & Horn Parts

1960-78 Steering Wheel Adapter
Adaptors for Flaming River® steering wheels to be 
installed on Mopar steering columns or for the Tu   
Wheel to be installed on the Flaming River® tilt column. 
Tu   wheel adaptor includes horn button. Made in USA.

Adapter for Original Steering Columns
Up to 1969
 MW716  1961-69 5/6" bolt ................  173.99   ea 
 MW717  1961-69 waterfall ...............  192.99   ea 
From 1970 (Except E-Body)
 MW718  1970-78 5/6" bolt ................  163.99   ea 
 MW720  1970-78 waterfall ...............  192.99   ea 
1970-74 E-Body
 MW719  1970-74 5/6" bolt ................  150.99   ea 
 MW721  1970-74 waterfall ...............  139.99   ea 
Adapter for Flaming River Tilt Column

1960-74
 MW722  for Tu   Wheel, w/horn button   143.99   ea 

MW716 MW717

MW720 MW721 MW722

MW732 MW733 MW797

1970-74 E-Body Steering Wheel Adapter
This 3 bolt steering wheel adapter for your 1970-74 
‘Cuda or Challenger allows for an easy installation of 
your aftermarket wheel to an ididit column.
3 Bolt Adapter
 MW732  1970-74 chrome ...........  156.99   ea 
 MW733  1970-74 brushed ..........  96.99   ea 
 MW734  1970-74 polished .........  96.99   ea 
 MW735  1970-74 black ..............  143.99   ea 
Horn Set for Grant Steering Wheel
 MW797  1970-74 Tu   Wheel .....  15.99   set 

1967-78 Horn Switch
OER® reproduction of the 
original horn switch unit to 
� t a wide variety of Chrysler, 
Plymouth, and Dodge models. 
Produced in stamped steel and 
injection molded ABS same as the original Mopar 
contact. An excellent replacement switch to 
restore the functionality of the horn. 
2822126 1967-78 horn contact switch   34.99   ea 

1970-78 Tuff Wheel Horn Switch
OER® reproduction of the original horn switch unit to 
� t a wide variety of Chrysler, Plymouth, and Dodge 
models. Produced in stamped steel and injection 
molded ABS same as the original Mopar contact. Your 
choice of a service replacement style with plastic Tu   
Wheel horn cap retainer, or an authentic reproduction 
that features the correct die-cast metal Tu   Wheel horn 
cap retainer, or replace only the switch without retainer. 
MW931 1970-78 with plastic retainer ..   38.99   ea 
2996884 1970-78 w/die-cast retainer ...   69.99   ea 
2822126 1970-78 without retainer .......   34.99   ea 

1968-74 Road Runner Horn
Replacement “beep-beep” horn speaker for all 1968-
74 Road Runner models. Features the correct length 
mounting bracket, and is � nished in the correct black 
or purple color.
Note: The Road Runner decal is not included. For decal, 
see part #MB280971.

Purple Road Runner Horns
 MB1876  1969-70 3-3/8" bracket ...  76.99   ea 
 MB1877  1971-72 1-1/2" bracket ...  76.99   ea 
Black Road Runner Horns
 MB1874  1968 3-3/8" bracket ...  76.99   ea 
 MB1875  1968 1-1/2" bracket ...  76.99   ea 
 MB1874  1973-74 3-3/8" bracket ...  76.99   ea 
 MB1875  1973-74 1-1/2" bracket ...  76.99   ea 
Road Runner Horn Decal
MB280971 1969-74 ..........................  6.99   ea 

MB1877

MB1874 – front

MB1875 – front

MB1874 – rear

MB1875 – rear
MB1876

1967-74 Sparton Style Horns
Correct OER® reproduction of the Sparton horn 
assemblies designed for various 1967-74 Mopar 
models. Each horn assembly is designed with the 
Dodge and Plymouth “folded horn” design for proper 
sound and correct pitch. Manufactured to factory 
speci� cations featuring OEM markings and includes 
the “Sparton” logo as original.
Important: There were 2 di  erent versions of horns that 
were o  ered during these years. Prestolite which features 
an adjustable style horn bracket and Sparton, which 
features a � xed style horn bracket. We o  er the Sparton 
style horns only.
Note: *Except Road Runner and Charger.

MH108 1968-70 A-Body ...........  129.99   pr 
MH109 1967-71 B-Body ...........  139.99   pr 
MH108* 1972-74 B-Body ...........  129.99   pr 
MH109 1970-71 E-Body ............  139.99   pr 
MH108 1972-74 E-Body ............  129.99   pr 

MH109

MH108 – Spartan logo MH109 – Spartan logo

Rim Blow Steering Wheel Horn Switch
Reproduction Rim Blow steering wheel switch. This  
is the switch that installs inside the rim of the Rim 
Blow steering wheel that actuates the horn. Includes 
installation instructions. 
MD8034 Rim Blow switch ................  214.99   ea 

1962-76 Horn Relay
Reproduction horn relays for various 1962-76 A, B, 
& E-Body models.
A-Body
HR135 1963-70 3 blade ................   7.99   ea 
HR138 1971-73 4 blade ................   22.99   ea 
HR148 1974-76 3 blade ................   15.99   ea 
B-Body
HR135 1962-69 3 blade ................   7.99   ea 
HR132 1970 3 blade ................   34.99   ea 
HR132 1974-76 3 blade ................   34.99   ea 
HR148 1974-76 3 blade ................   15.99   ea 
E-Body
HR132 1970 3 blade ................   34.99   ea 
HR148 1974 3 blade ................   15.99   ea 

2996884 MW931

MH108

1964-74 Horn Contact Set
Reproduction horn contact set 
designed for various 1964-74 
Chrysler, Dodge, and 
Plymouth models (except 
Imperial). Each contact 
set is manufactured with 
OE grade materials that 
replicate the original in design, 
functionality, and appearance. The 
horn ring is manufactured with a correct integral 
rubber gasket and includes the horn lead wire 
and retainer ring.
2822187 1964-74 ................................   39.99   set 

HR132 HR148HR135

Retro Horn Kit
Retro horn kit includes all the necessary parts to retro� t 
a horn onto most 1-1/2" or 1-3/4" diameter steering 
columns. This versatile kit allows the ground wire 
to exit anywhere on the column making installation 
clean and easy.
 LW005  universal................................   49.99   ea 

detail
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MD2095

MN2150

1963-74 Turn Signal Cancelling Cam
Turn signal cancel cam for various 1963-74 models. 
Replace that worn and loose cancel cam with a quality 
replacement cancelling cam.
Without Tilt Wheel
 MD2095  1963-66 all ........................   8.99   ea 
MN2150 1967-69 all ........................   9.99   ea 
MD2142 1970-74 all ........................   8.99   ea 

MD2094

1966-67 B-Body Turn Signal Lever
Correct reproduction turn signal lever for 1966 Dodge 
and Plymouth B-Body models.
MD3601 1966-67 ..............................   18.99   ea 

1963-69 Turn Signal 
Switch Connector
Reproduction turn signal 
switch connector for 1963-69 
Mopar models. Manufactured 
to factory speci� cations, this connector 
will replace the old broken and deteriorated 
connector. Includes the mounting anchor. 
MN3254 1963-69 ....................................  9.99   ea 

1967-76 Turn Signal Lever
Reproduction turn signal levers for 1967-76 A & 
B-Body and 1970-74 E-Body models.
MP6528 1967-76 A & B-Body .......   39.99   ea 
MP6527 1970-74 E-Body ...............   39.99   ea 

MP6528

MP6527

SC1061

SC1062

DD100101

SC1060

Universal Cruise Control Unit
Dakota Digital® cruise control units to upgrade 
your driving experience and are available for both 
computerized and non-computerized engines. For 
computerized engines, this Rostra unit gathers 
information from you vehicle’s computer, so no 
external sensors are required. Adjustable for 2000, 
4000, or 8000 pulses per mile. For non-computer 
engines, this Rostra electric servo unit uses solid 
state electronics for accuracy and reliability. Servo 
and control units are small enough to � t under any 
dash. Units include pulse generator and either a black 
column mounted handle or black dash mounted control. 
Cruise Control Units with Column Mounted Control
 SC1059  with electronic speedo .....  356.99   set 
 SC1060  with cable driven speedo  403.99   set 
Cruise Control Units with Dash Mounted Control
 CRS20002  with cable driven speedo  403.99   set 
 CRS30002  with electronic speedo .....  356.99   set 
Optional Accessories
 SC1061  polished handle cover ......  41.99   ea 
 SC1062  brushed handle cover ......  41.99   ea 
 DD100101  dash mount cc switch ......  71.99   ea 

1970-71 Lower Shift Tube Bushing
Replacement lower shift tube bushings for 1970 A, 
B, & E-Body and 1971 A & B-Body models. These 
bushings need to be replaced to reduce movement 
and to improve the turning of the steering shaft. Very 
important when considering refurbishing a steering 
column. Available in white or aged (yellow) and either 
one piece or split. Retainer clip is sold separately.
Non-Split Bearing
 MW765  white bearing only ..................   29.99   ea 
 MW766  aged bearing only ...................   34.99   ea 
Split Bearing
 MW767  white and split with spring .....   39.99   ea 
 MW768  aged and split with spring .......   44.99   ea 
Retainer Clip for Lower Shift Tube Bearing
 MW769  � ts non-split and split bearings ..   7.99   ea  

Steering Column Cable Shift Control Set
These steering column shift cables include: the shift 
cable, the cable bracket, the transmission bracket, 
hardware, and instructions for Mopar models with 727/
A904 transmissions.
Important: *These sets will NOT work with 1st generation 
Ididit steering columns. 1st generation columns have 
square lever holes and do not come with a serial number 
sticker located on the inside of the upper sleeve.

2" Column
SC1094* ididit column .....................  215.99   set 
SC1095 Chrysler column ................  216.99   set 
2-1/4" Column
SC1096* ididit column .....................  216.99   set 

MW768

Turn Signal Components

MD2138

MD2139

MD2085

MD2119

MD2142

D Digitalakota DigDDakota Digitalakota Digital

1963-76 Turn Signal Switch
Replacement turn signal switches for a variety of 
1963-76 A, B, & E-Body models. Each switch will 
� t and function as original.
Note: *1st design for early 1970 models.

1963-69 A & B-Body without Tilt
 MD2138  1963-66 7 wires ................  129.99   ea 
2857241 1967-69 7 wires 1st desgn  89.99   ea 
 MD2139  1969 7 wires ................  69.99   ea t

1970-76 A, B, & E-Body without Tilt
Without Hazard on Column and w/o Cornering Lights
 MD2139  1970-71 7 wires ................  69.99   ea 
With Hazard on Column and w/o Cornering Lights
 MD2094 * 1970 8 wires ................  49.99   ea 
With Cornering Lights
MD2085 1970-76 11 wires ..............  49.99   ea 

1970-76 A, B, & E-Body with Tilt
Without Cornering Lights
MD2119 1970-76 10 wires ..............  94.99   ea 

2857241
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Steering Column

Steering ColumnSteering Column

1970-74 E-Body Tilt Steering Column
These new premium tilt steering columns are designed 
as bolt-in replacements and connect directly to manual, 
power or even rack and pinion steering applications 
with a single U-joint change. Each column is 100% 
American made, and features 8 position tilt, ignition 
switch with 2 coded keys, included � oor mount, and 
wiring harness adapter. Also includes all levers and 
knobs, and is completely wired for self-canceling turn 
signals, 4 way � ashers and horn. O  ered in paintable 
steel, chrome, or black powder coated. Made in USA.
Important: E-Body models require steering wheel adapter 
or 1969 and later GM aftermarket wheel

1970-74 with Key and OE Steering Wheel Adapter
MW800 paintable steel ..................   1217.99   ea 
MW727 chrome .............................   1468.99   ea 
MW728 black powder coated ........   1429.99   ea 
1970-74 with Key for Aftermarket GM Steering Wheel
MW729 paintable steel ..................   1132.99   ea 
MW730 chrome .............................   1353.99   ea 
MW731 black powder coated ........   1305.99   ea 

MW730

MW729

MW731

MW706

1962-74 Tilt Column
Get an all-new USA made Flaming River tilt steering 
column for your Mopar and stop the search for a used 
or rebuilt original. Flaming River o  ers keyed and 
non-keyed slip adjustable tilt columns that can be used 
for a variety of Mopar applications from 1962-74. The 
column is an overall length of 45 inches including an 
additional slip shaft extension. This allows for 1-1/2" 
of slip movement and includes a universal joint for 
direct connection to the steering box. Each column 
includes new turn signal/hazard switch and female 
adapter plug kit for connecting to original wiring 
harness. All Flaming River columns are made from 
304 grade stainless steel.
Note: May need to reuse mounting parts from old column 
or use a column drop for mounting column to dash. Horn 
relay, hazard kit and steering wheel adapter may be 
required (sold separately). 

Floor Shift without Key Switch
Manual Box
 MW700  paintable mill � nish..........  770.99   ea 
 MW701  polished stainless steel .....  956.99   ea 
Power Box
 MW702  paintable mill � nish..........  762.99   ea 

Floor Shift with Key Switch
Manual Box
 MW704  paintable mill � nish..........  978.99   ea 
 MW705  black powder coated .........  1113.99   ea 
 MW706  polished stainless steel .....  1227.99   ea 
Power Box
 MW707  paintable mill � nish..........  972.99   ea 
 MW708  black powder coated .........  1075.99   ea 
 MW709  polished stainless steel .....  1214.99   ea 

1967-81 Tilt Steering Column Bracket
This unique steering column clamp bracket is needed to 
mount Flaming River steering columns. This polished 
billet aluminum clamp will attach the steering column 
to the factory dash on 1960-76 Mopar models.
 FR20114K  1967-81 ..........................  119.99   ea 

1967 Steering Column Rebuild Set
Reproduction steering column rebuild set for 1967 A, 
B, & C-Body models. This set contains all the of the 
following parts: Steering column shaft cover, lock collar 
set screw, spring lock collar, lower bearing compression 
spring, lower bearing washer, lower bearing felt seal, 
lower ball bearings, and the lower bearing retainer.
MN3146 1967....................................   179.99   set 

1963-76 Steering Column Knuckle Housing
Reproduction steering knuckle housing for all 1963-
76 Dodge and Plymouth models. This will � t manual 
and power steering vehicles with a 3/4" hole. Pin 
not included. 
MD8030 steering knuckle housing ....   154.99   ea 

Rag Joint – 3/4"
Flaming River rag joint � exible couplings are used 
in many OEM style steering applications to absorb 
vibration and power steering noise. This rag joints are 
available for both factory and Flaming River power 
box conversion power steering setups. Measures: 3/4" 
DD, 3/4" 30 spline.
 FR1949  steel natural .................   178.99   ea 

Tilt Column Rag Joint
To complete your ididit steering column installation, 
you should also replace your rag joint. When installing 
an ididit column in your vehicle, you must use the 
correct application to match the column output shaft.
Manual
SC1001 1" 48 spline x 3/4" 30 ..........   105.99   ea 

Tilt Floor Shift Steering Column
Add style and function to your tilt steering column with 
ididit’s OE ignition. Our key ignition system includes 
an easy e  ort electric ignition switch, relays and two 
coded keys. ididit ignition columns have an electric 
internal ignition, therefore there are no external ignition 
components bolted to the exterior of your column. 
Our tilt column features our unique 8 position tilt, 
which cannot be found anywhere else on the market. 
Self-canceling turn signals, 4 way � ashers, a 1" DD 
output shaft, horn wiring and our standard dress-up 
kit are also included with this column. 
 1520320020  32" chrome ...........   1070.99   ea 

Tilt Lever with Button
Ididit push button tilt levers are a great upgrade to 
your steering column. They’re manufactured from 
high-quality aluminum and polished to a brilliant � nish. 
The tilt lever features a simple push button momentary 
switch that can be used for many di  erent functions. 
 SC1057  polished ...............................  55.99   ea 

MW705
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Steering Column

Steering ColumnSteering Column

Power to Manual Steering Coupler
Simpli� es installation and eliminates factory coupler 
when converting from power to manual steering. 
Includes a coupler to � t the manual steering box, a 
connecting shaft and a column universal joint. It is a 
must when converting from power to manual. Made 
in USA.
 MW724  1960-74 ..............................  278.99   ea 

Steering Coupler Set
These coupler sets are designed to give you more header 
clearance by eliminating the old rag joint with your 
power steering gearbox. Couplers are “Electroless” 
nickel-plated for corrosion resistance. The length 
is 4-1/2" so it cannot be used for power to manual 
conversion, but it is the easiest installation for your 
existing setup. Made in USA.
 MW725  manual ...............................  310.99   ea 
 MW726  power .................................  309.99   ea  

MW725 MW726

U-Joints for Installation
To complete installing your ididit column to your 
steering gearbox, you will need the proper U-joint 
for easy installation. Made in USA.
 SC1017  manual 3/4" DD x 36 ......  79.99   ea 
 MW736  power 3/4" DD x 36C ...   79.99   ea 

SC1017 MW736

Column Drop
Flaming River’s column drops are machined from 
billet aluminum with a smooth radius edge. This sleek 
design is available in satin or mirror � nish. Available in 
2 inch diameter to � t both keyless and keyed column 
styles. Made in USA.
Without Key Switch
 MW710  satin � nish ..........................  137.99   ea 
 MW711  polished � nish ....................  132.99   ea 
With Key Switch
 MW712  satin � nish ..........................  133.99   ea 
 MW713  polished � nish ....................   159.99   ea 

MW711 MW712

Chrome Steering Column Drop
Chrome steering column drop for a 2" column. 
Available in 2-1/2", 3-1/2", and 4-1/2" column drop.
 MW7001  universal 2-1/2" .............   61.99   ea 
 MW7002  universal 3-1/2" .............   61.99   ea 
 MW7003  universal 4-1/2" .............   61.99   ea 

MW7001

MW7003

MW7002

Steering Column Shaft Coupler
Borgeson universal steering shaft couplers can be 
used to extend the steering box, the RP shaft, or the 
column shaft. Borgeson steering shaft couplers can 
be welded and/or pinned to the unsplined end of the 
shaft and are available in many popular applications 
to complete your buildup. This coupler connects the 
intermediate shaft to the steering column on several 
GM models with a 1" 48 spline x 3/4" double D shape.
 SC1042  universal ................................  46.99   ea 

Steering Shaft
Steering shafts from ididit o  er a safe and inexpensive 
way to replace your intermediate shaft. Features mild 
steel construction and an installed rag joint and U-joint, 
locked into position with set screws. The steering shaft 
uses a 3/4" DD shaft design for compatibility in many 
di  erent applications. 
 SC1058  2-5/16" long ..........................  24.99   ea 

U-Joint with Vibration Reducer
With the more frequent use of rack and pinions and 
low pro� le performance tires, there are more road 
vibrations transmitted to the steering wheel than in the 
past. Using a Borgeson vibration reducer results in an 
immediate change in the steering feel and as an added 
bene� t, this reduction in vibration has been shown to 
increase the overall life of the steering components 
 34935  3/4" DD x 1" DD ....................  115.99   ea 

U-Joints for Installation
To complete installing your steering column to your 
steering gearbox, you will need the proper U-joint for 
easy installation. 
Polished
 13440  3/4"-36 x 13/16"-36 .........  79.99   ea 
 13447  3/4" DD x 3/4" DD...........  79.99   ea 
 13452  3/4"-36 x 1" DD ...............  79.99   ea 
124334 1"-48 x 3/4"-36.................  126.99   ea 
Black
 CPPUJ16K  3/4" DD x 3/4" smooth.....  78.99   set 
 CPPUJ1K  9/16"-26 x 3/4" DD ..........  78.99   set 
 CPPUJ2K  1"-48 x 3/4" DD ...............  63.99   set 
 CPPUJ3K  3/4"-30 x 3/4" DD ............  63.99   set 
 CPPUJ4K  3/4"-36 x 3/4"-36 .............  63.99   set 
 CPPUJ5K  3/4"-36 x 3/4" DD ............  78.99   set 
 CPPUJ6K  3/4" DD x 3/4" DD...........  78.99   set 
 CPPUJ7K  1" DD x 3/4" DD ..............  78.99   set 
 CPPUJ9K  13/16"-36 x 3/4" DD ........  78.99   set 

13447

CPPUJ7K CPPUJ9K

1963-79 Manual Steering Knuckle Set
Steering column knuckle rebuild set for 1963-79 
models. Includes: 2 shoes, 2 pins, the rubber seal and 
retainer at the end of the coupler. 
Note: Fits vehicles with manual steering only. 

MD8029 1963-79 manual steering .......   28.99   set 

13452

124334 CPPUJ3K
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1962-76 Lower Column Cover
Reproduction lower steering column covers for 1967-
76 A-Body and 1962-70 B-Body models. Includes 
mounting hardware unless noted otherwise.
Note: *Hardware not included. 

A-Body
2822789 1967-69 .............................  59.99   ea 
2984581 1970-76 .............................  59.99   ea 
B-Body
MN3252* 1962-63 .............................  39.99   ea 
MN3253* 1964-65 .............................  39.99   ea 
MB3831 1967 .............................  54.99   ea 
MW770 1968-69 .............................  48.99   ea 
MW771 1970 with Rallye dash ..  39.99   ea 
MW772 1970 without Rallye .....  37.99   ea 

1967 Upper Steering Column Cover
Reproduction steering column to dash upper trim/
hoop for 1967 Dodge and Plymouth B-Body models. 
Manufactured from injection molded chrome plated 
ABS plastic. Mounting hardware included.
MB3830 1967 chrome ......................   64.99   ea 

29845812822789

MB3831MN3253

MW789

1960-76 Steering Coupler Components
Lower steering column “swivel joint” seal and retainer 
for Mopar steering couplers. Available as a set with 
retainer in steel or stainless. Seal and retainers also 
available separately. Choose service replacement style 
or cosmetically correct reproductions.
Seal with Retainer
 MW789  1960-76 steel service replacement ..   21.99   set 
 MW790  1960-76 stainless service replacement   27.99   set 
MD8025 1960-64 reproduction ..............   19.99   set 
MD8026 1965-76 reproduction ..............   19.99   set 
Seal
 MD2595  1960-76 service replacement .......   14.99   ea 
2266707 1960-64 reproduction ..............   9.99   ea 
2800741 1965-76 reproduction ..............   9.99   ea 
Retainer
 MW791  1960-76 steel service replacement ..  16.99   set 
 MW792  1960-76 stainless service replacement  10.99   set 

1968-73 Lower Steering Column Bearing
Replacement lower steering column bearing for various 
1968-73 models. If this bearing has not been changed, 
it is now about 40 to 50 years old. Replacing it will help 
to eliminate unnecessary play in your steering column.
Floor Shift – Manual and Automatic
 MW755  1968-73 all w/2 bolt mount ...   92.99   ea 

1968-76 Column Shifter Eliminator
Steering column collar shifter eliminator for all 
1968-76 Mopar models. This collar is needed when 
converting from a column style shifter to a � oor shifter. 
Manufactured from die-cast zinc with raw � nish. Fits 
non-tilt/telescopic steering columns.
MP14050 1968-69 A & B-Body .......  134.99   ea 
MP14053 1970 non-tilt/telescopic   184.99   ea 
MP14054 1971-76 non-tilt/telescopic   184.99   ea 

MP14050

MP14053

1967-76 Steering Column Inserts
Reproduction set of three piece steering column 
inserts/spacers. These inserts slide into column 
mounting bracket.
MP6522 1967-76 ................................   22.99   set 

1968-70 Steering Column Jacket Support
Reproduction of the nylon supports that snap into the 
expanded section of the outer steering column and 
give support to the intermediate tube (shifter tube for 
column shift). These are designed for centering the 
tube in the column to prevent possible rattles and keep 
it from rubbing the actual steering shaft.
 2925095  1968-70 A, B, &E-Body ....   13.99   ea 

1971-74 Lower Column Seal Retainer
Replacement seal retainers for 1971-73 B & E-Body 
and 1974 Challenger. These retainers may have a 
split with a spring for installing the retainer without 
removing the steering column, others will be 1 piece. 
Seal retainers are available in white for the new look, 
or yellow for an aged look.
Non-Split Retainers
 MW757  white retainer only ...............  30.99   ea 
 MW758  aged retainer only ................  33.99   ea 
 MW759  white retainer and seal only  39.99   ea 
 MW760  aged retainer and seal only ..  43.99   ea 
Split Retainers
 MW761  white with spring .................   41.99   ea 
 MW762  aged with spring ..................   44.99   ea 
 MW763  white with spring and seal ...   49.99   ea 
 MW764  aged with spring and seal ....   54.99   ea 

1967-74 Steering Column Seal
Replacement steering column seals for 1967-74 
A-Body, 1968-70 B-Body and 1970-74 E-Body 
models. Made in USA.
1967-74 A-Body
 MA9890  1967-74 ................................  8.99   ea 
1968-70 B-Body
 MB2189  1968-70 ................................  8.99   ea 
1970-74 E-Body
 ME540  1970-74 ................................  4.99   ea 

1962-66 Lower Steering 
Shaft Seal
Reproduction of the original 
lower steering shaft seal designed 
for use with 1962-66 Dodge and 
Plymouth A & B-Body models. 
Each seal is manufactured in quality EPDM rubber 
with a steel insert for durability. This rubber seal 
� ts at the bottom of the steering column.
MD8071 1962-66 .................................   49.99   ea 

MW764

MB2189 ME540

Steering Column

Steering ColumnSteering Column

2266707

MD2595 MW791

2800741
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Console Components

Low-Rider Floor Console
The Low-Rider � oor console is designed to � t the 
transmission hump. Comes complete with two king size 
drink holders, a storage compartment with lid, and a 
convenient storage pouch for items like sunglasses, pens 
or cell phones. The Low-Rider storage compartment 
is sized to hold several CDs, cassette tapes or street 
maps. The Low-Rider console has a unique feature that 
allows it to � t several di  erent size transmission humps. 
Underneath the “Low-Rider console” are 2 aluminum 
plates that can be easily adjusted to conform to just 
about any transmission hump. Measures: 17" x 8-1/2" 
(11" at cup holders) x 6" at cup holder, 4" at rear, with 
a 10" x 6" x 3" storage compartment.
Note: *Carbon � ber.

 TF13600A  black ..............................   229.99   ea 
 TF13600B * black ..............................   229.99   ea 
 TF13600C * quicksilver .....................   229.99   ea 
 TF13600D  graphite ..........................   229.99   ea 
 TF13600E  red ..................................   229.99   ea 
 TF13600F  white ..............................   229.99   ea 
 TF13600G  peacock ..........................   229.99   ea 

Bench Seat Shorty Cruiser Console
The BC CruiserTM shorty console is designed to � t 
the contour of early bench seats. Installation is fast 
and simple with a nylon strap under the seat which 
cinches down to the front of the console. Features large 
drink holders, storage compartment, padded armrest.
 TF13800A  black ..............................   194.99   ea 
 TF13800B * black ..............................   194.99   ea 
 TF13800C * quicksilver .....................   194.99   ea 
 TF13800D  graphite ..........................   194.99   ea 
 TF13800E  red ..................................   194.99   ea 
 TF13800F  white ..............................   194.99   ea 
 TF13800G  peacock ..........................   194.99   ea 

Bench Seat Cruiser Console
The BC CruiserTM console is designed to � t the contour 
of early bench seats. Installation is fast and simple with 
a nylon strap under the seat which cinches down to 
the front of the console. Features large drink holders, 
storage compartment, padded armrest, a fully lined 
interior compartment (6" x 10" x 3"), a � ip up lid with 
a plastic sleeve to hold important documents.
TF13700A black ..............................   209.99   ea 
 TF13700B * black ..............................   209.99   ea 
 TF13700C * quicksilver .....................   209.99   ea 
 TF13700D  graphite ..........................   209.99   ea 
 TF13700E  red ..................................   209.99   ea 
 TF13700F  white ..............................   209.99   ea 
 TF13700G  peacock ..........................   209.99   ea 

TF13600E

TF13600F

1967-70 B-Body Console
Replace the cracked or broken plastic center console 
in your 1967-70 B-Body vehicle with a brand new 
injection molded console body. Original door, trim 
plates, moldings, bull’s eye lamps, and hardware must 
be reused. Fits 1967-70 B-Body hardtop and convertible 
models equipped with optional center console.
 MB1701  1967-70 automatic .......   300.99   ea 
 MB1702  1967-70 manual ...........   342.99   ea 

MB1701

black black
carbon � ber

quicksilver
carbon � ber

graphite

red white peacock

Console ComponentsConsole Components

MB552501

1966-70 B-Body Console Carpet Set
The console on 1966-70 B-Body models originally 
came covered with carpeted panels in certain areas to 
help the console blend with the � oor of the vehicle. 
We o  er this replacement console carpet set in a 
variety of colors to perfectly match our loop passenger 
compartment carpet sets. Applications are available for 
a variety of 1966-70 B-Body hardtop and convertible 
models equipped with optional center console and 
automatic or 4-speed transmission. Please specify 
color when ordering. Made in USA.
Note: Will not � t 1966-67 Charger.

Console Carpet Set
MB552  1966-70 automatic .........   47.99   ea 
MB553  1966-70 4-speed .............   78.99   ea 

Loop Carpet Colors

1968-70 B-Body Console Inserts
Repair the woodgrain on your 1968-70 B-Body console 
with a brand new set of replacement woodgrain inserts. 
These die-cut vinyl decal sets are an inexpensive way to 
bring your console plates back to life. Applications are 
available for 1968-70 B-Body hardtop and convertible 
models equipped with an optional center console. 
Made in USA. 
 MB557  1968-70 automatic .........   31.99   set 
 MB558  1968-70 4-speed .............   30.99   set 

1966-76 A-Body Console Carpet Set
Replace the discolored, missing or deteriorated console 
carpeted side panels in your 1966-76 A-Body vehicle 
with a brand new carpet set. Applications are available 
for 1966-76 A-Body automatic models equipped with 
optional center console. Made in USA.
Note: Please specify color when ordering.

Console Carpet Set
MA683  1966-73 loop ..................   88.99   ea 
MA684  1974-76 cut pile .............   88.99   ea 

Loop Colors for 1973 Models

Cut Pile Colors for 1974-76 Models

MA684801

1966-76 A-Body Console Woodgrain Insert
Repair the woodgrain on your 1966-76 A-Body console 
with a brand new set of replacement woodgrain inserts. 
Applications are available for a variety of 1966-76 
A-Body models including 1969 Barracuda, 1969-76 
Dart, 1970-71 Demon, 1972-76 Dart Sport, and 1970-
76 Duster. Made in USA.
Note: Woodgrain console inserts were part of an optional 
decor package in 1969, but the set will � t 1966-69 console 
plate and lid.

 MA588  1966-69 automatic .........   28.99   ea 
 MA589  1966-69 manual .............   28.99   ea 
 MA590  1970-76 automatic .........   37.99   ea 
 MA591  1970-76 manual .............   28.99   ea 

MA590

801
black

818
ocean blue

825
maroon

859
light jade

757
gold

1970-74 B & E-Body 
Console Woodgrain Inserts

These die-cut vinyl decal sets are an inexpensive way 
to bring your console plate back to life. Fits 1970-74 
E-Body models equipped with optional center console. 
Made in USA. 
 MD4052  1970-74 automatic .........   37.99   set 
 MD4053  1970-74 4-speed .............   37.99   set 

MB558

MD4052

501
black

509
med. blue

501
black

502
red

510
dk. brown

502
red

505
aqua

511
lt. saddle

504
ivy gold

507
dk. blue

512
dk saddle

505
aqua

508
dk. green

513
maroon

507
dk. blue

509
med. blue

514
moss green

508
dk. green

512
dk. saddle

517
brt. blue

513
maroon

519
sandalwood

515
teal blue

520
gold

519
sandalwood

521
brnt orange

520
gold

530
dk. olive
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Console Components

Console ComponentsConsole Components

1966-76 A-Body Console Components
Repair the center console in your 1966-76 A-Body 
vehicle with a variety of brand new console 
components. Components are available for 1966-76 
A-Body models including 1966 Valiant Signet, 1966-69 
Barracuda, 1966-70 Dart, 1971-72 Demon, 1973-76 
Dart Sport, and 1970-76 Duster.

Complete 3 Piece Console Trim Set
Buy the set and save! This convenient 3 piece set 
contains the top plate, console door, and ashtray 
door. Sets are available in your choice of chrome 
or woodgrain to � t vehicles equipped with 4-speed 
or automatic.

Console Top Plate, Door, & Ashtray Door Set
Chrome
 MA592  1966-69 all with MT ......   829.99   set 
 MA593  1966-69 all with AT .......   829.99   set 
Woodgrain
 MA594  1969-76 all with MT ......   829.99   set 
 MA595  1969-76 all with AT .......   829.99   set 

Console Components
Console Top Plate

Chrome
 MA596  1966-69 all with MT ......   521.99   ea 
 MA597  1966-69 all with AT .......   521.99   ea 
Woodgrain
 MA598  1969-76 all with MT ......   521.99   ea 
 MA599  1969-76 all with AT .......   521.99   ea 

Console Door
 MA680  1966-69 chrome .............   280.99   ea 
 MA681  1969-76 woodgrain ........   280.99   ea 

Ashtray Door
Chrome
 MA682  1966-76 all .....................   125.99   ea 

Shifter Lens
 MD4004  1966-76 automatic .........   32.99   ea 

Shifter Slide Woodgrain
Black
 MD4005  1966-76 automatic .........   19.99   ea 

MA598

MA682

MA680

MA681

1966-70 B-Body Console Components
Repair the center console in your 1966-70 B-Body with 
a variety of brand new console components from Classic 
Industries®. Components are available for the consoles 
of 1966-70 B-Body hardtop and convertible models.

Complete 5 Piece Console Trim Set
Buy the set and save! This convenient 5 piece set 
contains the top plate, console door, hinge, glove 
box trim, and rear trim cap. Available for 4-speed 
or automatic.

Console Top Plate, Door, and Trim Set
Chrome
MB533 1966-68 with MT ...........   546.99   set 
MB534 1966-68 with AT ............   585.99   set 
Woodgrain
MB535 1969-70 with MT ...........   619.99   set 

Console Components
Console Top Plate

Chrome
 MB537  1966-68 all with MT ......   240.99   ea 
 MB538  1966-68 all with AT .......   284.99   ea 
Woodgrain
 MB539  1969-70 all with MT ......   284.99   ea 
 MB540  1969-70 all AT ...............   329.99   ea 

Console Door
 MB541  1966-68 chrome .............   159.99   ea 
 MB542  1969-70 woodgrain ........   189.99   ea 

Console Box Top Rear Trim
 MB543  1966-68 chrome .............   76.99   ea 
 MB544  1969-70 woodgrain ........   84.99   ea 

Console Rear Trim and Bracket
Rear Trim
 MB545  1966-70 chrome .............   98.99   ea 
Trim Mounting Bracket
 MB546  1966-70  .........................   137.99   ea 

Console Door Mounting Hardware
Strips and Lock Catch Bracket 
MP14052 1966-70  .........................   29.99   ea 

Console Door Hinge
 MB547  1966-70 auto/4-speed .....   29.99   ea 

Console Mounting Brackets
 MB548  1966-70 4-speed trans ....   119.99   set 
 MB549  1966-70 automatic trans   179.99   set 

Console Lock
 MB2045  1966-70 console door ....   34.99   ea 

Shifter Lens
 MD4004  1966-70 automatic .........   32.99   ea 

Shifter Slide
Black
 MD4005  1966-70 automatic .........   19.99   ea 

MB540

MB545

MB548

1970-74 E-Body, 1971-74 
B-Body Console Components

Repair the console in your 1970-74 E-Body or 1971-74 
B-Body vehicle with a variety of brand new console 
parts. The console door is an exact replacement of 
the original. The top plates are manufactured of metal 
with woodgrain � nish in the correct grain and color. 
Applications are available for a variety of 1970-74 
E-Body models and 1971-74 B-Body models equipped 
with center console.
Console Body
 MD4055  1970 automatic .............  339.99   ea 
 MD4056  1970 4-speed ................  359.99   ea 
 MD4057  1971-74 automatic .............  264.99   ea 
 MD4058  1971-74 4-speed ................  284.99   ea 
Console Door
 MD4001  1970-74 .............................  109.99   ea 
Console Top Plate with Woodgrain Insert
 MD4002  1970-74 automatic .............  291.99   ea 
 MD4003  1970-74 4-speed ................  291.99   ea 
Shifter Outer Trim Plate
 MD4022  1970-74 chrome .................  69.99   ea 
Shift Indicator Lens
 MD4023  1970 PRND21 ..............  50.99   ea 
 MD4024  1971-74 PRND21 SLAP STIK  32.99   ea 
Shift Slider Plate
 MD4025  1970 black plastic.........  39.99   ea 
 MD4026  1971-74 black plastic.........  35.99   ea 
Rear Console Ashtray
 MB1474  1971-74 ashtray – OER® ...  34.99   ea 
 MB1475  1971-74 bezel ....................  8.99   ea 
MB1476 1971-74 ashtray and bezel   39.99   set  

MD4001

MD4057

MD4002

MD4022

MD4026MD4023

MD4005
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MD2653

MD2654

Console Components

Console ComponentsConsole Components

1966-70 B-Body Console Side Cover
The side cover is located on the front driver side 
portion of the 4-speed center console to � ll the area 
between the � oor and console. We o  er an extremely 
durable � berglass cover or an inexpensive ABS plastic 
cover that will last much longer than � berboard. 
Applications are available for 1966-70 B-Body hardtop 
and convertible models.
Console Side Cover, Fiberglass
 MB554  1966 Charger with MT   161.99   ea 
Console Side Cover, Fiberglass (Excluding Charger)
 MB555  1966-70 all with MT ........   142.99   ea 
Console Side Cover, ABS Plastic (Excluding Charger)
 MB556  1966-70 all with MT ..........   83.99   ea 

MB556

MB554

MB15104

MB1470

1966-70 B-Body Console Side Trim
Reproduction console side trim for 1966-70 B-Body 
models. Manufactured in aluminum as original and 
triple chrome-plated for a deep, smooth � nish. Fits 
1966-70 Charger, Coronet, Super Bee, GTX, Satellite, 
Road Runner, and Belvedere. Attaching clips not 
included, sold separately. Made in USA.
Console Side Trim
MB15104 1966-70 automatic ...........  199.99   pr 
MB15105 1966-70 4-speed ...............  119.99   pr 
Attaching Clip
MB1470 1966-70 (use as required)   .99   ea 1970-74 B & E-Body Console Brackets

Replacement console brackets for 1971-74 B-Body 
and 1970-74 E-Body models. Available for automatic 
and manual transmission vehicles.
 MD2591  1970-74 automatic ........  189.99   set 
 MD2592  1970-74 manual ............  119.99   set 

MD2591

MD2592

1963-66 Mopar Ashtray with Bezel
Reproduction center console ashtray for 1965 A-Body 
models. Also used for the 1963-66 A, B, & C-Body 
convertibles in the rear armrest area. Includes the square 
bezel that clips into the armrest pad. Sold individually.
MP155508 1963-66 ashtray w/bezel ..   38.99   ea 

MB896 MB897

1964-70 B-Body Console Lamp and Lens
These bull’s eye console lamps are mounted in each 
side of the center console to illuminate the front foot 
well of the vehicle. Fits 1964-70 B-Body hardtop 
and convertible models equipped with optional 
center console.
Note: Bulbs, wiring, and mounting hardware are not included.

 MB896  1964-70 complete lamp set   64.99   pr 
 MB897  1964-70 lens set .................   5.99   pr 

1964-65 B-Body Console Tachometer
This new tachometer features an authentic appearance, 
but is internally updated with modern electronic 
technology that allows it to work with many di  erent 
types of ignition systems including breaker point, 
electronic ignition, and even MSD or Pertronix ignition 
systems. These features make it the ultimate bolt-in 
solution to your missing or inoperative original tach. 
For 1964-65 B-Body models.
 MB493  1964-65 ................................  253.99   ea 

1964-74 Console Lock with Keys
Reproduction console lock assembly for 1964-74 
models. Coded lock with replacement keys.
MB2045 1969-72 A-Body with foot ....   34.99   ea 
MB2045 1964-74 B-Body with foot .....   34.99   ea 
MB2045 1970-74 E-Body with foot .....   34.99   ea 
MD2644 1968 A-Body without foot  41.99   ea 

1966-74 Glove Box, Console, Trunk Lock Set
Replacement glove box, trunk, and console locks for 
1966-74 models. Each set includes coded locks, OEM 
keys. 1970 and up sets include latch for glove box.
Console Lock Set
MD2653 1966-69 B-Body ...............  138.99   set 
MD2654 1968 A-Body ...............  138.99   set 
Console Lock Set with Latch
MD2655 1970-72 all (except ‘Cuda)   128.99   set 
MD2656 1971-72 E-Body ...............  148.99   set 
MD2657 1973-74 E-Body ...............  138.99   set 
MD2658 1973-74 A-Body ...............  118.99   set 

1971-74 Console Lid Striker Set
Reproduction of the � oor console lid latch striker used 
on 1971-74 B & E-Body vehicles. Forged from the 
correct gauge wire and includes the correct mounting 
screws and external toothed washers.
MA900 1971-74 B & E-Body ............  8.99   ea 

MB2045

MD2656

MD2658

MD2655
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BAG6145 BA6145

BAG6147

BG6147

BAG6146

BG6146

1967-76 A-Body Billet Throttle Assembly
These 1967-76 Barracuda, Dart, Demon, Duster, 
Valiant, and Scamp billet aluminum throttle pedal 
assemblies are made to bolt into the factory mounting 
location on the � rewall without any drilling or 
modi� cation. Designed with an internal spanner 
nut to maintain perfect pedal tension, this throttle 
assembly eliminates the possibility of excess slop in 
the pedal. Lokar’s curved brake and clutch pedal pads 
are fashioned after their OEM counterparts and feature 
hidden screws that allow them to bolt to the steel pedal 
with a clean � nish. O  ered in brushed or black � nish 
with rubber inserts for style and functionality.

Accelerator Pedal Assemblies
1967-69 Barracuda/‘Cuda – Flat Style Pad
BAG6145 brushed ...........................  267.99   ea 
BG6145 black ...............................  267.99   ea 
1967-76 Dart, Duster, Demon, Valiant, Scamp  – Flat 
Style Pad
BAG6178 brushed ...........................  267.99   ea 
BG6178 black ...............................  267.99   ea 

MT Brake and Clutch Pedal Pads
1967-69 Barracuda/‘Cuda – Curved Style Pad
BAG6146 brushed ...........................  145.99   pr 
BG6146 black ...............................  145.99   pr 
1967-76 Dart, Duster, Demon, Valiant, Scamp – 
Curved Style Pad
BAG6179 brushed ...........................  145.99   pr 
BG6179 black ...............................  145.99   pr 

AT Brake Pedal Pads
1967-69 Barracuda/‘Cuda – Curved Style Pad
BAG6147 brushed ...........................  96.99   ea 
BG6147 black ...............................  96.99   ea 
1967-76 Dart, Duster, Demon, Valiant, Scamp – 
Curved Style Pad
BAG6180 brushed ...........................  96.99   ea 
BG6180 black ...............................  96.99   ea 

Pedal Components

Chromed Steel Universal Pedal Assembly
The � rst spring loaded pedals in the industry! These 
chromed steel throttle assemblies are spring loaded like 
the OE design, and feature a removable, splined lower 
arm for versatile mounting to the right or left of the 
bracket mount. Available in standard or extra large pedal 
sizes. A matching dimmer switch pad also available. 

Chromed Steel
Throttle Assembly with Rubber Insert
 SG6007  standard size 1-1/2" x 4" ....  175.99   ea 
 SG6016  X-large 2" x 5" ..........  188.99   ea 
Brake Pedal with Rubber Insert Pads
 SG6008  standard size 3" x 2"  .........  82.99   ea 
 SG6017  X-large 3-3/4" x 2-3/4"  95.99   ea 
Dimmer Switch with Rubber Insert Pads
 SG6009   ......................  45.99   ea 
Throttle Pedal Floor Spacer
 GPS6015  chrome ......................  35.99   ea 

Billet Universal Pedal Assembly
These are the � rst spring loaded pedals in the industry! 
These beautifully carved pieces are spring loaded like 
the OE design. The shaft and arm are machined together 
into a one piece design requiring no pins. Available in 
standard or extra large sizes. Pedal � oor spacers are 
recommended when installing pedal on vehicles with 
thick carpet or carpet padding.

Black Billet Aluminum
Throttle Assembly with Rubber Insert
 BG6004  standard size 1-1/2" x 4" ..  224.99   ea 
 BG6012  X-large 2" x 5" .........  231.99   ea 
Brake Pedal with Rubber Insert Pad
 BG6005  standard size 3" x 2" .........  72.99   ea 
 BG6013  X-large 3-3/4" x 2-3/4"  79.99   ea 
Dimmer Switch Pedal with Rubber Insert Pad
 BG6006    ....................  35.99   ea 
Throttle Pedal Floor Spacer
 GPS6014B  black  ....................  35.99   ea 

Brushed Billet Aluminum
Throttle Assembly with Ball Milled Pad
 BAG6001  standard 1-1/2" x 4" ..  224.99   ea 
 BFG6010  X-large 2" x 5" .........  231.99   ea 
Brake Pedal with Ball Milled Pad
 BAG6002  standard 3" x 2" .........  72.99   ea 
 BFG6011  X-large 3-3/4" x 2-3/4"  79.99   ea 
Dimmer Switch Pedal with Ball Milled Pad
 BAG6003    ....................  35.99   ea 
Throttle Assembly with Rubber Insert
 BAG6004  standard 1-1/2" x 4" ..  224.99   ea 
 BFG6012  X-large 2" x 5" .........  231.99   ea 
Brake Pedal with Rubber Insert Pad
 BAG6005  standard 3" x 2"  ........  72.99   ea 
 BFG6013  X-large 3-3/4" x 2-3/4"  79.99   ea 
Dimmer Switch Pedal with Rubber Insert Pad 
 BAG6006    ....................  35.99   ea 
Throttle Pedal Floor Spacer
 GPS6014  billet alum  ....................  35.99   ea 

XL standard

Eliminator Floor Mount Gas Pedal
The Eliminator � oor mount gas pedal is crafted from 
billet aluminum and designed to eliminate routing cables 
through the � rewall. It includes an adjustable aluminum 
splined shaft and stainless steel under the � oor cable 
mounting bracket. Can be mounted in multiple positions 
for various � oor and toe board angles.
Important: Requires a 36" cut-to-� t Lokar throttle cable. LS1, 
Ramjet and Vortec applications require a 48" throttle cable.

 FM6097  with ball milled pad .........  244.99   ea 
 FM6098  brushed w/rubber inserts ..  244.99   ea 
 FM6099  black w/rubber inserts ......  244.99   ea 
 GPS6016  alum pedal � oor spacer ....  52.99   ea 
 GPS6016B  black pedal � oor spacer ...  52.99   ea 

Billet Adjustable Footrest
Fabricated from billet aluminum, these adjustable 
precision footrests feature universal mounting and 
adjustable angles for your ultimate comfort. Available 
ball milled or with rubber inserts. Includes stainless 
steel mounting hardware. Measures: 1-1/2" x 4".
 FR6115  with ball milled pad ..............   102.99   ea 
 FR6116  brushed with rubber inserts ..   102.99   ea 
 FR6117  black with rubber inserts ......   102.99   ea 

FR6115 FR6116

FM6097 FM6098

BAG6004

FM6099

FR6117

SG6007SG6009

BG6006 BG6005GPS6014

BAG6001

BG6004

XL standard

BAG6003 BAG6002 BAG6006 BAG6005

SG6017
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Pedal Components

ME1613ME1614

1971-74 A, B, & E-Body Accelerator Pedal
OER® reproduction accelerator pedals for 1971-74 
Dodge and Plymouth models. Manufactured from 
plastic as original. The sets include installation 
hardware and is available with or without the stainless 
bezel. Hardware also available separately.
Note: Sets include the pedal pad, stainless bezel and 
mounting hardware (spring, pin, and insulator). Bezel is 
not original for A & B-Body models after January 1972.

Accelerator Pedal Restoration Sets
MD2144 1971-72 with bezel .........   34.99   set 
ME1614 1973-74 with bezel .........   59.99   set 
ME1613 1973-74 without bezel ....   39.99   set 
Individual Components
3577527 1971-72 pedal pad ..........   18.99   ea 
MD1620 1971-72 bezel .................   12.99   ea 
MD2608 1971-72 hardware ...........   11.99   set 
3671724 1973-74 pedal pad ..........   32.99   ea 
MD1620 1973-74 bezel .................   12.99   ea 
MD2609 1973-74 hardware ...........   10.99   set 

1966-70 B & E-Body Accelerator Pedal
Accelerator pedal for 1966-70 B-Body models is 
manufactured with a steel core and includes the studs 
for mounting to the � oor. The pedal for 1970 E-Body 
is made from plastic as original and includes mounting 
hardware. Hardware also available separately.
Accelerator Pedals
MB327 1966-70 B-Body ...............   47.99   ea 
ME1612 1970 E-Body ................   42.99   ea 
E-Body Hardware
MD2608 1970 E-Body ................   11.99   set 

MB327
ME1612

MA2468 MB3275

1966-70 A & B-Body Accelerator Pedal Bezel
Replacement accelerator pedal bezel for various 1966-
70 models. Manufactured to original speci� cations and 
features the correct stainless steel � nish.
MA2468 1967-70 A-Body ............   15.99   ea 
MB3275 1966-70 B-Body ............   15.99   ea 

1963-66 A-Body Accelerator Pad
Reproduction accelerator pedal for 1963-66 A-Body 
models. Available for V6 or V8 models.
MP6511 1963-66 V6 models ..........   59.99   ea 
MP6512 1963-66 V8 models ..........   74.99   ea 

MP6511 MP6512

Universal Accelerator Throttle Rod
This rod is needed when modi� cations will not allow 
the use of the original rod between the accelerator pedal 
lever and the carburetor. Bend and shape as needed.
AL124 universal adjusts 11-14-1/2" ..   12.99   ea 

detail

1967-70 A-Body Accelerator Pad
Accelerator pedals for 1967-70 A-Body models. 
O  ered with or without the stainless bezel. Also 
includes hardware.
 MA2214  1967-68 without bezel .....  44.99   ea 
 MA2215  1967-68 with bezel ..........  59.99   ea 
 MA2216  1969-70 without bezel .....  44.99   ea 
 MA2217  1969-70 with bezel ..........  59.99   ea 

MA2214

1966-70 B-Body Accelerator Pedal Seal
Accelerator pedal seal for 1966-70 B-Body models.
 MB2243  1966-70 B-Body ...................  6.99   ea 

MA2215

1966-70 B-Body Accelerator Pedal Roller
This replacement accelerator pedal roller for all 
1966-70 B-Body models features the correct steel 
insert, as original.
 MB1880  1966-70 B-Body ...........   14.99   ea 

1962-65 Accelerator Pad
Replacement accelerator pedal for 1962-65 Dodge 
and Plymouth models. Manufactured with steel core 
and studs.
 MD2169  1962-65 all .......................   47.99   ea 

1967-74 A-Body Accelerator Pedal Gasket
Reproduction accelerator pedal gasket for 1967-74 
A-Body models. This foam gasket installs between 
the pedal bracket and the � rewall. 
MA1861 1967-74 pedal gasket ..........  5.99   ea 

1970-74 E-Body Accelerator Pedal Gasket
Reproduction accelerator pedal bracket gasket for 
1970-74 E-Body models. This foam gasket installs 
between the pedal bracket and the � rewall. 
ME1888 1970-74 pedal gasket .........  5.99   ea 

1971-72 A & B-Body Accelerator Pads
This accelerator pedal set is for A & B-Body models. 
O  ered with or without the stainless bezel. Also 
includes hardware.
MD2170 1971-72 without bezel ....  27.99   set 
 MD2144  1971-72 with bezel .........  34.99   set 

MD2170 MD2144
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1962-66 Brake Pedal Pad
Reproduction of the original brake pedal pad for 1962-
66 Dodge and Plymouth models with an automatic 
transmission. Measures: 6" x 2".
 MD2188  1963-66 A-Body ...........   14.99   ea 
 MD2188  1962-65 B-Body ...........   14.99   ea 

1962-65 Brake/
Clutch Pedal Pad
Reproduction of the 
original brake or clutch 
pedal pad for 1962-65 
Dodge and Plymouth models with a manual 
transmission. Sold individually.
 MD2190  1962-65 .................................  9.99   ea 

1966-70 Brake Pedal Pad
Reproduction of the original brake pedal pad for 1966-
70 Dodge and Plymouth models including Barracuda, 
Belvedere, Challenger, Charger, Coronet, Cuda, 
Dart, GTX, Road Runner, Satellite, and Superbird 
models with an automatic transmission. Measures: 
6-1/2" x 2-3/8".
 MD2189  1966-70 ...............................   12.99   ea 

1966-70 Brake/
Clutch Pedal Pad
Reproduction of the 
original brake and 
clutch pedal pad for 
1966-70 Dodge and 
Plymouth models including Barracuda, Belvedere, 
Charger, Coronet, Cuda, Dart, GTX, Road 
Runner, Satellite, Superbird,and Valiant models 
with a manual transmission Sold individually. 
Measures: 3-3/4" x 2-1/4".
 MD2191  1966-70 .................................  6.99   ea 

1970-72 Brake/
Clutch Pedal Pad
Reproduction of the 
original brake or 
clutch pedal pads for 
1970-72 Dodge and 
Plymouth models 
including Barracuda, Challenger, Charger, 
Coronet and Road Runner models with a 
manual transmission. Sold individually.
 MD2192  1970-72 ...............................   11.99   ea 

MN9501

MN9500

Pedal Components

1970-71 B & E-Body Brake Pedal Pad
Correct replacement brake pedal pad for 1971 
B-Body, Charger, Coronet, Super Bee, GTX, 
Road Runner, Satellite, and 1970-71 E-Body, 
Barracuda, ‘Cuda, Challenger models equipped 
with automatic transmission.
 MN1868  1971 B-Body ............  13.99   ea 
 MN1868  1970-71 E-Body ............  13.99   ea 

Custom Aluminum Pedal Covers
Dress-up your interior with these high-quality brushed 
aluminum pedal covers. These covers use a 2 piece 
design that bolts through the existing pedals, much 
safer than clamp-on pedal covers. Includes: pedals, 
hardware, and instructions.

A-Body
Automatic Transmission
 MN9500  1967-70 ............................  156.99   set 
 MN9502  1971-72 ............................  156.99   set 
 MN9504  1973-76 ............................  156.99   set 
Manual Transmission 
 MN9501  1967-70 ............................  167.99   set 
 MN9503  1971-72 ............................  167.99   set 
 MN9505  1973-76 ............................  167.99   set 

B-Body
Automatic Transmission
 MN9506  1966-70 ............................  167.99   set 
 MN9510  1971-72 ............................  167.99   set 
 MN9512  1973-74 ............................  167.99   set 
Manual Transmission
 MN9507  1966-70 ............................  177.99   set 
 MN9511  1971-72 ............................  177.99   set 
 MN9513  1973-74 ............................  177.99   set 

E-Body
Automatic Transmission
 MN9508  1970..................................  167.99   set 
 MN9510  1971-72 ............................  167.99   set 
 MN9512  1973-74 ............................  167.99   set 
Manual Transmission
 MN9509  1970..................................  177.99   set 
 MN9511  1971-72 ............................  177.99   set 
 MN9513  1973-74 ............................  177.99   set 

Pedal ComponentsPedal Components

1970-74 Manual Pedal Set
Reproduction of the original brake and clutch pedal 
assembly set designed for use on 1970-74 Mopar 
E-Body and 1971-74 B-Body models equipped with a 
manual transmissions. Also ideal for converting from 
automatic to manual transmission. Includes: the brake 
and clutch pedals, bracket, spring, and shaft.
 ME1004  1970-74 pedal set ..........  353.99   set 

Billet Universal Pedal Set
Three piece universal billet aluminum pedal sets from 
Billet Specialties. These sets include easy to use drill 
templates and all the necessary stainless steel hardware 
for installation. 
B198625 grooved black .........  184.99   set 
B198622 grooved polished ....  184.99   set 
B198620 diamond cut polished ....  156.99   set 

B198625

B198622 B198620

1966-74 Brake Pedal Reinforcement Plate
Reproduction brake pedal reinforcement plate for 
Dodge/Plymouth vehicles. Formed from steel with 
all of the details of an original part.
Note: *Except Hemi. **Hemi power brakes.

B-Body
MB4271** 1966-70 manual ...............   47.99   set 
MB4278* 1966-70 power .................   47.99   set 
MB0684** 1970-71 manual ...............   47.99   set 
MB0686* 1970-71 power .................   47.99   set 
MB5105 1970-74 manual ...............   47.99   set 
E-Body
MB0684 1970 manual ...............   47.99   set 
MB0684** 1971 power .................   47.99   set 
MB0686 1970 power .................   47.99   set 
MB5105 1970-74 manual ...............   47.99   set 

MB4278MB4271

MB5105



B
  

B
  

163163

D
a
s
h
 &

 C
o
n
s
o
le

 C
o
m
p
o
n
e
n
ts

D
a
s
h
 &

 C
o
n
s
o
le

 C
o
m
p
o
n
e
n
ts

WARNING: Cancer and Reproductive Harm-
www.P65Warnings.ca.gov Pedal ComponentsPedal Components

1970-74 Parking Brake Pad
Park brake pedal pad for 1970-74 E-Body models. 
Measures: 1-5/8" x 2-15/16".
 ME1615  1970-74 black ..................  17.99   ea 
 ME1616  1970-74 gray ...................  17.99   ea 

ME1616ME1615

Pedal Components

1966-74 Parking Brake Pedal Bezel
Replacement parking brake pedal bezel for various 
1966-72 B-Body and 1970-74 E-Body models. 
Features the correct stainless steel � nish.
 MD1617  1966-72 B-Body ............  10.99   ea 
 MD1617  1970-74 E-Body ............  10.99   ea 

1966-70 Clutch and Brake Pedal Bezel
Replacement clutch and brake pedal bezel for all 
1966-70 A & B-Body models. Features the correct 
stainless steel � nish.
 MD1612  1966-70 ..............................   24.99   pr 

1966-76 Automatic Brake Pedal Bezel
Replacement pedal bezel for various 1966-76 models 
with automatic transmission. Features correct stainless 
steel � nish as original.
 MD1618  1966-70 A & B-Body ......  16.99   ea 
 MD1619  1972-76 A-Body ..............  16.99   ea 
 MD1619  1973-76 B-Body ..............  16.99   ea 
 MD1619  1973-74 E-Body ..............  16.99   ea 

MD1618

MD1619

Universal 3/8"-24 Brake 
Pedal Clevis
Universal � t clevis for many 
potential uses, including 
connecting a brake master 
cylinder or power brake 
booster pushrod to the brake 
pedal arm. Measures approximately 2" long, is 
tapped for 3/8"-24 � ne thread, and is zinc-plated 
for superior corrosion resistance.
153660Z universal ................................  7.99   ea 

1962-70 Parking Brake Pedal Pad
Parking brake pedal pad for 1962-70 Dodge and 
Plymouth models.
 MD2193  1962-65 ..................................   9.99   ea 
 MD2194  1966-70 ..................................   6.99   ea 

1968-74 Clutch Pedal Pushrod
This is a replacement of the clutch pedal pushrod for 
models equipped with a 4-speed transmission.
 MA2327  1968-72 A-Body .............   25.99   ea 
 MB2456  1968-70 B-Body .............   23.99   ea 
 MD2524  1971-74 B-Body .............   31.99   ea  
 MD2524  1970-74 E-Body ..............   31.99   ea 

MA2327

MB2456

1970-74 Clutch Pedal Return Spring
Heavy-duty reproduction of the original clutch pedal 
return spring designed for use on 1970-74 Mopar 
E-Body and 1971-74 B-Body models with 4-speed 
manual transmissions. Each clutch pedal spring is 
manufactured to exact dimensions featuring the correct 
tension ratio.
 MP800101  1970-74 E-Body models   51.99   ea 
 MP800101  1971-74 B-Body models  51.99   ea 

MD2524

1963-74 Clutch Pedal
Stop Bumper
Replacement clutch pedal stop 
bumper for various manual 
transmission equipped 1963-74 
Dodge and Plymouth applications. 
Manufactured in rubber as original for an 
authentic appearance.
 MD2526  1963-74 pedal stop bumper ..  6.99   ea 

MD2512

MD2193 MD2194

1966-74 Clutch Pedal Bracket Stiffener
Reproduction of the � rewall sti  ener bracket used to 
mount the clutch pedal bracket on manual transmission 
applications. A must when converting from automatic 
to 4-speed. 
MD2513 1966-70 B-Body ...........   18.99   ea 
MD2512 1971-74 B & E-Body ....   18.99   ea 

1965-74 Brake
Clutch Hinge Bushing
Replace worn or missing pedal 
hinge bushings on your Mopar. Fits 
brake pedals on 1965-74 models and 
clutch pedals on 1966-74 models.
Note: Will not � t A-Body brake pedals.

 MN8051  1965-74 .................................  7.99   ea 

d 

Under Dash Park Brake Pedal Assembly
This foot operated park brake assembly gives you 
ease of operation along with a clean, out of the way 
appearance. Available in 2 styles and 3 di  erent 
� nishes, these pedal assemblies feature dash to � rewall 
adjustability, adaptable mounting location capability, 
and hidden, heat treated gears and mechanisms for 
an uncluttered � nish. They also include a rubber stop 
for quiet pedal return, as well as complete hardware 
and instructions. Connector cables sold separately.

Billet Aluminum
Solid Ball Milled Arm
 FB9000  with ball milled pad ............  444.99   ea 
 FB9001  with rubber inserts in pad ....  444.99   ea 
CNC Cutout Arm
 FB9002  with ball milled pad ............  444.99   ea 
 FB9003  with rubber inserts in pad ....  444.99   ea 

Chrome Billet Aluminum
Solid Ball Milled Arm
 FB9004  with ball milled pad ............  577.99   ea 
 FB9005  with rubber inserts in pad ....  577.99   ea 
CNC Cutout Arm
 FB9006  with ball milled pad ............  577.99   ea 
 FB9007  with rubber inserts in pad ....  577.99   ea 

Black Billet Aluminum
Solid Ball Milled Arm
 FB9001B  with rubber inserts in pad ....  444.99   ea 
CNC Cutout Arm
 FB9003B  with rubber inserts in pad ....   444.99   ea 

FB9000 FB9003 FB9001

billet 
ball milled

chrome billet 
with rubber

black billet 
with rubber




